Céng ty C6 phin CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

Chirng khoan SBS Doc lap - Tw do - Hanh phic
S6: 1704/2025/CV-SBS Tp. H6 Chi Minh, ngay 17 thang 04 ndm 2025

v/v CBTT bdo cdo thuong nién 2024

__ CONG BO THONG TIN TREN CONG THONG TIN DIEN TU
CUA UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUOC VA SO GIAO DICH CHUNG KHOAN

Kinh giri: Uy ban Chirng khoan Nha nwée

S¢& Giao dich Chirng khoan Viét Nam
Sé& Giao dich Ching khoan Ha Noi

1. Thong tin t6 chirc:

- Tén giao dich: Coéng ty C6 phan Ching khoan SBS

- Ma ching khoén: SBS

- Dia chi tru sé chinh: 40 Pham Ngoc Thach, Phuong V& Thi Sau, Quén 3, TP. Hd Chi Minh
- Dién thoai lién hé: (84-28) 6268.6868 Fax: (84-28) 3932 5665

- Ngudi thuc hién CBTT:  Ba Tran Thi Thu Nga

- E-mail: hung It sbsc.com.vn; nea. it shsc.com.vn

2. Loai théng tin cong bd: Dinh ky
3. Nbi dung théng tin cong bd:

BAo cAo thwong nién nim 2024 véi diy di tit cd cic ndi dung dwoe quy dinh tai Phu luc TV-
Thong tw 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 ciia B Tai Chinh.

3. Théng tin nay da dugc céng bd trén trang thong tin dién tir cta cong ty vao ngay 17/04/2025 tai
dudng dan: hitp://sbsc.com.vin/Annoucement.aspx.

Chung t6i xin cam két cac thong tin cong bd trén day 1a ding su thit va hoan toan chiu trach nhiém
trude phap luat vé ndi dung cac thong tin da cong bo néu trén.

*Noi nhin: té chirc

Nhu kinh giri quyén CBTT
*Tai liéu dinh kem: \
BC thirong nién nam 2024

* Lwu: Phong TH

Tran Thi Thu Nga
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1.

2.

Théng tin chung

Théng tin khai quat

Tén cong ty:

BAO CAO THU'ONG NIEN 2024

Céng ty C6 phan Chirng khoan SBS

Tén giao dich: SBS Securities Joint Stock Company
Gidy phép thanh lap sé: 109/UBCK-GPHBKD ngay 28/01/2010
Vén diéu lé: 1.466.076.000.000 déng

Dia chi tru s& chinh:

Sé dién thoai:
S6 fax:
Website:

Ma cb phiéu:

40 Pham Ngoc Thach, Phwéng V6 Thi Sau, Quan 3, TP. H6 Chi Minh
(84-28) 6268 6868
(84-28) 3932 5665

www.shsc.com.vn

SBS

Qua trinh hinh thanh va phat trién

Nhirng sw kién tiéu biéu dién ra trong nam 2006

- Ngay 29/09/2006

Thanh lap Céng ty TNHH MTV Chirng khoan Ngan hang Sai Gon Thuwong Tin:

e Trus& chinh: 6-8 Phé Btrc Chinh, Phudng Nguyén Thai Binh, Quan 1, Tp.
Hé Chi Minh.

e Vbn diéu lé: 300 ty déng.
e Nghiép vu kinh doanh: Méi gi¢i chitng khoan, Tu doanh chirng khoan,

Quan ly danh muc dau tw chirng khoan, Bao lanh phat hanh chirng khoan,
Tw van tai chinh va Dau tw chirng khoan va Lwu ky chieing khoan.

Nhirng sw kién tiéu

biéu dién ra trong nam 2007

- Ngay 11/09/2007

Tang von diéu 1é tir 300 ty dong 1én 1.100 ty Gong.

Nhirng sw kién tiéu

biéu dién ra trong ndm 2008

- Ngay 02/07/2008

Chuyén tru s& chinh dén 278 Nam Ky Khéi Nghia, Phwéng 8, Quan 3, Thanh
phé Hé Chi Minh.

Nhikng sw kién tiéu

biéu dién ra trong ndm 2009

- Ngay 01/09/2009

Cung cép toan dién va day da dich vu Ngan hang dau tw cho thi tredng von Viét

Nam.
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Nhirng sw kién tiéu biéu dién ra trong nim 2010

Ngay 13/01/2010

Dén nhan gidi thwéng “Dich vu Ngan hang dau tu trong nwéc tot nhat Viét Nam
2009" do t6 chirc The Asset (Hong Kong) trao tang.

- Ngay 28/01/2010 | Chuyén déi tir Céng ty TNHH MTV Chirng Khoan Ngan Hang Sai Gon Thuong
Tin sang Céng Ty Cé Phan Chirng Khoan Ngan Hang Sai Gon Thwong Tin.

- Ngay 05/07/2010 | Niém yét cb phiéu trén HOSE v&i ma chirng khoan SBS.

- Ngay 20/08/2010 | Tang vén diéu I& Ién 1.128.500.000.000 déng.

- Ngay 20/10/2010 | Thanh lap Céng ty Chirng khoan Ngén hang Sai Gon Thwong Tin Campuchia

(SBS-Campuchia) tai Vwong Quéc Campuchia.

Ngay 17/11/2010

Thanh Iap Cbng ty Pai ching Chirng khoan Lanexang tai Lao.

Nhirng sw kién tiéu

biéu dién ra trong nim 2011

Ngay 10/01/2011

Hang théng tdn Thomson Reuters binh chon top 3 méi gi¢i va nghién ctru thi

treéng nam 2010.

- Ngay 20/01/2011 | Lan thi hai dat danh hiéu “Dich vu ngan hang dau tu trong nuéc tot nhat Viet
Nam 2010" — té chirc The Asset (Hong Kong) binh chon.

- Ngay 10/03/2011 | T&ng vén diéu & 1én |a 1.266,6 ty ddng.

- Ngay 09/06/2011 | T6 chirc M&A Viét Nam binh chon danh hiéu “Bon vi tw van tiéu biéu Vit Nam
2010 — 2011".

- Ngay 05/07/2011 | Dat giai thwdng “Bao cao thudng nién tét nhét thi trirdng chirng khoan Viét Nam

2011" (gidi do HOSE va bao dau tw sang lap va phéi hop véi HNX).

Ngay 10/10/2011

Nhé&n bang khen clia Thi Twéng Chinh Phi “don vi da cé nhiéu thanh tich trong
viéc xay dwng va phat trién TTCK trong giai doan 2000 — 2010,

Nhirng sw kién tiéu

biéu dién ra trong nim 2012

- Ngay 16/06/2012

Dai hoi cd dong thwdng nién 2012 cla Coéng ty Cé phan Chirng khoan Ngan
hang Sai Gon Thwong Tin tién hanh thay thé toan bé nhan sw clia 03 co quan
Héi ddng Quan tri, Ban Kiém soat va Ban Diéu hanh.

- Ngay 22/08/2012

Céng ty kiém toan E&Y cdng bd két qua soat xét dac biét tinh hinh hoat dong
va thire trang tai chinh dén théi diém 30/06/2012. Qua do, SBS ghi nhan két
qua |8 Ity ké dén 30/06/2012 |4 1.772 ty ddng, vén chil s& hiku am 256 ty dong.

- Ngay 29/08/2012

SBS bi Uy Ban Chirng Khoan Nha Nudéc dét vao tinh trang kiém soat dac biét
va c6 6 thang dé tién hanh khdc phuc tinh hinh tai chinh hién tai.
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- Ngay 21/09/2012

SBS thuc hién viéc 1y y kién ¢d dong béng van ban théng qua dé an tai cau
tr(ic va hoat dong SBS, két qué cd déng khéng théng qua cac noi dung trinh lay
y kién.

Nhikng sw kién tiéu

biéu dién ra trong nam 2013

- Ngay 26/02/2013

Dai hoi ¢b déng thudng nién ndm 2013 clia SBS chinh thirc théng qua ké hoach
tai cAu tric tai chinh va hoat dong clia Coéng ty nham dwa SBS ra khdi dién kiém

soat dac biét.

- Ngay 11/10/2013

SBS chinh thtrc dat duoc ty & an toan tai chinh 1a 188,53% va co van ban dé

nghi Uy Ban Chtng Khoan Nha Nwéc dwa ra khoi dién kiém soéat déc biét.

- Ngay 31/12/2013

Bé4o cao tai chinh hop nhat clia SBS sau tai cu tric dat loi nhuan sau thué 442
ty ddng, vén chi s& hitu dwong 191 ty ddng, ddng thdi ty 1é an toan vén kha
dung dat 198,5%.

Nhirng sw kién tiéu

biéu dién ra trong nam 2014

Ngay 06/03/2014

Chinh thirc thoat khéi kiém soat d&c biét theo quyét dinh sé 215/QD-UBCK ngay
06/03/2014 ctia Uy Ban Chirng Khoan Nha Nuwéc

Ngay 28/04/2014

S& Giao Dich chtrng khoan Ha Noi chap thuan niém yét cb phiéu SBS trén san

Upcom

Nhikng sw kién tiéu

biéu dién ra trong nadm 2015 dén nay

Ngay 03/06/2022

Dai hoi cb déng thwéng nién ndm 2022 da théng qua nhiéu van dé quan trong
nhw: phat hanh riéng I1& cb phiéu cho nha dau tw chirng khoan chuyén nghiép,
thay d6i nhan dién thwong hiéu cong ty théng qua viéc déi tén, doi dia chi tru sé&

chinh, bd sung nghiép vu kinh doanh.

Ngay 03/08/2022

Céng ty hoan tét viéc téng vén I1én 1.406.607.000.000 déng sau khi phat hanh
riéng |& thanh céng, déng théi nhan duoc chap thuan déi tén ciia UBCKNN véi
tén mai la Coéng ty Cé phan Chirng khoan SBS

Ngay 29/08/2022

Céng ty dwoc cap phép nghiép vu Bao lanh phat hanh chirng khoan, chinh thire
khoi phuc cung cép toan b dich vu chirng khoan trén thi treong.

Ngay 25/11/2022

HBQT da théng qua Nghi quyét thanh lap chi nhanh Sai Gon, mé rong mang
Iwdi hoat dong cla Cong ty.

Ngay 31/12/2024

Céac mat hoat déng ngay cang dwoc cling cb va én dinh, cling véi sw phat trién
chung cla thj tredng, SBS hign nay thwe lwe tai chinh dam bao, gitk virng niém
tin v&i khach hang, thi tredng va nha dau tw.
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3.

Nganh nghé va dia ban kinh doanh

Nganh nghé kinh doanh: Céng ty dwoc cap phép hoat ddng bao gdbm cac nganh nghé nhw sau:

Méi gioi chirng khoan

Lwu ky chirng khoan

Tw doanh chirng khoén

Bao lanh phat hanh chirng khoan

Tw vén dau tw chirng khoan

Dia ban kinh doanh: toan quéc, trong d6 cé Hai s& va Chi nhanh dat tai:

Thanh phé H& Chi Minh
Ha Noi

Théng tin vé mé hinh quan tri, té chirc kinh doanh va bo may quan Iy

M$& hinh quan tri va Co cdu bd may quén ly clia SBS
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cdng ty con, cong ty lién két:

Khong cé.
Binh huéng phét trién

Cac muc tiéu chl yéu clia Cong ty va chién lwoc phat trién trung, dai han:

Nam 2024 tiép tuc I& mot nam SBS phai i dién véi nhigu thach thire va kho khan cla thi treong
do céc bién dong vi md khé lwéng. Clng véi si phat trién va théng trdm cda thi tredng chirng
khoan, Céng ty van hoat dong 6n dinh trong hoat déng kinh doanh chinh clia minh. Do d6, trong
céc muc tiéu trong diém trong nam 2024 van 13 tiép tuc clng cb, kién toan cac mang hoat déng
trén co s& ké thira va phat huy nhixng mat tich circ da dat dwoc tir nhixng ndm qua, dam bao hoat

ddng an toan va hiéu qua. Cu thé cac phwong hudng phét trién trong ndm 2024 nhu sau:

e Céac mang kinh doanh nhu: Méi gi¢i, Tw van, Pau tu tiép tuc duwoc phat trién theo thuc té hoat
déng clia Céng ty va bdi canh chung ctia thi truong.

e Cac chuwong trinh chdm séc nha dau tw, tw van cho nha dau tv sé dwoc ddy manh nhdm cung
cép nhiéu tién ich hon ra thi tredng va thic day doanh sé.

e Trong ndm 2024, trén cd s& két qua dat duoc tir nhirng ndm trwde, Coéng ty van tiép tuc nhiém
vu duy tri, git¥ virng én dinh hoat déng, dam bdo an toan hé théng giao dich, an toan tién gl

nha dau tw va khéng gay bién dong trén thi treéng.

Céc muc tiéu dbi véi méi trwdng, xa hoi va cong ddng clia Cong ty:

Vé dinh hwéng phat trién 1au dai, Céng ty van kién tri muc tiéu gitr virng hoat dong, tién téi phat
trién an toan bén virng, bao vé loi ich Nha dau tw, tirng bwéc mang lai loi ich cho ¢b déng, gop
phan vao sw 6n dinh, phét trién cla thi trwéng chirng khoan Viét Nam.

Cac rdi ro:

Rui ro kinh té: Sw bién dong cla kinh té& vi md nhw; tang trwdng kinh té, lam phat, 13i suét...ludn
anh hudng triee tiép va manh mé dén thj tredng chirng khoan, tir @6 anh hwéng dén hoat dong
clia cac cong ty chirng khoan néi chung va SBS ndi riéng. Trong cac nam tir 2011 dén 2013, kinh
té vi md dang trén da suy thoai cling v&i viéc tai cau triic cac khodn no xau ctia Ngan hang Nha
nwdc da tao ra nhiéu anh hudng tiéu cwe, tir d6 khién hoat déng ctia Cong ty trdm lang. Bén nam
2014 va 2016, GDP da c6 nhitng déu hiéu téng tredng tét hon, lam phat, 14 suét va ty gia dwoc
khéng ché trong ngwéng dao dong cho phép, tir d6 khién cho tinh hinh chirng khoan Viét Nam tién
trién 1&n rat nhiéu. Dén ndm 2017 rdi 2018 vira qua thi trwérng lai cé nhiéu dién bién tich cwe, VN-
Index da vwrot méc lich st 1170 diém va dat 1207 diém vao ngay 10/04/2018 nhwng sau d6 giam
8,98% vao cudi nam, dong thai sé lvgng Cong ty niém yét va chao san Upcom téng ky luc da khién
cho hoat ddng ctia cac Cong ty chirng khoan néi riéng va thi tredng ndi chung it nhiéu cé sy phat
trién tich cwc. Dén giai doan 2020-2021, kinh té vi mé va thi trwdng chirng khoan Viét Nam tiép tuc
ddi dién nhiéu thach thire, do dai dich Covid-19 anh hwéng dén moi mét clia nén kinh té, thi truong
gidm manh vao dau nam, c6 ltc vé duéi 700 diém, rdi lai khai phuc, gan cham dinh lich st 1200
diém vao cudi n&m 2020 do nhitng két qué tich cuc trong khéng ché dai dich clia chinh phii Viét
Nam. Cho dén 2021, c6 nhirng ltc thi trwéng cham ngwdng va vt qua 1.500 diém. RS rang
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nhitng bién déng cla kinh té vi mé da anh hwdng rat Ién dén hoat déng cla thi treong chirng
khoan néi chung va tirng Cong ty chirng khoan noi riéng, trong d6 SBS cling khdng ngoai |é. Tuy
nhién, SBS ludn duy tri si lac quan vé thj treedng trong ndm 2023 va 2024 khi ma kinh t& vi m6 da
duwoc Chinh pht chi dao diéu hanh dinh hwéng kip théi va tinh hinh giao dich trén thi trweeng da c6

nhiéu dau hiéu hdi phuc lac quan cho ndm 2025.

Rui ro vé luat phap: hoat déng trong linh vurc chirng khoan, SBS chiu sw chi phéi truc tiép bdi hé
théng phap luat lién quan nhw Luat Doanh Nghiép, Luat chirng khoan, Luat diu tw, Luat thué thu
nhap ca nhan,...SBS da xay dwng hé théng quy trinh cling nhw cac bd phan kiém tra, giam sat dé

giam thiéu céc rli ro vé& mat phap luat co thé xay ra véi Cong ty.

Rui ro canh tranh: hién nay, sau thoi gian tai cdu tric manh mé hoat déng cac Céng ty chirng
khoan clia UBCKNN, thi trieéng hién van con khoang trén 70 cdng ty chirng khoan va thi phan moi
gidi, tw van... déu tap trung vao cac Cong ty chirng khoan hang dau. Trong nhirng ndm phai tai
céu tric quyét liét, SBS xay ra nhiéu bién déng Ién dan dén thi phan clia Céng ty bi thu hep dang
ké, diéu nay &nh hwéng phan ndo dén hoat dong kinh doanh clia Cong ty.

Tinh hinh hoat ddng trong nam
Tinh hinh hoat déng sén xuét kinh doanh

Toém tét két qua hoat déng kinh doanh clia Cong ty nhw dwéi day, chi tiét duoc trinh bay trong bao
cdo tai chinh kiém toén 2024:

Pvt: triéu déng

Chi tiéu Nam 2024 Nam 2023
1. Téng Doanh thu hoat dong 124672 146.164
2. Chi phi hoat déng 73.776 64.270
3. Doanh thu hoat déng tai chinh 2.718 8.606
4. Chi phi tai chinh 37.890 29.564
5. Chi phi quan ly Céng ty chirng khoan 89.120 60.562
6. Két qua hoat dong (73.397) 374
7. Két qué hoat déng khac 0.6 164
8. Téng loi nhuan ké toan truéc thué (73.396) 538
9. Chi phi thué TNDN hién hanh - -
10. L&i sau thé TNDN (73.396) 538

Trong ndm 2024, Céng ty da dat dwoc cac muc tiéu vé thi phan dé ra, tuy nhién vé hoat dong kinh
doanh do &nh hwéng nhiéu cla thi truérng nén két qué chwra dwoc kha quan. Cac mat hoat déng hién

nay déu da dat dwoc sw 6n dinh bén virng.

2. Té chtrc va nhan su

Danh sach Ban diéu hanh:

A
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sTT | Hotén Trinh d6 hoc van (vdn bang cao nhit)
DUONG MANH HUNG L
01 g ) ; Thac sy nganh Quan tri kinh doanh
Téng Giam Boc

TRAN NGOC LUOM
02 — L Thac sy tai chinh
Phé Tong Giam doc

TRAN THI THU NGA . R
03 . N Ct& nhan nganh Ké toan Kiém toan
Ké toan trudng

— Nhirng thay dbi trong ban diéu hanh:

B6 nhiém trong nam: Khéng

Mién nhiém: Khéng

- Tinh hinh nhan s va va thay dbi trong ché d6, chinh sach déi v6i nguwdi lao dong.

Tinh hinh nhan su:
- Nhan su tinh dén ngay 31/12/2024: 68 ngudi, trong dé niv 37 ngwodi va nam 31 ngudi
- Trinh @6: thac sT: 5%; Dai hoc 74%; Cao dang: 12%; Khac: 9%.

Ché dd, chinh sach danh cho CBNV:

Méac du tinh hinh kinh doanh trong ndm 2024 con gap nhiéu khé khén thach thirc, Ban Lanh
dao cong ty luén wu tién thuc hién va giai quyét day da cac ché do, chinh sach cho CBNV theo
Luat lao dong. Béng thei, Lanh dao Céng ty ludn phéi hop ciing Ban chap hanh cong doan co
s& c6 ché d6 cham lo dén doi séng CBNV trong nhirng ngay L&, Tét nhdm dong vién tinh than
CBNV cung cdng ty vurot qua khd khan thach thire, tiép tuc hoan thanh tét cac nhiém vu trong

nam 2025 sap dén.

3. Tinh hinh dau tw, tinh hinh thuc hién cac dw an

Trong nam 2024 vira qua, SBS van thuc hién gil virng 6n dinh tat ca cac mét hoat dong nén khéng

thire hién dau tw cac dw an ma danh trong tam cho cac muc tiéu tang trwdng hoat dong kinh doanh

chinh nhw méi gi¢i, tw van dau tw chixng khoén, tw van tai chinh doanh nghiép, tw doanh chiing

khoan.....

4. Tinh hinh tai chinh
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a. Tinh hinh tai chinh Dvt: trigu dong
Chi tiéu Nam 2024 Nam 2023
Téng gia tri tai sén 507.597 655.761
Doanh thu thuan 124.672 146.164
Lei nhuén tir hoat déng kinh doanh (73.397) 374
Loi nhuan khac 0.6 164
Loi nhuan trwdc thué (73.396) 538
Loi nhuan sau thué (73.396) 538
Ty I& loi nhuan tra cb tic . -

b. Céc chitiéu tai chinh chi yéu

Cac chi tiéu Nam 2024 Nam 2023 Ghi chu

1. Chi tiéu vé kha nang thanh toan
+ Heé sbé thanh toan ngén han: 2.04 2.01

TSLB/No ngén han

2. Chitiéu vé co cau von
+ Heé sé No/Téng tai san 0.46 0.48

+ Heé sbé No/Vén chi sé hiru 0.86 0.90

e\

3. Chitiéu vé ndng luc hoat dong

+ Doanh thu thudn/Téng tai san 0.25 0.22

VAV

4. Chitiéu vé kha nang sinh 167

+ Heé sbé Loi nhuan sau thué/Doanh thu thuan (0.57) 0.037
+ Heé sbé Loi nhuan sau thué/Vén chi sé hiru (0.26) 0.0016
+ Heé sb Loi nhuan sau thué/Téng tai san (0.14) 0.0008
+ Heé sb Loi nhuan tir HDKD/Doanh thu thuén (0.59) 0.0026
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5. Co céu c6 déng, thay déi vén déu tw ctia chii sé hitu

a. Co chu sé hiru:
Ty 1& s& hivu von:
Cé doéng trong nwéc Cb déng nwéc ngoai Téng
Danh muc . SL 96 ,
SLcd phiéu | Ty le % phiéu Ty 16 % | SLcd phiéu Ty 18 %
Cé déng nha nudc . - - = - -
Cé doéng sang lap = - E . s =
Cé ddng I6n s& hivu tir 5%
trd 1én 9.123.610 6,2231% - - 9.123.610 6,2231%
Cb déng s& hivu tir 1 dén 5% | 19.947.600 | 13,6061% = g 19.947.600 13,6061%
Cé dong sé& htru dwoi 1 % 116.851.785 | 79,7038% | 684.605 | 0,4670% | 117.536.390 | 80,1708%
C6 phiéu quy . . - - - .
Téng Céng 145.922.995 | 99,5330% 684.605 | 0,4670% | 146.607.600 100,00%
Ty |& c6 déng s& hivu:
. Sé[ e Co' cau co6 déng
STT Danh muc SL cd phiéu Ty 16 % cb déng
Té chire Ca nhan
Cé ddng I&n (s& hiru tir 5%CP)
’ Trong nuwée 9.123.610 6,2231% 1 0 1
Nwéc ngoai - - - - -
Cb ddng khac
Trong nuée 136.799.385 | 93,3099% | 16.989 19 16.970
2 Nuwéc ngod 684.605 0,4670% 63 5 58
3 Cb phiéu quy - - - - s
Téng Céng 146.607.600 | 100,00% 17.053 24 17.029
Loai hinh s& hru:
) Han ché chuyén | Chuyén nhwong )
Poi tweng nhwong tw do Toéng cong Ty 1é s& hivu
I Cé déng dic biét - - - -

Hoi ddng Quan tri

Ban Téng Giam dbc

Ban Kiém soat

Ké Toan Trudng

g | (W M=

Nguwdi dwoc Uy quyén CBTT
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Il C6 phiéu quy
' C6 déng khac
1 Trong nwéc 145.922.995 145.922.995 99,5330%
1.1. Ca nhan 145.331.143 145.331.143 99,1293%
1.2. T chirc 591.852 591.852 0,4037%
Trong do nha nuéc - - -
2 Nwéc ngoai 684.605 684.605 0,4670%
2.1. C4 nhan 569.555 569.555 0,3885%
2.2. T chire 115.050 115.050 0,0785%
Danh sach cé déng I&n s& hitu tir 5% tré 1én:
STT | Tén té chivc/ c& nhan SL cé phiéu Ty 1& s& hivu
Cé déng I&n (s hivu tir 5% von trer 1én)
1 La My Phuong 9.123.610 6.22%
TONG CONG 9.123.610 6.22%

Béo c4o tac dong lién quan dén méi trudng va xa hoi cta Céng ty

Trén tinh than luén coi trong viéc kinh doanh an toan va tuan tha phap luat, Céng ty luén dam bao cac
mét hoat déng dwoc gilr virng 6n dinh, qua d6 gép phan binh &n thi trwérng. Cong ty ludn chu trong
viéc dam bao an toan giao dich, d@m bao an toan tai khoan cho nha dau tw, quan tam dao tao déi ngti
nhan vién nhiét huyét, gidi chuyén maén, tir d6 han ché it nhat nhitng rii ro cé thé xay ra cho khach
hang va cho chinh Céng ty. Trén nhirng tinh than luén tuan thi phap luat va rng x& chuyén nghiép
nhw vay, Céng ty luén ¢ nhirng gidi phap khi c6 nhirng bién dbi, ttr @6 gitp chinh Céng ty, khach hang
va thi trudng phét trién &n dinh, 1au dai, gép phan vao cac muc tiéu phat trién bén virng.

V& cac muc tiéu va chinh s&ch phét trién bén virng, tac dong lién quan dén mai tredng va xa hoi duoc
cu thé héa trong nhirng muc sau:

Tuén thd phéap luat vé bao vé méi truong

Cong ty ludn tuén th phap luat vé bao vé mai treeng. Trong ndm khong xay ra nhirng hoat dong nao

dan dén vi pham do khéng tuan tha cac phap luat vé quy dinh bao vé méi treong.

Chinh séch lién quan dén ngudi lao déng

Chinh séach phuc lgi clia Céng ty ban hanh nhdm muc dich nang cao hiéu quéa céng tac, nang cao doi
sbng tinh than clia nhan vién nhdm dam bdo nang suat lam viéc. Ngoai cac chinh sach phuc loi theo
quy dinh cla Phép luat, nhan vién con dwoc Céng ty quan tdm dén cac quyén loi nhw: kham s(rc khoe
dinh ky, béo hiém y té, tham quan, nghi mat, hoat déng thé thao, cac hoat dong céng déng, sinh nhat,
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T

t&ing qua nhan nhitng ngay |& I&n trong ndm...Cong ty ludn tao digu kién cho nhan vién sip xép thoi

gian nghi ngoi, tai tao strc lao déng, c&n bang gitra céng viéc va cudc sbéng.
Béo cao va danh gia ctia Ban Téng Giam déc
Dénh gia két qua hoat déng kinh doanh

- Trong nam 2024, Ban Tong Giam déc SBS Tiép tuc gitr virng hoat déng mai gidi véi ty Ié thi
phan chiém binh quén tir 2% dén 3%. Thu nhap tir hoat ddng mai gidi ludn dwoc dam bao
cling cac san pham dich vu di kém, trén co' s& dd tiép tuc tang cudng tuyén dung nhan sw cho
hoat déng chi yéu clia Cong ty trong ndm qua la mdi gi¢i va tw van, phan tich dau tw chirng
khoan.

- Hoat dong dao tao nhan sy méi gi¢i dwoc td chirc dinh ky va duy tri thwong xuyén véi sw hd
tro va tham gia clia B6i ngll phan tich chuyén nghiép ctia Céng ty. Bén canh dé cac nhém lién
tuc té chirc cac budi thuyét trinh, thdo luan vé cac chi dé, Iinh vire nha dau tw quan tam, ddng
thdi néng cao chét lvong tw van dau tw cho khach hang. Tw van dau tv dwoc SBS xac dinh 1a
gia tri cdng thém cot 16i va bén virng, la chét Iwong dich, d@m bao sw 6n dinh clia khach hang

- Hoat @éng tw van tai chinh doanh nghiép dwoc thwe hién ddm bao quy trinh hoat doéng, cung
cép dich vu da dang va chét lwong trong ndm 2024. Ngoai ra, hoat déng tw doanh trén nén
tdng quan ly rli ro virng chac va chuyén nghiép ciing dang tirng budc gép phan vao thu nhap
chinh ctia Céng ty.

- Céng ty tiép tuc tién hanh co cau lai toan bé chi phi, nham cling ¢ ngudn Iwc cho Céng ty.
Ddng thoi cac mét hoat dong ludn tuan thl chat ché cac quy trinh tac nghiép, dam bao kiém

soat tét nhirng rdi ro cé thé xay ra.

- Dam bao an toan ha tang céng nghé, ludn da&m bdo an toan giao dich, hoan thién cac tién ich
giao dich cho Nha dau tw, ting strc canh tranh trong viéc cung cap san pham dich vu. Phong
IT cung c&p phan mém giao dich hoan thién va nang cap hé théng giao dich, d@m bao dap trng
v&i cac yéu cau clia co quan quan ly, chuén bj sdn sang cho hé théng giao dich KRX theo yéu
cau clia cac S& va UBCKNN. Béng thoi phat trién thém moét sb chirc ndng mai trong hé thdng
giao dich, gép phan nang cao chét lweng dich vu va mang dén nhiéu tién ich cho khach hang,
dam bao bao mat, an toan trong giao dich. Trong ndm 2024, viéc dau tw cho ha tAng CNTT
tiép tuc dwoc quan tAm véi gia tri thich hop nhdm dap (rng nhi*ng nhu cau giao dich ngay cang

tang cla khach hang.

- Hoat d@dng kinh doanh: déi dién v&i nhitng bién cé trong hoat dong kinh doanh, véi sw nd luc
va tinh than trach nhiém, tap thé Can bd Nhan vién da duy tri én dinh hoat dong mai gi¢i, ludn
ludn Gam béo an toan tuyét dbi tai sén ctia Nha dau tw. Niém tin ciia Nha dau tw van dwoc duy
tri v&i 86 du tién glri kha 6n dinh trong ndm 2024 va doanh thu hoat d6ng méi giéi ludn duoc
duy tri so v&i két qua dat dugc trong nhitng ndm triée, con thi phan mai gidi toan thi trudng
ludn gitr 6n dinh khodng tir trén 2% dén 3% nhw da néu.
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2.

- Céng ty da co ban duy tri 6n dinh hoat déng sau thoi gian dai kho khan, két qua 12 bao cdo tai

chinh kiém toan 2024, Céng ty da co ban dat dwoc cac muc tiéu da xay ding trong bdi canh

han ché vé ngudn lwc. Ty 1& an toan tai chinh tai ngay 31/12/2024 |a 345%, tiép tuc duy tri va

thé hién két qua ctia qua trinh hoat déng kinh doanh én dinh va bén virng.

- Budc sang ndm 2025, Céng ty tiép tuc gitr virng 6n dinh hoat déng, duy tri thi phan, dwa céng

ty phat trién én dinh va bén virng. Nhirng ké& hoach chi tiét sé dwoc trinh bay trong muc ké

hoach phat trién Cong ty clia Ban TGD bén dwéi day.

Tinh hinh tai chinh

a. Tinh hinh tai san

bvt: triéu déng

Chi tiéu S6 dau ndm Bién dong trong S6 cudi ndm
nam
Tai san ngan han 626.802 (149.483) 477.319
Tién va twong dwong tién 23.865 23.302 47167
Pau tw tai chinh ngén han 1.108 134.676 135.784
Phai thu ngén han 598.515 (307.220) 291.295
Tai san ngan han khac 3.314 (241) 3.073
Tai san dai han 28.972 1.305 30.277
Tai san ¢ dinh 8.243 (1.331) 6.912
Tai sén dai han khac 20.729 2.636 23.365
TONG CONG TAI SAN 655.775 (148.178) 507.597

Cac khoan muc tai san bién déng pht hop véi dién bién hoat dong clia Cong ty trong ndm 2024,

la tap trung vao nhirng linh vre hoat déng 16, thu phi dich vu, it rdi ro, gitr virng 6n dinh hoat déng

Cong ty.

b. Tinh hinh no phai tra:

Pvi: triéu déng

Chi tiéu Sé dau nam Bién dong trong nim S6 cudi nam
No ngén han 311.696 (77.324) 234.372
No dai han 54 - 54
TONG NOQ PHAI TRA 311.750 (77.324) 234.426

Tinh hinh vé no phai trd ludn dwoc Céng ty kiém soat chat ché qua hang nam. Vé téng thé, no

phai da gidm manh va luén dwoc kiém soat an toan, hiéu qua.
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V.

c. Ké hoach phat trién

Nhirng ndm trede day, SBS da phai tréi qua nhiéu bién cb va thay dbi I&n v& moi mat nhw té chic,
kinh doanh, tai chinh. Dén cudi n&m 2024 vira qua, Cong ty tiép tuc gitr virng 6n dinh hoat déng
trén nén tang két qua dat dwoc trong subt nhiéu ndm qua. Do vay, trong k& hoach phat trién chi
yéu trong n&m 2025 sé la chwong trinh nham phat trién kinh doanh, mang chinh 1a Méi gidi, két
hop véi ty doanh thuén theo khi thi treéng cé nhiéu yéu té thuan loi, tién téi ting tredng an toan

va bén viPng trong cac nam tiép theo. Cu thé cac cdng viéc trong tam trong nam 2025 nhw sau:

e Cac mang kinh doanh nhu: Méi gidi, tw van tai chinh doanh nghiép cé chwong trinh hanh dong
cu thé nhdm mang vé doanh thu cho Cong ty tét hon so véi nhitng nam trwdc. Xay dwng hoan

thién co' ché kich thich, ddy manh thu hat khach hang, mé réng hoat déng kinh doanh.

* Mang ty doanh tranh tha khi thi truong thuan loi s& mang lai thém thu nhap cho cong ty két

hop véi quan tri rdi ro danh muc tw doanh hiéu qua.

e Duy tri b may td chirc theo mé hinh tap trung, tinh gon, da nang v&i muc tiéu dat hieu qua
cong viéc Ién hang dau.

e Thuc hién kiém soat rli ro chat ché, dam bao hoat dong Cong ty an toan, phat trién lanh manh
va tuan thi quy dinh phap luat.

DPanh gia cua H6i ddng quan tri vé hoat dong cua Céng ty
Panh gia ctia H6i déng quan tri vé céc mat hoat dong ctia Céng ty

Qua mét ndm hoat dong, Héi ddng quan tri Cong ty ¢ phan chirng khoan SBS d3 tich cuc trong
viéc chi dao, lanh dao, théng qua céc nghi quyét, hé tro va dinh hwéng cho Ban Diéu hanh céng ty
thire hién cac nhiém vu khac phuc, én dinh va cling cb hoat dong kinh doanh.

N&m qua tiép tuc 1a nam cé nhiéu tin hiéu tich cwe dang chu y ca kinh té vi mé Viét Nam. Céac chi
tiéu GDP, Xuét nhap kh&u.. dat dwoc nhidu thanh tich dang ghi nhan, cd nam 2024 GDP tang
7.09% so v&i nam trwde, chi thap hon tdc d6 ting clia cac ndm 2018, 2019 va 2022 trong giai doan
2011-2024. Lam phat va lai suéat thi truong cling da dwoc gitr n dinh & murc thap khién cho thi
tredng chirng khoan di vao quj dao 6n dinh. Khi ndm 2024 dan khép lai, thi trwéng chirng khoan
Viét Nam @é lai ddu &n véi nhitng dién bién dang chi y. Xu hwéng chinh trong nam 1a trang thai di
ngang, chiu ap lwe rat rong manh mé tir khéi ngoai. Tuy nhién, thi treéng van ghi nhan mirc ting
trdng khoang 12% so v&i dau ndm, déng thei thanh khoan binh quan ciing cai thién so véi nam
trwdc nhwng van con @6 nhiéu tiém an rii ro cho thi tredng khi ap lwc gia téng 1én ty gia, I4i suét,
lam phét 1& nhirng nhan t6 ludn hién dién, co thé thay déi xu hwdng hién tai bat i IGc nao néu nhw
khéng cé nhirng gidi phap pht hop, cling nhw théng tin vé& nhirng bién dong chinh tri trén thé gioi
cling d& phan nao dong gop vao sir thang trdm cla thi treéng chirng khoan Viét Nam néi chung
trong nam qua, tlr d6 &nh hwdng lén hoat déng cua chirng khoan SBS nai riéng.
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Trén co s& cac Nghi Quyét clia HDQT da dwoc Dai hoi déng ¢ dong thuiong nién Cong ty thong
qua, Hoi ddng Quan tri da c6 nhirng hanh dong kip thoi va né lwc khdng ngirng trong ndm vira qua

nh&m hoan thanh céc muc tiéu da dugc giao va da tirng budc 6n dinh hoat déng clia Cong ty.
Déi voi céng tac chi dao, 6n dinh hoat dong kinh doanh cta Céng ty

HBQT da cling véi Ban Tong Giam dbc da c6 nhikng chi dao va hanh déng rét cu thé trong cong tac van
hanh hoat déng clia Céng ty nhdm tirng buéc én dinh hoat déng va tiép tuc kinh doanh dat nhiéu két qua
tét trong ndm 2024. D& c¢6 dwoc nhivng thanh qua nhw vay, HDQT da cé nhitng chi dao va phuwong
hwéng hanh déng rat quyét liét va kip thei trong nhikng tinh huéng cap thiét clia Cong ty.

Péi v6i hoat déng xtr Iy no

Tiép tuc phéi hop véi cac co quan hitu quan, x( ly tét cac van dé ton dong tir nhirng nam trude, d@dng
thoi quan triét thure thi tot cac Nghi quyét DPHCD tir nhirng ndm truéc vé xt ly n, nang cao néng luc
tai chinh cho Céng ty.

Déi v6i céng tac té chirc b6 may
B6 may clia cong ty ludn dam bao van hanh hiéu qua, tir d6 vira an toan vé cac mat hoat déng ctia

cdng ty, d@m bao kinh doanh mang lai lgi nhuan vira dam bao tiét kiem dwoc chi phi van hanh bo

may.
Panh gia ctia Hoi dong quan tri vé hoat dong ctia Ban Giam dbc Céng ty

Trang ndm 2024, Ran didit hanh A4 rA nhidi nA lipe dang ké frang viér An dinh hnat Adng eia CAng
ty trong boi canh hoat dong clia Céng ty con nhiéu khé khan va thi trwéng chirng khoén con nhiéu
bat &n tlr nhirng théng tin vi md trong nude va qudc té.

Ban diéu hanh da co6 nhirng céng tac cu thé nham trién khai cé hiéu qua nhirng phwong huwéng,
nhiém vu ma HDQT d& dat ra v&i tinh than trach nhiém cao nhét.

V& van hanh, tac nghiép, nhin chung duwoc thirc hién quy chuén, phan chia trach nhiém ré rang,
cu thé, tuén tha quy trinh van hanh. Ban Diéu Hanh cling da manh dan cho xay dirng cac phwong
thire giao dich hién dai phu hop v&i xu hwéng chung hién dang duoc cac don vi ban phuc vu cho
khach hang, két hop vai viec dua hinh anh cia SBS tién thém mot budc dén gan hon véi khach
hang va cac nha dau tw.

Toém lai, Ban Diéu Hanh trong nam 2024 da hoan thanh tét nhiém vu da duoc DHCD va HDQT
giao pho, da gitr virng 6n dinh hoat déng kinh doanh trong béi c&nh nguén lwc hd tro' clia Cong ty
rat han ché, tao nén tang cho céng cudc tai thiét triét dé va nhirng hoat déng kinh doanh trong
twong lai clia Céng ty tét hon, hiéu qua hon.

Céc ké hoach, dinh huéng ctia Hoi déng quén tri

Trén co s& nhitng thanh qua dat dwoce trong ndm 2024, véi nhan dinh nén kinh té néi chung va thi
treng chirng khoan néi riéng van con nhiéu khé khan phia truéc, méc du Cong ty da vuot qua
dwoc nhiéu kho khan trong nhibng ndm vira qua nhung dé ton tai va phat trién bén virng, HDQT

xac dinh phai tiép tuc thuc hién c6 hiéu qua cac gidi phap trong ndm 2025 nhu sau:
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e Cong ty van tiép tuc nhiém vu duy tri, gitv virng 6n dinh hoat déng, dam bao an toan hé théng

giao dich, an toan tién gl¥i nha dau tw va khéng gay bién dong trén thi trwong.

e Tép trung cdng tac quan ly chi phi hiéu qua, ty |& loi nhuan téng, thu nhap thuc té cta can bd

nhén vién dwoc cai thién, tao diéu kién thu hit dwoc nhirng nhan s tét nhat clia thi trwéng.

e Luén tich cire hoan thién hon nira hé théng van ban, quy trinh, quy ché, nhdm tang cuéng tinh

minh bach, tinh quan Iy ri ro, tinh théng sudt va hiéu qua trong quan tri diéu hanh.

Truwde nhitng dy doan trong bdi canh kinh té chung, SBS kién tri véi quan diém than trong va bao

vé t6i da quyén loi nha dau tw. Béng thdi, SBS tin twéng vao nhirtng dau hiéu chuyén minh, héi

phuc cla thi truéng dé tirng burédc hoat dong kinh doanh cé hiéu qua va gép phan vao sw phat trién

n dinh cla thi treong.

V. Quan trj Cong ty
R H6i déng Quan tri

a. Thanh vién va co cau clia Hoi ddng quan tri trong nam 2024:

Thanh vién HDQT

Chirc vu - Trinh d6 hoc vén

Ong | Phan Quéc Huynh

Ch tich
Ctr nhan Luéat

Ong | Dwong Manh Hung

Pho Cha tich thudng true
Thac s§ nganh Quan tri kinh doanh

Ong | Trdn Ngoc Tuén

Phé Chu tich
Thac s¥ tai chinh

Ong | Tran Van Binh

Thanh vién HDQT doc lap
Ctr nhan Luat

Ong | Pinh Hoai Nam

Thanh vién HDQT déc lap
Ctr nhan Luéat

Ba | Nguyén Thi Hoai Thuong

Thanh vién HBQT
Ct nhan Luéat

b. Céc tiéu ban thudc Héi ddng quan tri:

e Banxtlyno

Ong | Nguyén Van Thanh Truwdng ban
Giam dbc chi nhanh Ha Noi

Ong | Lwu Thanh Hung Thanh vién
Thanh vién Ban kiém soét

Ba | Tran Thi Thu Nga Thanh vién
Ké Toan Trudng

Ong | Lwu Anh Blrc Thanh vién
Thanh vién Ban Kiém soat

Ong | Tran Anh Thanh vién
GD QLRR kiém Phap ché
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Ong | Tran Ngoc Luom Thanh vién

P. Téng Giam déc
e Hoéi dong Thanh Iy Tai San

Ong | Nguyén Van Thanh Ch tich Héi déng
Gidm dbc Chi nhanh Ha Noi

Ong | Lwu Thanh Hing Thanh vién
Thanh vién Ban Kiém soét

Ba | Tran Thi Thu Nga Thanh vién

Ké Toan Trudng

Ong | Lwu Anh Burc Thanh vién
Thanh vién Ban Kiém soét

Ong | Tran Anh Thanh vién
GP QLRR kiém Phap ché

Ong | Tran Ngoc Lrom Thanh vién
P.TGD

Ong | Tran Nguyén Sinh Thanh vién
TP CNTT

c. Hoat déng cla Héi déng quan tri:
Noi dung céc cudc hop clia Hoi ddng Quan tri tir 01/01/2024 dén 31/12/2024:

STT Ngay Ni dung

1 04/03/2024 | Chét Danh sach cb déng tién hanh Dai héi cd dong thwong nién 2024
2 05/03/2024 | Phan cong phéan nhiém cac thanh vién HBQT

3 | 05/04/2024 | Triéu tap Dai hoi cd déng thwdng nién 2024 1an thir nhét

o e e i i
6 29/04/2024 | Triéu tap Dai hdi cb déng thwdng nién 2024 Ian the hai

7 13/05/2024 | Théng qua hop ddng v&i bén lién quan clia ngudi ndi bd

8 24/05/2024 | Trieu tap Dai hoi ¢b dong thuong nién 2024 Ian thi ba

9 14/06/2024 | Thong qua tai liéu dai hoi va (rng vién Thanh vién HBQT

10 | 01/07/2024 | Phan céng phan nhiém cac thanh vién HDQT

10 | 30/09/2024 | Thay ddi kiém toan

11 | 27/12/2024 | T nhiém va bd nhiém Giam dbc chi nhanh Ha Noéi

2. Ban Kiém soéat
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VL.

a. Thanh vién va co cau clia Ban kiém soat ndm 2024:

Thanh vién Ban Kiém soat Cht¥c vu - Trinh d hoc vén

Ba | Lé Huynh Héng Trudng Ban kiém soat

C& nhan Luat

Ong | Lwu Thanh Hung Thanh vién Ban kiém soat
Thac sT Tai Chinh, Pai hoc Kinh té TP.HCM

Ong | Lwu Anh Bic Thanh vién Ban kiém soat
Clr nhan Quan tri Kinh doanh, Pai hoc Kinh t& Quéc
dan Ha Néi

b. Hoat dong clia Ban kiém soat:

Trong ndm 2024, dbi vdi viéc thwe hién cong tac kiém soat déi véi Ban Piéu Hanh va Haéi Béng
quan tri ludn dworc thuwe hién day dd, kip thdi, hé tro tich cwe cho hoat déng clia Cong ty. Ban Kiém
Soat duy tri co' ché lam viéc theo ding quy dinh va két hop chéat ché véi Héi Bdng Quén tri va Ban
Diéu Hanh trong qua trinh thwe thi nhiém vu ctia minh, dam béo hoat ddng Céng ty dwoc van hanh
tuan thi theo dung quy dinh cGa Phap luat va Piéu lé Cong ty.

Céc giao dich, kinh phi hoat ddng, thu lao véa céc khoan loi ich cia Hoi déng quan tri, Ban giam déc

va Ban kiém soét

Thu lao ctia cac thanh vién cla Hoi déng Quan tri, Ban kiém soéat clia Cong ty cho nam tai chinh
két thtic ngay 31 thang 12 ndm 2024 tuan thd theo han mirc da dwoc Pai Hoi Bdng C6 Pong phé
duyét va da dwoc ra soat, kiém toan va duorc trinh bay trong bao cao tai chinh kiém toan nam 2024
cla Coéng ty.

Bao cao tai chinh

Y kién kiém toan (trich y kién ctia kiém toan trén bao cao tai chinh)

Theo y kién clia ching tdi, béo céo tai chinh da phan anh trung thuc va hop ly, trén céc khia canh
trong yéu tinh hinh tai chinh cia Céng ty Cé phan Chirng khoan SBS tai ngay 31/12/2024, ciing
nhu két qué hoat dong kinh doanh, tinh hinh lwu chuyén tién té va tinh hinh bién déng vén chi s&
hiru trong n&m tai chinh két thic ngay 31/12/2024, phu hop v6i chuan muc ké toan, ché dé ké toan
doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap Iy c6 lién quan dén viéc lap va trinh bay bao céo tai
chinh.

Béo cdo tai chinh 2024 duoc kiém toén (bao cao tai chinh duoc kiém toan dinh kém bao cao nay)

Xac nhap-egs

Dwong Manh Hung
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
BAO CAO TAI CHINH
cho niim tai chinh két thiic ngay 31/12/2024
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V4 Thi Sau,
quén 3, Thanh phd Hd Chi Minh

Bio cdo ciia Ban Tong Gidm déc

Bio cdo kiém todn djc lap

Bio cdo tai chinh da duoc kiém todn

Béo céo tinh hinh tai chinh

Béo c4o két qua hoat dong

Béo céo luu chuyén tién té

Béo céo tinh hinh bién ddng vén chu s& hitu

Bén thuyét minh bao céo tai chinh
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V4 Thi Sau,
quin 3, Thanh phd Hé Chi Minh

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM POC

Ban Téng Giam déc Cong ty C6 phan Chimng khoén SBS (sau ddy goi tit 12 “Céong ty”) trinh bay B4o céo clia minh va
Bao céo tai chinh ctia Cong ty cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024.
Cong ty

Céng ty C6 phan Chiing kho4n SBS tién than 1a Céng ty TNHH MTV Chimng khoan Ngén hang Sai Gon Thuong Tin,
dugc thanh 18p va hoat dong theo Gidy chimng nhan dang ky kinh doanh s 4104000197 ngay 25/09/2006 cia S¢ Ké hoach
va Déu tu TP. H Chi Minh; Gidy phép hoat dong kinh doanh chimg khoén sé 17/UBCK-GPHDKD ngay 29/09/2006 ciia
Uy ban Chimg khoén Nha nuéc. Cong ty chinh thirc hoat dong du6i hinh thirc Céng ty ¢b phin theo Gidy phép thanh lép
va hoat dong kinh doanh chiing khoan sé 109/UBCK-GPHDKD ngay 28/01/2010. Hién nay Céng ty hoat dong theo Gidy
phép diéu chinh s6 34/GPDC-UBCK ngay 15/05/2024 ctia Uy ban Chirng khoan Nha nuéc.

Gifly chimg nhin dang ky doanh nghiép

S6 0304579068, dang ky 1an dAu ngay 25/09/2006, ding k¥ thay di 14n thir 12 ngay 04/07/2024 do S& Ké hoach va Piu
tu Thanh phé H6 Chi Minh cép.

Tru sé chinh

S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V& Thi Séu, quan 3, Thanh phé Hd Chi Minh.

Hoi ddng quin trj

Céc thanh vién cila Hoi ddng quén trj trong nim va tai ngay ldp bao cdo nay bao gdm:

Ong Phan Quéc Huynh Chi tich

Ong Duong Manh Hung Phé Chi tich thudng truc

Ong Trin Ngoc Tuén Pho Chu tich

Ba  Nguyén Thj Hoai Thuong  Thanh vién Tir ngay 14/06/2024
Ong Pinh Hoai Nam Thanh vién doc lap

Ong Trin Vian Dinh Thanh vién doc lap

Ban Téng Giim déc

Céc thanh vién cila Ban Tong Giam déc da diéu hanh Céng ty trong nim va tai ngay l4p béo céo ndy bao gdm:
Ong Duong Manh Hing Tbdng Giam dbc

Ong Tran Ngoc Luom Ph6 Téng Giam dbc

Ban Kiém soat

Céc thanh vién Ban Kiém soét trong nim va tai ngly 13p bao cédo nay bao gbm:

Ba LéHuynh Hong Trudng ban
Ong Luu Anh Dic Thanh vién
Ong Luu Thanh Hing Thanh vién

Pai dién theo phdp luit
Ong Duong Manh Hung Tdng Giam dbc
Kiém todn vién

Cong ty TNHH Kiém toan va Thim dinh gia Viét Nam (AVA).
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V5 Thi Séu,
quén 3, Thanh phé H Chi Minh

Tréch nhi¢m ciia Ban Téng Gidm dbc d6i véi Bo cdo tai chinh

Ban Téng Giam déc Céng ty chiu trach nhiém vé viéc 1ap Béo céo tai chinh phéan 4nh trung thuc, hop 1y tinh hinh hoat

dong, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién té clia Céng ty trong nim. Trong qué trinh ldp Béo cdo

tai chinh, Ban Tdng Giam déc Cong ty cam két d3 tufn thi c4c yéu cdu sau:

- Lua chon céc chinh sach ké toan thich hop va 4p dung cac chinh sach ndy mot cach nhét quan;

- Thuc hién cdc danh gia va ude tinh mt céch hop 1y va thén trong;

- Néu 15 céc chudn muc ké toan duge 4p dung cé duge tuan thi hay khéng, c6 nhing 4p dung sai léch trong yéu dén
mirc cén phai céng b6 va giai thich trong Bao c4o tai chinh hay khong;

- Lép cac Béo cdo tai chinh dya trén co sé hoat dong kinh doanh lién tuc, trir trudng hop khong thé cho ring Cong ty
s& tlep tuc hoat déng kinh doanh.

Ban Tdng Giam déc Céng ty dam bao ring céc sb ké toan duoc lwu gift dé phan 4nh tinh hinh tai chinh ctia Cong ty, véi

mirc 4§ chinh xac, hop 1y tai bit ctr thdi didm nao va dam béo ring Béo c4o tai chinh tuan thii cc quy dinh hién hanh cta

Nha nuéc. Déng thoi ¢é trach nhiém trong viéc bao dam an toan tai sin ciia Cong ty va thuc hién céc bi¢n phap thich hop

dé ngan chan, phat hién céc hanh vi gian 1an va céc vi pham khéc,

Ban Tdng Giam déc Céng ty cam két rang Béo cdo tai chinh da phan anh trung thuc va hop 15: tinh hinh tai chinh clia

Cong ty tai thoi diém ngay 31/12/2024, két qué hoat dong kinh doanh va tinh hinh Iuu chuyén tién té cho nim tai chinh két

thic ciing ngay, phtt hgp véi chudn muc, ché d6 ké toan doanh nghi¢p Viét Nam va tuén thi cic quy dinh hién hanh cé

lién quan.

Cam két khic

Ban Tong Giam déc cam két ring Céng ty khong vi pham nghia vu céng bo thong tin theo quy dinh tai Thong tir s6 Thong
tr s6 96/2020/TT-BTC, ngay 16/11/2020 clia Bo Tai chinh Huéng din v& viée cong b théng tin trén Thi trudng chimg
khoan; Thong tu s 68/2024/TT-BTC, ngay 18/09/2024 ciia B Tai chinh Sira déi, bd sung mdt sb didu ciia cac thong tu
quy dinh vé giao dich chimg khoén trén hé théng giao dich chimg khoén; bit trir va thanh toén giao dich chiing khoén; hoat
déng cua cong ty chirng khoén va cong b thong tin trén thi trrdng chimng khoén.

TP. H) Chi Minh, nghy 26 théng 03 nam 2025
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‘ ® Cong ty TNHH Kiém toan va Thim dinh gia Viét Nam
Bia chi: Tang 14, Téa nha SUDICO, duting M& Tri,

‘ ’ Phuong My Binh 1, Quan Nam Tur Liém, Thanh phé Ha Noi

T: (+84 24) 3868 9566 (+84 24) 3868 9588

F: (+84 24) 3868 6248 W: www.kiemtoanava.com.vn

S6: 283/BCKT-TC/AVA

BAO CAO KIEM TOAN PQC LAP

Kinh giri:  Quy ¢b dong, Hoi dfjng quan tri va Ban Tong Giam dbc
Cong ty Co phan Chirng khodn SBS

Ching t6i da kiém toan Béo cdo tai chinh kem theo ctia Cong ty C6 phan Chimg khoan SBS, dugc lap ngay
26/03/2025, tir trang 06 dén trang 37, bao gdm Béo cdo tinh hinh tai chinh tai ngay 31/12/2024, Bao cdo két qua
hoat dong, Bdo cdo luu chuyen tién té, Bdo cao tinh hinh bién dong von chu so hitu cho nam tai chinh két thie
ngay 31/12/2024 va Ban llmyél minh bdo cdo tai chinh.

Trich nhiém ciia Ban Tong Giam déc

Ban Téng Giam ddc Cong ty chiu trach nhiém vé viée ldp va trinh bay trung thue va hop ly Bdo cdo tai chinh cua
Cong ty theo chudn muc ké toan, ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap Iy ¢6 lién quan dén
viée 1ap va trinh bay Béo cdo tai chinh va chiu trach nhiém vé kiém soat noi bo ma Ban Téng._, Giam déc xac dinh
la can thiét dé dam bao cho viéc lap va trinh bay Bao cdo tai chinh khéng ¢6 sai sot trong yéu do gian lan hodc
nham lan.

Trach nhi¢m cia Kiém toan vién

Trach nhiém cua ching t6i la dua ra ¥ kién vé Bdo cdo tai chinh dua trén két qua cua cudc klem toan. Chung t6i
da tién hanh kiém toan theo cac chuin muyc kiém toan Viét Nam. Cac chudn muc nay yéu cau chiing téi tuan thu
chudn muc va cac quy dinh vé dao dirc nghé nghiép, lap ké hoach va thue hién cude kiém toan dé dat duwoc su dam
bao hop Iy vé viée liéu Béo cdo tai chinh cua Cong ty c6 con sai sot trong yéu hay khaneg.

Cong viée kiém toan bao gém thuc hién céc thu tuc nhim thu thap cdc bang chimg kiém toan vé céc sb liéu va
thuyét minh trén Bdo cdo tai chinh. Céc thu tuc kiém todn dugc Iua chon dua trén xét doan cua kiém toan vién,
bao gébm danh gid rui ro c6 sai sot trong yéu trong Bao cdo tai chinh do gian 1an hodc nham ldn. Khi thuc hién
dénh gid cdc rui ro nay, kiém todn vién da xem xét kiém soat ndi b cia Cong ty lién quan dén viée lap va trinh
bay Bdo cdo tai chinh trung thue, hgp 1y nham thiét ké cde thu tuc kiém toan phit hop véi tinh hinh thye té, tuy
nhién !\honn nham muc dich dua ra ¥ kién vé hiéu qua cua kiém sodt ni bd cua Cong ty. Cong viée kiém todn
cling bao gém dénh gia tinh thich hop cta céc chinh sich ké toan dugce ap dung va tinh hop Iy cua céc ude tinh ké
toan ctia Ban Téng Giam déc cting nhu danh gia viée trinh bay téng thé Bao cdo tai chinh.

Chng t6i tin tuéng ring cée bang chimg kiém toan ma ching 6 da thu thap dugc la day du va thich hop lam co
so cho y kién kiém todn cua chiing t6i.

Thinh vién Hang kiém toin MGI Quiic 1€
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Y kién ciia kiém tosn vién

Theo v kién cua ching t6i, Béo cdo tai chinh da phan anh trung thuc va hop 1y, trén cdc khia canh trong yéu tinh
hinh tai chinh cua Céng ty C6 phan Chimg khoan SBS tai ngay 31/12/2024, ciing nhu két qua hoat dong kinh
doanh, tinh hinh luu chuyén tién té va tinh hinh bién dong von chu so hiru trong nam tai chinh két thuc ngay
31/12/2024, phtt hop v6i chuin myc ké todn, ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap Iy c6
lién quan dén viéc 1ap va trinh bay B4o cdo tai chinh.

Vén dé khac

Béo cdo tai chinh cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2023 da duge kiém toan bai kiém todn vién va Coéng ty
Kiém todn khac. Kiém todn vién da dua ra v kién chap nhén toan phan déi véi bdo céo tai chinh nay tai ngay

15/03/2024, =
4]
CONG TY TNHH KIEM TOAN 0
FIAVERINH GIA VIET NAM ‘N
§
S
Tr
Ngd Quang Tién Trin Manh Dirc
Phé Tong Giam débc Kiém todn vién
Gidy CNDKHN Kiém toan sb Gidy CNDKHN Kiém toédn sé
0448-2023-126-1 4884-2024-126-1
Ha Noi, ngay 27 thang 03 nam 2025
3
1
;
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6é 40, Pham Ngoc Thach, phudng V3 Thj Séu,
quédn 3, Thanh ph§ Hb Chi Minh

Bdo cdo tai chinh
nim tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

MAu sé B01 - CTCK
BAO CAO TINH HINH TAI CHINH
Tai ngay 31 thdang 12 nim 2024
Pon vi tinh: VND

Wel 52 Bl — iNl

(270=100+200)

Chi tiéu Mi s6 Thuyét minh 31/12/2024 01/01/2024
A. TAI SAN NGAN HAN (100=110+130) 100 477.319.424.165 626.802.243.867
L Tai san tai chinh 110 474.246.618.196 623.487.970.701
1. Tién va cac khoan twong duong tién 111 V.11 47.167.056.990 23.864.668.888
1.1. Tién 111.1 47.167.056.990 23.864.668.888
2. Céc tai san tai chinh ghi nhén thong qua 14i/15
(FVTPL) 112 V.13.Q) 135.784.102.000 1.107.951.883
3. C4c khoan cho vay 114 V.13.Q2) 286.839.196.511 537.988.826.523
4. Céc khoan phai thu 117 V.14 4.388.084.178 79.922.222.167
4.1. Phai thu bén c4c tai san tai chinh 117.1 V.1.4 - 75.500.000.000
21'12i£ha‘ VA dPtimeO e, e i he BHRIR WL, 1) gy 4.388.084.178 4.422222.167
- Phai thu cb tirc, tién 13i dén ngay nhan 117.3 4.388.084.178 4.422.222.167
5. Tré trudc cho ngudi ban 118 V.1.4 886.017 384.281.217
6. Phai thu c4c dich vu CTCK cung cip 119 V.14 67.292.500 141.548.898
7. Du phong suy giam gié tri cdc khoan phai thu (*) 129 V.1.5 - (19.921.528.875)
IL Tai san ngén han khac 130 3.072.805.969 3.314.273.166
1. Tam g 131 7.075.400 450.000.000
2. Chi phi tra truée ngén han 133 V.16 593.953.853 539.030.457
3. Cim cb, thé chip, ky quy, ky cugc ngén han 134 989.200.000 989.200.000
4. Thué gia tri gia tang dugc khéu trir 135 146.534.007 -
5. Thué va c4c khoan khéc phai thu Nha nuéc 136 1.336.042.709 1.336.042.709
B. TAI SAN DAI HAN
(200-210+220+230+240+250-260) 200 30.277.428.157 28.972.487.746
I. Tai san c6 dinh 220 6.912.017.728 8.243.335.986
1. Tai san ¢b dinh hitu hinh 221 V.1.8 5.653.756.110 6.498.334.364
- Nguyén gia 222 21.903.280.572 21.934.073.696
- Gi trj hao mon iy ké (¥) 223a (16.249.524.462) (15.435.739.332)
2. Tai san cb dinh v6 hinh 227 V.1.9 1.258.261.618 1.745.001.622
- Nguyén gia 228 22.921.069.404 22.921.069.404
- Gi tri hao mon liiy ké (*) 229a (21.662.807.786) (21.176.067.782)
IL. Tai san dai han khac 250 23.365.410.429 20.729.151.760
- 1. Chi phi tra truéc dai han 252 V.1.6 808.639.597 715.444.681
2. Tai san thué thu nhap hoén lai 253 V.1.16 2.556.770.832 13.707.079
+ 3. Tién ndp Quy H trg thanh toan 254 V.1.10 20.000.000.000 20.000.000.000
TORGCYNG TAI SN 270 507.596.852.322 655.774.731.613
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V3 Thi S4u,

quén 3, Thanh phd H6 Chi Minh

Bdo cdo tai chinh

nim tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

Tai ngay 31 thdng 12 nim 2024

(tiép theo)

Pon vi tinh: VND
Chi tiéu Mi s6 Thuyét minh 31/12/2024 01/01/2024
C. NQ PHAI TRA (300=310+340) 300 234.425.860.878 311.750.751.183
L. No phii tra ngin han 310 234.371.814.906 311.696.705.211
1. Phai tra hoat dong giao dich chimg khoén 318 V.1.11 676.167.093 917.382.873
2. Ngudi mua tra tién truéc ngin han 321 V.1.12 370.700.000 845.700.000
3. Thué va cac khoan phai ndp Nha nuée 322 V.1.13 2.167.517.689 2.184.329.585
4. Phai tra ngudi lao dong 323 11.087.819.182 -
5. Céc khoan trich ndp phiic loi nhan vién 324 - 288.640
6. Chi phi phai tra ngin han 325 V.1.14 4.976.816.668 2.069.212.185
7. Céc khoan phai tra, phai ndp khéc ngén han 329 V.1.15 214.708.363.573 305.295.361.227
8. Quy khen thudng, phc loi 331 384.430.701 384.430.701
II. Ng¢ phai tra dai han 340 54.045.972 54.045.972
1. Céc khoan phai tra, phai nép khéc dai han 353 V.1.15 54.045.972 54.045.972
D. VON CHU SO HU'U (400=410+420) 400 273.170.991.444 344.023.980.430
L. Vén chii sé hitu 410 273.170.991.444 344.023.980.430
1. Vén déu tir ciia chii sé hitu 411 1.606.376.000.000 1.606.376.000.000
1.1. Vén gbp ctia chi s& hitu 411.1 1.466.076.000.000 1.466.076.000.000
a. C6 phiéu phd théng c6 quyén biéu quyét 411.1a 1.466.076.000.000 1.466.076.000.000
1.2. Thing du vén cb phin 411.2 140.300.000.000 140.300.000.000
2. Quy dy tri bd sung vdn diéu 18 414 44.599.142.581 44.599.142.581
3. Quy du phong tai chinh va rii ro nghiép vu 415 55.523.179.467 55.523.179.467
4. Cac Quy khac thudc vén chi s& hitu 416 8.970.133.881 8.970.133.881
5. Loi nhuan chua phan phéi 417 V.1.17 (1.442.297.464.485)  (1.371.444.475.499)
5.1. Loi nhuén sau thué da thuc hién 417.1 (1.432.070.381.159)  (1.371.389.647.185)
5.2. Loi nhuan chua thyc hién 417.2 (10.227.083.326) (54.828.314)
TONG CONG NQ' VA VON CHU SO HUU 440 507.596.852.322 655.774.731.613

(440=300+400)
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V5 Thi Sau,
quéan 3, Thanh phd H6 Chi Minh

Bio cdo tai chinh

nim tai chinh két thic ngly 31/12/2024

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

Tai ngay 31 thang 12 niim 2024

Chi tiéu

(tiép theo)
CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH

Mi s6 Thuyét minh

31/12/2024

01/01/2024

A. TAI SAN CUA CTCK VA TAI SAN QUAN
LY THEO CAM KET

1. Ng khé doi da xir Iy

2. C6 phiéu dang lru hanh

3. Téi san tai chinh niém yét/dang ky giao dich tai
VSD cua CTCK

4. Tai san tai chinh da Iuu ky tai VSD va chua giao
dich cia CTCK

5. Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD ciia CTCK
B. TAI SAN VA CAC KHOAN PHAI TRA VE
TAISAN QUAN LY CAM KET VOI KHACH
HANG

1. Tai sén tai chinh niém yét/ding ky giao dich tai
VSD ctia Nha déu tu

1.1. Tai san tai chinh giao dich tw do chuyén nhuong
1.2. Tai san tai chinh han ché chuyén nhuong

1.3. Tai san tai chinh giao dich cim cé

1.4. Tai san tai chinh cho thanh toan

2. Tai san tai chinh da luwu ky tai VSD va chua giao
dich ciia Nha déu tu

2.1. Tai san tai chinh da lwu ky tai VSD va chua giao
dich, tir do chuyén nhugng

2.2. Tai san tai chinh da Iuu ky tai VSD va chua giao
dich, han ché chuyén nhugng

2.3. Tai sén tai chinh da hru ky tai VSD va chua giao
dich, cim ¢

3. Tai san tai chinh chd vé cia Nha dau tu

4, Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD ctia Nha dau
o

004
006

008

009
012

021

021.1
021.2
021.3
021.5

022

022.1

022.2

022.3
023
024.b

V.1.18.(1)
V.1.18.(2)

V.1.18.(3)

V.1.18.(4)

V.1.18.(5)

V.1.18.(6)

536.289.128.724
146.607.600

138.892.570.000

460.000

7.417.032.190.000

5.938.793.030.000
232.056.210.000
1.226.579.660.000
19.603.290.000

342.221.460.000

313.132.080.000

15.089.380.000

14.000.000.000
25.253.260.000
14.565.270.000

571.367.934.733
146.607.600

410.870.000

1.210.000
1.210.000

6.864.523.400.000

5.547.806.780.000
2.027.840.000
1.270.058.270.000
44.630.510.000

573.694.160.000

544.604.780.000

15.089.380.000

14.000.000.000
42.604.030.000
14.565.270.000
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Séu, Bio cdo tai chinh
quén 3, Thanh phé H6 Chi Minh ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH
Tai ngady 31 thang 12 nim 2024
(tiép theo)
CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

Chi tiéu Mi s6 Thuyét minh 31/12/2024 01/01/2024

5. Tién giri ciia khach hang 026  V.1.18.(7) 317.475.879.724 376.673.181.345
5.1. Tién giri ciia Nha dAu tu vé giao dich ching

Khon theo phurong thirc CTCK quin Iy 027 286.681.560.214 312.775.437.595
5.2. 'Tlen guri bu trir va thanh toan giao dich chimg 029 30.794.319.510 63.897.743.750
khoén
- Tién giri b trir va thanh toén giao dich chimg
khodn Nha du tu trong muée 029.1 30.411.362.760 62.259.650.050
- Tién giri bl trir va thanh toan giao dich chirng
khoén Nha déu tr mrée ngodi 029.2 382.956.750 1.638.093.700
6. Phai tra Nha dau tu vé tién gii giao dich chiing
Khotn theo phirong thitc CTCK quin Iy 031  V.1.18.(8) 317.426.493.334 376.583.165.530
6.1. Phai trd Nha dau tu trong nuéc vé tién giri giao
dich chiing khoén theo phuong thire CTCK quin Iy 031.1 242.993.752.083 297.305.103.219
6.2. Phai tra Nha dau tu nuéc ngoai vé tién giri giao
dich chitg Khofn theo phirong thitc CTCK quén Iy 031.2 74.432.741.251 79.278.062.311
7. Phai tra ¢ tirc, gbc va lai trai phiéu 035  V.1.18.(9) 49.386.390 90.015.815
TP. Hé Chi Minh, ngay 26 thang 03 nim 2025
Ngudi 14p bidu K& todn truémg
Ho‘nj%;n Tran Thj Thu Nga 3 anh Hiing
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V3 Thi Sau,

Bdo cdo tai chinh

quén 3, Thanh phd H6 Chi Minh ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2024

M4iu s6 B02 - CTCK

BAO CAO KET QUA HOAT PONG
Nim 2024
Don vi tinh: VND

Chi tiéu Mi s6 Thuyét minh Nim 2024 Nim 2023
I. DOANH THU HOAT DONG
1.1. Lai tir cdc TSTC ghi nhan théng qua 13i/15
(FVTPL) 01 2.844.205.593 16.944.737.909
- Li ban céc tai san tai chinh FVTPL 01.1  V.2.1.(1) 1.367.455.926 16.915.615.870
- Chénh I¢ch tang vé danh gid lai cic TSTCFVTPL 012  V.2.1.Q2) 1.374.245.667 s
- C6 tirc, tién 1i phét sinh tir t3i san tai chinh FVTPL 013 V.2.1.(3) 102.504.000 29.122.039
1.2. Lai tir cac khoan cho vay va phai thu 03 V.2.1.03) 73.342.238.957 64.359.661.394
1.3. Doanh thu nghiép vy méi gi¢i chirng khoan 06 V.2.1.(4) 42.395.869.162 58.714.820.517
1.4. Doanh thu nghiép vu luu ky chimg khon 09 2.106.123.899 2.560.845.301
1.5. Doanh thu hoat déng tir vén tai chinh 10 2.665.636.364 1.749.738.301
1.6. Thu nhép hoat dong khac 11 V.2.1.(5) 1.317.476.197 1.834.499.657
Cong doanh thu hoat dong (20=01—11) 20 124.671.550.172 146.164.303.079
IL. CHI PHI HOAT PONG
2.1. L3 cAc tai sin tai chinh ghi nhan théng qua 13i/13
(FVTPL) 21 34.117.849.383 443.336.413
- L3 ban céc tai san tai chinh FVTPL 21.1  V.2.1.(1) 20.028.284.951 236.130.390
- Chénh léch gidm danh gi4 lai céc TSTC FVTPL 212 V.2.1.02) 14.089.564.432 207.206.023
2.2. Chi phi du phong tai san tai chinh, xir Iy ton that
céc khoan phai thu khé doi va 16 suy giam tai san tai 24 - 19.921.528.875
chinh va chi phi di vay ctia cac khoan cho vay
2.3. Chi phi nghiép vu méi gi6i chirng khoan 27 V.22 36.333.931.115 41.232.240.813
2.4. Chi phi nghiép vu lwru ky chimg khoan 30 V.22 2.807.508.392 2.672.708.983
2.5. Chi phi cac dich vu khac 32 V.2.2 516.951.114 .
Cong chi phi hoat djng (40=21—32) 40 73.776.240.004 64.269.815.084
III. DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH
3.1; Doz?]h'thu, du thu ¢0 tirc, 1ai tién giri ngén hang 42 2.718.236.120 8.605.836.415
khéng c6 dinh
Cong doanh thu hoat dong tai chinh (50=41—44) 50 V.23 2.718.236.120 8.605.836.415
IV. CHI PHI TAI CHINH
4.1. Chi phi 1ai vay 52 37.889.912.087 29.564.058.022
Cong chi phi tai chinh (60=51—55) 60 V.24 37.889.912.087 29.564.058.022
V. CHI PHi QUAN LY CTCK 62 V.2.5 89.120.255.998 60.562.430.969
:11: 6‘;” QUA HOAT DONG (T0=20+50-40-50- 70 (73.396.621.797) 373.835.419
VIL. THU NHAP KHAC VA CHI PHi KHAC
7.1. Thu nhap khac 71 V.26 569.058 163.846.733
Cong két qua hoat djng khic (80=71-72) 80 569.058 163.846.733
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S8 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau,
quén 3, Thanh phd H6 Chi Minh

Bdo cdo tai chinh
nim tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAO CAO KET QUA HOAT PONG

Nim 2024
(tiép theo)
Don vi tinh: VND

Chi tiéu Mi s§ Thuyét minh Nim 2024 Nim 2023
VIIL. TONG LQI NHUAN KE TOAN TRUOC
THUE (90=70+80) 90 (73.396.052.739) 537.682.152
8.1. Loi nhuan da thyc hién 91 (60.680.733.974) 744.888.176
8.2. Loi nhuan chua thyc hién 92 (12.715.318.765) (207.206.023)
IX. CHI PHi THUE TNDN 100 V.2.7 (2.543.063.753) (13.707.079)
9.1. Chi phi thué TNDN hién hanh 100.1 - -
9.2. Chi phi thué TNDN ho#n lai 100.2 (2.543.063.753) (13.707.079)
X. LOI NHUAN KE TOAN SAU THUE TNDN
(200-90-100) 200 (70.852.988.986) 551.389.231
XI. THU NHAP (LO) TOAN DIEN KHAC SAU i
THUE TNDN
XII. THU NHAP THUAN TREN CO PHIEU
PHO THONG =0
12.1. Lii co ban trén cb phiéu (Pdng/1 ¢ phiéu) 501 v2s (483) 4

Ngudi 14p biéu

%/ e

Hoang Anh Tién

TP. Hb Chi Minh, ngay 26 thang 03 nim 2025
K& todn truéng q

/"CONG TY
CO PHAN

Trin Thj Thu Nga 5 wong Manh Hiing
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V6 Thi Sau, Bdo cdo tii chinh
quén 3, Thanh phé HO Chi Minh nim tai chinh két thic ngay 31/12/2024

Miu s6 B03b - CTCK

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phuwong phép gi4n tiép)

Niam 2024
Pon vji tinh: VND

Chi tidu Mi s6 Thuyét minh Niim 2024 Nim 2023
L. Luu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh
1. L¢i nhudn truwéc Thué Thu nhép doanh nghiép 01 (73.396.052.739) 537.682.152
2. Piéu chinh cho cdc khoin 02 38.041.047.225 44.144.403.381
- Khéu hao TSCD 03 2.869.371.258 3.264.652.899
- Céac khoan du phong 04 - 19.921.528.875
- Chi phi 13i vay 06 37.889.912.087 29.564.058.022
- Lai, 15 tir hoat dong déu tur 07 (2.718.236.120) (8.605.836.415)
3. Ting céc chi phi phi tién té 10 14.089.564.432 71.930.913
- L6 dénh gia lai gia tri c4c tai san tai chinh ghi nhén
thong qua 15 FVTPL 11 14.089.564.432 71.930.913
4. Giam c4c doanh thu phi tién t& 18 (1.374.245.667) (735.736)
- Léi dénh gié lai gi tri cac tai san tai chinh ghi nhan
thong qua 13¥/13 FVTPL 19 (1.374.245.667) (735.736)
= Luinhoin tirhogt G0ng kinh doanh truse thay. 44.761.891.731 (42.153.371.099)
dbi vén luu dong
- Téng (giam) tai san tai chinh ghi nhén théng qua 5
14/18 FVTPL 31 (147.391.468.882) 156.425.175.837
- Tang (giam) Cac khoan cho vay 33 231.228.101.137 (173.829.729.712)
- (-) Téng, (+) gidm phai thu ban c4c tai san tai chinh 35 75.500.000.000 (507.200.000)
o i =2 5. a A e s A -

5 o e i Y 34.137.989 (15.753.751.282)
cdc tai san tai chinh
- (-) Tang, (+)£g1ém cac khoan phai thu cac djch vu 37 74.256.398 (536.720.583)
CTCK cung cap
- (-) Téang, (+) gidm cac khoan phai thu khac 39 383.395.200 -
- (-) Tang, (+) gidm cac tai san khac 40 296.390.593 (469.530.181)

.y . v 2 s - a A .

- THig (grinn) G pHAT (kDo Do g o 41 3.362.614.483 (9.797.616.902)
phi lai vay)
- (-) Tang, (+) gidm chi phi tra trude 42 (148.118.312) (1.050.973.879)
- (-) L&i vay di tra 44 (38.344.922.087) (29.520.286.022)
- Tang (giam) phai tra cho ngudi ban 45 (716.215.780) 87.898.378
- Tang (giam) cac khodn trich ndp phic lgi nhén vién 46 (288.640) (165.760)
- Tang (gidm) thué va céc khoan phai ndp Nha nuéc
(Khong bao gbm thud TNDN da nop) 47 (16.811.896) (563.434.581)
- Téng (giam) phai trd ngudi lao dong 48 11.087.819.182 (12.747.683.436)
- Téng (giam) phai tra, phai np khac 50 (90.586.997.654) 46.110.647.024
Luru chuyén tién thuén tir hoat dong kinh doanh 60 22.122.204.982 2.599.909.611
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V3 Thi Sau, Bio cdo tai chinh

quén 3, Thanh phd H6 Chi Minh nim tai chinh két thiic ngay 31/12/2024
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phép gisn tiép)
Nim 2024
(tiép theo)
Pon vi tinh: VND

Chi tiéu Mi s6 Thuyét minh Nim 2024 Nim 2023
II. Luu chuyén tién tir hoat ddng diu tw
1.'T1:3'n rflu de'mua sdm, xdy dung TSCD, BDSDT va 61 (1.538.053.000) (602.473.000)
céc tai san khac
2. Tién thu vé ¢ tirc va loi nhudn duge chia tir cac
kiodn &l tr 4 ohish d3i hign 65 2.718.236.120 8.605.836.415
Luu chuyén tién thuin tir hoat dong diu tu 70 1.180.183.120 8.003.363.415
II1. Téng/gidm tién thuin trong ky 90 23.302.388.102 10.603.273.026
IV. Tién va cdc khoan twong dwong tién diu ky 101 23.864.668.888 13.261.395.862
- Tién 101.1 23.864.668.888 13.261.395.862
V. Tién va cdc khoan twong dwong tién cudi ky 103 V.1.1 47.167.056.990 23.864.668.888
- Tién 103.1 47.167.056.990 23.864.668.888
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau,
quén 3, Thanh ph Hb Chi Minh

Bdo cdo tai chinh

nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

(Theo phwong phip gidn tiép)

Nim 2024
(tiép theo)

PHAN LUU CHUYEN TIEN TE HOAT PONG MOI GIOI, UY THAC CUA KHACH HANG

Chi tiéu

Mi sé6 Thuyét minh

Niim 2024

Nim 2023

I. Lwru chuyén tidn hoat dong méi gidi, iy thdc

ciia khach hang

1. Tién thu bén chimg khoan méi gi¢i cho khach hang
2. Tién chi mua chimg khoén méi gi6i cho khach
hang

3. Nhén tién giri dé thanh toén giao dich chimg khoén
cta khéach hang

4. Chi tra thanh toan giao dich chirng khoén ciia
khéch hang

5. Chi tra phi luu ky chimg khoan ctia khich hang

6. Tién thu ciia T4 chitc phat hanh chimg khoan

7. Tién chi tra T4 chitc phat hanh ching khoan
Ting/giam tién thuin trong ky

IL Tién va cdc khodn twong dwong tién diu ky
clia khdch hang

Tién giri ngén hang diu ky

- Tién giri ciia Nha déu tu v& giao dich chirng khoan
theo phuong thirce CTCK quén ly

- Tién gtri b trir va thanh todn giao dich ching khoan
II1. Tién va cdc khodn twong dwong tién cudi ky
ciia khach hang

Tién giri ngan hang cubi ky

- Tién giri ctia Nha déu tu vé giao dich chimg khoén
theo phuong thirc CTCK quén 1y

- Tién giri bu trir va thanh toan giao dich chimg khoan

Ngui 1ap biéu

Hoang Anh Tién

01
02

07

08

11
14
15
20

30
31
32
34

40 V.1.18.(7)

41
42
44

K& todn truémg

Tréin Thj Thu Nga

14

26.298.086.093.892
(25.807.323.846.774)

5.113.158.970.638

(5.661.019.998.814)

(2.098.520.563)
111.838.898.247
(111.838.898.247)
(59.197.301.621)

376.673.181.345
376.673.181.345
312.775.437.595

63.897.743.750
317.475.879.724

317.475.879.724
286.681.560.214
30.794.319.510

/" CONG TY \
cO PHAN
CHUNG KHOAN

21.013.212.605.880
(16.175.124.568.780)

21.408.862.194.702

(26.183.343.086.926)

(2.672.708.983)
138.337.810.490
(138.337.810.490)
60.934.435.893

315.738.745.452
315.738.745.452
287.619.280.358

28.119.465.094
376.673.181.345
376.673.181.345
312.775.437.595

63.897.743.750

Duong Manh Hiing

A ALY
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Séu, B#o cdo tai chinh
quén 3, Thanh ph6 Hd Chi Minh nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

Miu s6 B09 - CTCK

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Niam 2024

I Dic diém hoat déng ciia cong ty
1. Gifiy phép thanh lap va hoat dong Cong ty

Coéng ty Cb phin Chimg khoén SBS tién than 13 Coéng ty TNHH MTV Chung khoén Ngén hang Sai Gén Thucmg Tin,
dugc thanh 1ap va hoat dong theo Gidy chimng nhan déng ky kinh doanh s6 41 04000 197 ngay 25/09/2006 ciia S& K& hoach
va Ddu tr TP. H) Chi Minh; Giy phép hoat dong kinh doanh chirng khoan s IWUBCK GPHDKD ngay 29/09/2006 cua
Uy ban Chirng khoan Nha nuéec. Céng ty chinh thirc hoat dong dudi hinh thitc Céng ty c6 phin theo Gidy phép thanh lap
va hoat doéng km.h doanh chimg khoan s6 109/UBCK-GPHPKD ngay 28/01/2010. Hién nay Céng ty hoat dong theo Gidy
phép diéu chinh s 34/GPDC-UBCK ngay 15/05/2024 ciia Uy ban Chirng khoén Nha nuéc.

Gidy chiing nhén ding ky doanh ng]:uép s6 0304579068, dang ky 1dn diu ngay 25/09/2006, dang ky thay dbi 14n thir 12
ngay 04/07/2024 do S& K& hoach va DAu tu Thanh phé Hﬁ Chi Minh cép.

——

e

Nganh nghé kinh doanh

- Ty doanh chimg khoén

- Bdo lanh phat hanh ching khoén
- Tu vén déu tr chitng khoan

- Luu ky ching khoan

- Giao dich ky quy

- Ung truéc tién ban chimg khoan

2. Diachilién h¢ cita Cong ty %
p

S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Séu, quan 3, Thanh phé Hd Chi Minh.
3.  Pidulé Congty ’
b
Diéu 1¢ Cong ty dugc sira dbi ban hanh ngay 28/11/2022. §

4. Nhiing dic diém chinh v& hoat dong Céng ty

- Quymé vén: Vén diéu 1¢ ciia Cong ty 14 1.466.076.000.000 déng.

- Han ché diu tu cia CTCK: Ap dung theo Théng tu 121/2020/TT-BTC ngay 31/12/2020 ciia B Tai chinh Quy dinh
vé hoat dong ciia Cong ty chitng khoan.

- Chutric Coéng ty chirng khodan:

+  Danh sach céc don vi truc thudc hach todn phy thude
Cong ty c6 phan Chimg khoén SBS - Chi nhanh Ha Ngi, dia chi tai s6 205 Giang V&, phuéng Cét Linh, quin Déng
Da, TP. Ha N6i.
Céng ty cb phén Chitng khoén SBS - Chi nhanh Sai Gon, dia chi tai sé 25 Xuan Thuty, phudng Thao Dién, thinh phé
Thi Birc, TP. H6 Chi Minh.

+  Tbng sb can b0 nhén vién: Tai ngay 31/12/2024, Cong ty c6 79 ngudi (tai ngdy 01/01/2024, c6 80 nguoi).

IL. Ky ké todn, don vj tién t¢ sir dung trong ké tosn
1. Ky ké toan nim

Ky ké toén thudng nién clia Cong ty bit diu tir ngay 01/01 va két thiic vao ngay 31/12 hang nim.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

S6 40, Pham Ngoc Thach, phudmg V& Thi Séu, B#o cdo tai chinh
quén 3, Thanh phd Hd Chi Minh ndm tai chinh két thiic ngy 31/12/2024

2, Don vi tién t¢ sir dung trong ké todn

Don vi tién t¢ trong ké toan 1a Péng Viét Nam (ky hiéu quéc gia 1a “d”; ky hiéu quéc té 1a “VND?).

II.  Chuin myc va ché dj ké todn 4p dung
1. Ché d@j ké todn 4p dung

Cong ty &p dung Ché do ké toan dwrgc ban hanh theo Thong tu s§ 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014 ciia B truéng Bo
Tai chinh vé Huéng din ké toan 4p dung dbi v6i Cong ty chimg khoén, Thong tur s& 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2006
clia B¢ truéng B¢ Tai chinh v& Sira dbi, bd sung va thay thé phu luc 02 vi 04 ciia Théng tw 210/2014/TT-BTC ngay
30/12/2014.

2. Tuyén b6 vé vigc tudn thii Chudn myc ké toan va Ché a6 ké todn

Céng ty da 4p dung cac Chuin muc ké toan Viét Nam va cAc vin ban huéng din Chudn muc do Nha nuéc da ban hanh.
Cac bdo cdo tai chinh dugc 14p va trinh bay theo ding moi quy dinh cia tirng chuén muc, thong tu huéng din thuc hién
chun myuc va Ché d6 ké toan hién hanh dang 4p dung.

IV.  Céc chinh sich ké todn 4p dung
i Nguyén tic ghi nhin cc khoan tién va cdc khodn twong dwong tién
Ghi nhén von bing tién

Tién va cac khoan tirong duong tién bao gbm tién mit tai quy, tién giri ngan hang, céc khoan diu tu ngén han c6 thoi gian
déo han khong qué 03 théng, c6 tinh thanh khoén cao, c6 kha ning chuyén ddi d& dang thanh c4c luong tién xac dinh va
khéng c6 nhiéu riii ro trong chuyén déi thanh tién.

Tién giri cia Nha diu tu vé& mua ban chimg khoén (dugc trinh bay tai cic chi tiéu ngodi b4o céo tinh hinh tai chinh (ngoai
bang).

2. Nguyén tic va phuong phdp ké ton tai sin tai chinh ghi nhin théng qua l4i 13, cdc khoan ddu tw nim giir dén
ngdy ddo han, cdc khodn cho vay va phai thu, tai sin tai chinh sin sing dé bén, ng tai chinh

(a) Nguyén tic phin loai tai san tai chinh

Tai sdn tai chinh ghi nhén théng qua 14i/15 (FVTPL)

Tai san tai chinh duoc phén loai theo FVTPL khi tai san tai chinh d6 duoc nfm gilf cho myc dich mua vao, ban ra trén thi

truong tai chinh théng qua hoat dong nghién ciru va phan tich véi ky vong sinh 1&i.

Tai san tai chinh dugc ghi nhén théng qua 1i/15 1a mot tai san tai chinh théa man mét trong céc didu kién sau:

(i) Tai san tai chinh dugc xép vao nhém ném giir dé kinh doanh. Mot tai san tai chinh dugc phan loai vio nhom nim gitt

dé kinh doanh néu:

- Duge mua hoc tao ra chii yéu cho muc dich ban lai/mua lai trong théi gian ngén;

- C6 béing chiing vé viéc kinh doanh dé nhim muc dich thu lgi ngén han; holic

- Lamdt cong cu phai sinh (ngoai trir céc cong cu phéi sinh duoc x4c dinh 13 mot hop déng béo lanh tai chinh hojc
mét cong cu phong ngira rii ro hiéu qua).

(ii) Tai thoi diém ghi nhan ban diu, di xac dinh 13 phan loai tai san tai chinh ndy vio nhém phan &nh théng qua 13i/16. Va

chi c6 thé thyc hién x4c dinh khi thoa man céc diéu kién tai doan (i), hoac khi viéc phan loai ndy s& 1am cAc théng tin v&

tai san tai chinh dugc trinh bay mt cach hop 1y hon vi mét trong cac 1y do sau day:

- NO loai trir hogic 1am giam déng ké sy khong thdng nhét trong ghi nhan holic x4c dinh gié tri ma sy khong théng nhit
nay c6 thé bit ngudn tir viéc x4c dinh gié trj clia cAc tai san hofic ghi nhan 13i hoic 15 theo céc co s khac nhau; hoic

17

F 7 W —



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
86 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau, Bio cdo tai chinh
quén 3, Thanh phé HS Chi Minh nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

- Mot nhém céc tai san tai chinh dugc quan 1y va két qua quan ly clia n6 duge dénh gia dua trén co s& gia tri va phu
hop vé6i chinh sach quéan 1y rii ro hogc chién luge ddu tir clia Cong ty.

Céc tai san tai chinh ghi nhén théng qua 13/16 FVTPL dugc ghi nhan theo gi4 mua thyc té (khdéng bao gdm céc chi phi

mua nhu: Phi méi gidi, phi giao dich va phi ngan hang).

Chi phi mua céc tai san tai chinh ghi nhén théng qua 13i/16 FVTPL duogc ghi nhén vao chi phi giao dich mua céc tai san tai

chinh ciia B4o céo két qua hoat dong ngay khi pht sinh.

Cuéi ky ké todn phai danh gi4 lai gi tri céc tai san tai chinh ghi nhan théng qua 14i/16 FVTPL thudc Danh muc tii sén tai

chinh theo gia thi trudng hogc gia trj hop 1y (trong trudng hop khéng c6 gi4 thi trudng).

Chénh lech giam do dénh gid lai cac tai san tai chinh ghi nhén thong qua 1315 FVTPL phén anh vao chi tiéu “Chénh 1&ch

gidm v& danh gi lai céc tai san tai chinh FVTPL", Chen.h 1éch tang do danh gia lai céc tai san tai chinh ghi nhan théng qua

13i/16 FVTPL phan 4nh vao chi tiéu “Chénh 1&ch ting v& d4nh gid lai céc tai san tai chinh FVTPL”. Chénh léch ting hoic

gl'c‘im do danh gié lai cac tai san tai chinh ghi nhén thong qua 13i/16 FVTPL x4c dinh lgi nhuan hoc 13 chua thuc hién cua

ky ké toén.

Khi ban c4c tai san tai chinh ghi nhén théng qua 13i/1§ FVTPL, “Gia mua” ciia c4c tai sin tii chinh ghi nhén thong qua

13i/16 FVTPL thudc Danh muc tal san tai chinh ban ra dugc xac dinh theo phuong phap hodc binh quan gia quyén tai thoi

diém ban hogc binh quan gia quyén vao cubi ngay giao dich.

Khi bén céc tai san tai chinh khong thudc loai tai sin tai chinh FVTPL, Cng ty thuc hién phén loai lai cac tai san tai chinh

d6 vé tai san tai chinh ghi nhén théng qua 13i/16. Viéc xir Iy céc chénh léch danh gia lai hién dang theo d6i trén Béo cdo

tinh hinh tai chinh tai chi tiéu "Chénh léch danh gi4 tai san theo gi4 tri hop 1y" s& duoc ghi nhén vio Béo cdo két qua hoat

dong tai ngay phén loai lai c4c tai san tai chinh bén ra.

Dbi v6i cac tai san tai chinh ghi nhén théng qua 13i/16 FVTPL khi do han (néu c6) phai dugc chuyén sang ghi nhén 1a cac

khoan phéi thu va ldp dy phong nhu mot khoan phai thu khé doi (néu co).

Tai san tai chinh nim giir dén ngiy ddo han (HTM)

La céc tai san tai chinh phi phai sinh véi cac khoan thanh toan ¢d dinh hoc ¢6 thé xac dinh duoc, ¢6 ki han 1a ¢6 dinh ma

Cbng ty c6 dy dinh tich cuc va c6 kha ning giit dén ngay d4o han, ngoai trir:

- Céc tai san tai chinh phi phéi sinh ma tai thoi diém ghi nhin ban diu da duoc Céng ty xép loai vao nhém ghi nhan
theo gia trj théng qua 13i/16 (FVTPL);

- Céc tai san tai chinh phi phéi sinh da dugc Cong ty xép loai vao nhém sin sang dé ban (AFS);

- Céc tai san tai chinh phi phéi sinh théa man dinh nghia vé& cac khoan cho vay va cac khoan phai thu.

Céc tai san tai chinh nim giir dén ngay déo han (HTM) duoc xac dinh gi trj ban dau theo gi4 tri cdng céc chi phi giao

dich phat sinh tryc tiép tir viéc mua céc tai san tai chinh nay.

Sau ghi nhén ban diu, céc tai san tai chinh nim giir dén ngay déo han (HTM) dugc x4c dinh theo chi phi phan bd sir dung

phuong phép 13i sudt thue.

Chi phi phéan bd cua tai san tai chinh HTM duoc xé4c dinh bing gié trj ghi nhan ban dau cia tai san tai chinh trir di céc

khoan hoan tra gbc céng hodc trir cac khoan phan b lity ké tinh theo phuong phép i sudt thuc cia phin chénh léch gilra

gla tri ghi nhan ban d4u va gia tri do han, trir di c4c khoan giam trir khoan du phong do suy giam gi4 trj hosic do khong

thé thu hdi (néu co).

Phuong phap 14i suit thuc 1a mot phuong phép tinh toan chi phi phan bd v& thu nhép 13i hodc chi phi 1ai trong ky lién quan

clia mot tai san tai chinh hofic mot nhém céc tai san tai chinh HTM.

Lai suat thuc 14 13i sudt chiét khAu chinh x4c cac Iuong tién wéc tinh sé chl tra ho#c nhan duogc trong twong lai trong sudt

vong doi du kién ciia cong cu tai chinh ho#c trong ky han ngén hon, néu cén thiét, trer v& gié tri ghi s6 hién tai rong cia tai

s&n ho#c ng tai chinh.

Cubi ky ké toan céc khoan dau tu ndm giit dén ngay d4o han duge dénh gia va th nhén kha n’c'mg suy giam gia tri tai thoi

diém 1ap B4o céo tinh hinh tai chinh. Du phong suy gidm gié tri cac khoan ddu tir nim giit dén ngay ddo han dugc ghi

nhéin vao Béo céo két qua hoat dong.

Ciéc khodn cho vay

La céc tai san tai chinh phi phai sinh v6i cac khodn thanh toan c6 dinh hoc ¢6 thé x4c dinh va khéng dugc niém yét trén
thi trromg ching khodan.

Céc dang cam két cho vay dugc thuc hién

- Hop dong giao dich ky quy;

- Hop ddng img trude tién ban chimg khodn.
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(b)

Sau ghi nhén ban d4u, cac khoan cho vay dugc xé4c dinh theo gié tri phan bd sir dung phuong phép 13i sut thuc, ngoai trir:
cac khoén cho vay céc tai san tai chinh ghi nhan theo gié tri hop 1y théng qua 13i/15; c4c cOng ng tai chmh phét sinh tir viéc
chuyén glao mot tai san ti chinh khong du diéu kién dimg ghi nhén hogc khi ph hop theo quy dinh vé tiép tuc lién quan;
cac hgp ddng bao lanh tai chinh.

Tai ngay lp Béo cdo tinh hinh tai chinh néu c6 bit ky bing chimg nao vé suy gidm gia tri cia nhém tai san tai chinh cho
vay thi Cong ty s& ghi nhan dy phong suy gidm gi trj vio Béo cdo két qua hoat dong.

Tai san tai chinh sin sang dé b4n (AFS):

La céc tai san tai chinh phi phai sinh dugc xac dinh la sin sang @& ban hoic khong dirgc phan loai 1a:

- Cac khoan cho vay va céc khoan phai thu;

- Céc khoan dau tir nm giir dén ngay d4o han;

- Céc tai san tai chinh ghi nhén théng qua l4i/15.

Tai san tai chinh dugc Cong ty dau tir nhung khéng c6 muyc tiéu dAu t ngén han va ké ca muc tiéu dai han ciing chua x4c
dinh duoc. Do vdy day 12 loai tai san tai chinh han ché dugc phén loai trong hoat ddng ctia Céng ty.

Khi ban tai san ti chinh sin sing dé ban AFS phai phén loai lai sang nhém tai san tai chinh FVTPL.

Céc tai san tai chinh sin sang dé ban AFS dugc ghi nhin ban déu theo gia gbc (gia mua cong cac chi phi giao dich phat
sinh trirc tip tir viéc mua céc tai san tai chinh). Sau ghi nhan ban dAu, tai san tai chinh sin sang dé ban AFS dugc ghi nhan
theo gia tri hop 1y.

Cubi ky ké todn Céng ty danh gia lai gi4 tri tai san tai chinh sin sing d& ban AFS thudc Danh muc tai san tai chinh cia
CTCK theo gia thi trudng hofic gié tri hgp 1y (trong trudng hop khong c6 gia thi trrdng).

Chénh léch do dénh gia lai tai san tai chinh sin sang dé ban AFS theo gi4 trj hop ly $0 v6i ndm trude duge thé hién trén
khoan muc “Lai/(L3) tir danh gi4 lai c4c tai san tai chinh sin sang d& ban" thudc phén Thu nhép toan dién khac trén Béo
céo két qua hoat dong.

Moi khoan l3i ho#c 10 phat sinh tir mot tai san tai chinh sin sang dé ban AFS khi danh gié theo gia tri hop 1y sé& dm;fc ghi
nhén truc tiép vao vén chi s¢ hitu (Thu nhép toan dién khac), thong qua viéc ghi nhén trén Bao céo bién dong von chi s&
hitu, ngoai trir c4c khoan 13 do suy giam gié tri tai san tai chinh sn sang dé ban, viéc ghi nhén nhu vay s& tiép tuc cho dén
khi tai san tai chm.h dugc ding ghi nhan. Tai thdi diém dung ghi nhén, céc khoan lai hogc 18 lily ké trude day da duge
phan 4nh vio von chil s& hitu s& duoc ghi nhan vio Béo cdo két qué hoat dong nhu 12 céc diéu chinh do phén loai lai. Tuy
nhién, khoan Iai dugc tinh theo phuong phép 13i sudt thuc s& dugc ghi nhdn vao 13/ 13 (Theo qvy dinh ctia Chuén muc
Doanh thu). C6 tirc thu duoe tir céc cong cu vén “sin sang dé ban” dugc ghi nhin vao 13i/15 k& khi quyén dugc nhan cd
tirc cia t& chirc duoc xé4c 14p (Theo quy dinh ctia Chudn muc Doanh thu).

Tai ngay lép bao céo tinh hinh tai chinh, Cong ty ciing danh gia ht;u c6 hay khong bang chirng khach quan réing tai san tai
chinh sén sang d& ban AFS bj suy giam gi tri. Tang hofic gidm sb du tai khoan dy phong dugc ghi nhan vao Bao céo két
qua hoat dong trén khoan muyc "Chi phi du phong tai san tai chinh, xir 1y t6n thét c4c khoan phai thu khé doi va 13 suy
giam tai san tai chinh va chi phi di vay ctia cac khoan cho vay".

Nguyén tic d4nh gi4 lai cdc tai san tai chinh

Gia tri hop ly/gia tri thi trudng cla tai san tai chinh durgc x4c dinh nhur sau:

- Giatri thi trudng ctia chimg khoén niém yét trén S& Giao dich Chimg khoan Ha Noi va S& Giao dich Chitng khoan
Thanh phd H6 Chi Minh 14 gi4 déng cira tai ngdy gan nhit c6 giao dich tinh dén ngay danh gia.

- Dbi véi cac ching khodn ciia cac cong ty chua niém yét trén thi trudmg chimg khoén nhung da ding ky giao dich trén
thi trufmg giao dich ctia cac cong ty dai ching chua mem yet (UPCoM) thi gia trj thj trudng dugce xac dinh 14 gia
tham chiéu binh quan trong 30 ngay giao dich lién ké gin nhét truéc thoi diém 14p bao cdo tai chinh nim do S& Giao
dich chirng khoan cong bé.

- DPbivei chirng khoén niém yet bi hay hoéc bi dinh chi giao dich hod#c bi ngimg giao dlch k& tir ngay giao djch thir sdu
tro di, gia ching khoan thue té 12 gla tri $6 sach tai ngay 14p béo céo tinh hinh tai chinh gin nhét.

- Dbi voi chung khoén chua niém yét va chua dang ky giao dich trén thj trudng giao dich ciia céc cong ty d&u ching
chua niém yet (UPCoM) thi gia chlmg khodn 14m co s& dé dénh gia lai 13 mic gia thu thap duge tir céc ngudn thong
tin tham chiéu ma Cong ty danh gi4 ring mirc gia nay thé hién gia thi trudmg cia cac chirng khoan nay.

Cac chimg khoén khong c6 gié tham khéo tir cic ngudn trén s& dugc dénh gia kha ning va mirc d§ gidm gia dya trén viée

xem xét tinh hinh tai chinh va gi4 tri sb sach clia td chirc phét hanh tai ngay dénh gié.

Céng ty thuc hién trich 1ap du phong giam gia cac khoan diu tu duge 18p vao thoi diém cudi nam cu thé nhu sau:
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5.1.

(a)

(b)

5.2,

- Du phong duge trich 1ap cho céc khoan déu tu nim giir dén ngay déo han khi c6 bing chimg khach quan cho thiy c6
kha niing khéng thu hdi dugc hogc khdng chic chin thu hdi dugc ciia khodn diu tw xuét phét tir mét hodic nhidu su
kién tn thit xay ra anh huéng x4u 1én ludng tién twong lai dy kién. Khi c6 bing chiing v& viéc gidm gi4 tri, sé du du
phong dugc trich 1ap duoc xéc dinh trén co s& sy khéc biét gifra gia trj phan bd va gié tri hop 1y tai thoi diém danh
gia.

- Du phong cho cdc khoan cho vay dugc trich 14p dua trén mic tdn thit wéc tinh, duoc tinh bﬁng phén chénh léch gitra
gia tri thi trudng clia chimg khoén dugc ding 1am tai san dam béo cho khoan cho vay va sb dur ciia khoan cho vay dé.

- Dy phong dbi véi khoan dAu tir dai han khac: Néu khoan diu tir vio cd phiéu niém yét hoc gla trj hop ly ctia khoan
du tr duge xé4c dinh tin cdy thi viéc lap du phong dya trén gia tri thi trudng ciia ¢d phiéu; néu khoan du tu khong
xéc dinh dugc gia tri hop 1y tai thoi diém béo cao thi viée 14p dy phong cén ¢t vio Béo cdo tai chinh tai thoi diém
trich 1ap du phong ctia bén duge dau tu.

Nguyén tic ghi nhén tai sén c§ dinh hiru hinh, tai sin ¢8 dinh v6 hinh
Tii san cb dinh hiru hm.h tai san ¢ dinh v6 hinh dugc ghi nhén theo gia tri ban dau. Trong qua trinh sir dung, tai san cb

dinh hiru hinh, tai san ¢ dinh v6 hinh dugc ghi nhén theo nguyén gia, hao mon luy ké va gié trj con lai.
Khéu hao dugc trich theo phuong phap dudng thing. Thdi gian khiu hao duoc wée tinh nhu sau:

- May moc, thiét b 03 - 07 nam
- Phuong tién vén tai 06 nam
- Phén mém quan 1y, phin mém giao dich chimg khoén 03 - 06 nam
- Tai san cb dinh khac 04 nam

Nguyén tic ghi nhén va trinh bay cdc khoan nhin ky quy, ky cwge ngin han, dai han

Cac khoan nhan ky quy, ky cugc ngin han, dai han phan 4nh khoan tién nhan k¥ quy, ky curoc bing tién ciia Cong ty véi
céc dbi tugng trong hoat ddong ciia Cong ty pht hop voi cac quy dinh cua phép luat c6 lién quan hién hanh. Cac khoan tién
nhén ky quy, ky cuoc khong thudc tai san ciia Cong ty. Cong ty phai cé trach nhiém quan Iy tich biét véi tai san bing tién
cua Cong ty.

Nguyén tic va phuwong phap ké toan cdc khoan phai thu ngin han, dai han

Nguyén tic va phwong phap ké tosn cdc khoan phai thu v2 ti sin tai chinh

Céac khoan phai thu dugc theo dbi chi tiét theo ky han phai thu, ddi tugng phai thu, loai nguyén té phai thu, va cac yéu t6
khéc theo nhu cau quan 1y ciia Cong ty.

Phai thu ban cdc tai sin tai chinh
Phén anh toan b¢ gia tri phai thu khi ban c4c tai san tai chinh thugc danh muc tai sin tai chinh clia Céng ty (khéng qua cac
S& Giao dich Chirng khoan), k& ca gi tri d4o han cia céc tai san tai chinh ho#c thanh ly céc tai san tai chinh nay.

Phai thu va dy thu b tire, tién 14i cdc tai san tai chinh
Phan 4nh toan bj cac khoan phai thu va du thu vé cd tirc, tién 1i cila c4c ti san tai chinh thudc danh muc tai san tai chinh
ciia Cong ty.

Nguyén tic va phwong phap ké todn cdc khoin phai thu khdc

Phai thu khéc gém cac khoan phai thu khéong cé tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao dich mua - ban hang héa, dich
Vi

Nguyén tic va phwong phap ké todn cdc khoén ng phai tra ngén han, dai han

Céc khoan ng phai tra dugc theo dai theo ky han phai tra, d6i tuong phai tra, loai nguyén t& phai tra va cic yéu tb khac
theo nhu céu quan Iy clia Cong ty.
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6.1. Nguyén tic va phwong phép ké todn phai tra hoat djng giao dich chiirmg kho4n
Phan 4nh tinh hinh thanh todn vé c4c khoan phi hoat dong kinh doanh, dich vu chiing khoan cho S& Giao dich Chirng
khoén, Trung tdm Luu ky chirng khoén Viét Nam (VSD), phai tra dai ly phat hanh chig khoan ciia Cong ty.

6.2.  Nguyén tic vA phuong phap ké todn thué va cdc khoan phai nop Nha nuée
Tai san thué va céc khoan thué phai nop cho n&m hign hanh va céc nim truée duge xé4c dinh bing sb tién dy kién phai ndp
cho (hodc dugc thu hdi tir) co quan thué, dua trén céc mirc thué sudt va cac luat thué c6 hidu Iyc dén ngay két thic ky ké
toan.

6.3.  Nguyén tic va phwong phap ké todn chi phi phai tra ngén han, dii han
Chi phi phai tra clia Céng ty bao gdm khoan trich true chi phi giao dich chimg khoén, dich vu Iuu ky, duong truyén va
chi phi phai tra khac.
Céc khoan chi phi thuc té chua phat sinh n.hu‘ng duge trich truée vao chi phi san xudt, kinh doanh trong ky dé dam bao khi
chi phi phét sinh thyc té khong gy dot bién cho chi p]:u san xuét kinh doanh trén co s¢ dam béo nguyén tic phii hop giira
doanh thu va chi phi. Khi c4c chi phj d6 phat sinh, néu c6 chénh léch véi s da trich, ké toan tién hanh ghi bd sung hoic
ghi gidm chi phi tuong tmg v6i phin chénh 1éch.
Viée lrich truéc vao chi phi san xuét, kinh doanh trong ky dugc tinh toan mdt céch chit ch& va cé bing chig hop 1y, tin
cly vé céc khoan chi phi phai trich truée trong ky, d dam bao s6 chi phi phai tra hach toan vao tai khoan nay phu hop véi
s6 chi phi thuc té phat sinh.

6.4.  Nguyén tic v phwong phép ké todn ghi nhan cdc khodn phai tra, phai ndp khic
Phai tra khic gom céc khoan phai tra khong c6 tinh chat thuong mai, khong lién quan dén giao dich mua, ban, cung clp
hang héa dich vu.

7. Nguyén tic va phuwong phap ké todn ghi nhn vén chii sé hiru ciia CTCK

7.1.  Nguyén tic ghi nhin vn diu tu ciia chi ¢ hiru
Vén du tu cua chi sé hitu duoc ghi nhén theo s6 vén thuc gép ciia chii sé hitu.

7.2.  Nguyén tic ghi nhén lgi nhuin CTCK
Loi nhugn chwa phén phdi bao gdm lgi nhugn da thyuc hién va chua thuc hién.

(a)  Nguyén tic ghi nhan lgi nhuin da thyc hién
Loi nhuéin da thuc hién ciia ky ké toan 13 s6 chénh léch giita tdng doanh thu, thu nh4p v6i tng céc khoan chi phi tinh vao
Béo céo két qua hoat dong clia Cong ty ngoai cac khoan i, 16 do d4nh gia lai tai san tai chinh da duoc ghi nhén vao lgi
nhuén chira thire hién.

(b)  Nguyén tic ghi nhin lgi nhuin chua thyc hién
Loi nhuan chua thuc hién ciia ky ké toan 14 s chénh 1&ch giita tdng gi4 tri 13i, 16 danh gia lai cua c4c tai san tai chinh ghi
nhan thong qua 13i/18 hoc tai san tai chinh khéc tinh vao béo cao 1ai 13 ciia Béo cao két qua hoat dong thugc danh muc tai
san tai chinh ctia Céng ty.

7.3.  Nguyén tic phan phéi lgi nhuin ciia CTCK

Loi nhuén da thuc hién chua phan phdi ctia Cong ty lily ké tinh dén cudi nam tru6c 1a co s& dé phan phéi loi nhuan cho
cht s& hitu. Loi nhuén chua thue hién tinh dén cudi nam trude khéng 14 co s& phan phéi cho chii s& hiru.
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10.

11.

S lgi nhuén duge sit dung dé phan phéi cho céc chi s¢ hiru phai trir di sé 15 da thuc hién liiy ké tinh tir d4u ky ndy va b
18 chura thuc hién liiy ké tinh dén thoi diém phan phéi 1i cho chii s& hitu. Viéc phén phdi loi nhuan ciia Cong ty cho chi
s¢ hitu phai dam bao rd rang, minh bach va theo diing quy dinh ciia Phap lut doanh nghiép, chu’ng khoén va cac Phap luft
hién hanh khac ¢6 lién quan déi véi cong ty chimng khoén, Diéu 18 cﬁng ty chimg khoan, Nghij quyét Dai hoi ddng cb dong.
Loi nhuén da thuc hién dugc phan phdi thu nhéip cho thanh vién gép vén hodc cb déng sau khi d3 trir di c4c nghia vu thué
phai ndp tinh trén khoan thu nhép dugc hudng.

Nguyén tic va phwong phdp ké todn ghi nhén cdc khoin doanh thu, thu nhip CTCK

Doanh thu cung cép dich vu

Doanh thu cung cép dich vu duogc g}:n nhén khi két qua ctia giao dich d6 dugc xéc dinh mdt cich dang tin cdy. Trudng hop
viéc cung céap dich vu lién quan dén nhidu ky thi doanh thu duoc ghi nhén trong ky theo két qua phin céng viéc d3 hoan
thanh vao ngay 1ap Béo céo tinh hinh tai chinh ciia ky d6. Két qua clia giao dich cung cp dich vu duge xé4c dinh khi thoa
man cac diéu kién sau:

- Doanh thu dugc xé4c dinh twong dbi chic chin;

- C6 kha nng thu dugc loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu do;

- Xéc dinh duoc phin cong viéc di hoan thanh vao ngay 1ap Béo céo tinh hinh tai chinh;

- Xaéc dinh dugce chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi d& hoan thanh giao dich cung cp dich vu dé.

Phén céng viée cung cép dich vu da hoan thanh dugc x4c dinh theo phuong phap dénh gia cong viéc hoan thanh.

Thu nhép tir kinh doanh chirng khodn

Thu nhdp ban céc tai san tai chinh ty doanh FVTPL dugc x4c dinh 1a s6 chénh 1éch giira gi4 bén va gia vén theo s luong
céc tai san tai chinh FVTPL da béan ra. Thu nhp bén céc tai san tai chinh 14 thu nhép di thyc hién.

Thu nhép phaét sinh tir c4c tai san tai chinh tur doanh FVTPL, HTM céc khoan cho vay bao gém: i cho vay phét sinh tir
céac khoan cho vay phut hop véi quy dinh cﬁa Ludt chirg khoan; ¢ tirc, lgi nhuin dugc chia phat sinh tir ¢& phiéu, 1ai trai
phiéu; 1ai phét sinh tir c4c khoan tién g ¢b dinh.

Cb tire, loi nhuan duoc chia phat sinh tir cac tai san tai chinh thuéc danh muc dau tur ciia Cong ty: FVTPL, HTM, AFS
dugc ghi nhan khi céng ty dugc quyén nhén cb tirc tir quyén s¢ hitu cb phiéu da dugc xac lap.

Nguyén tic ghi nhin doanh thu tai chinh, chi phi hoat dgng tai chinh

Doanh thu tai chinh bao gdm
- Doanh thu tir I3 tién giri ngan hang khéng cb dinh

Chi phi hoat dong tai chinh bao gdm
- Chi phi 1ai vay
Nguyén tic ghi nhan chi phi quén Iy CTCK

Chi phi dugc ghi nhén khi c6 kha niing 1dm gidm céc 1oi ich kinh té tai thoi diém phat sinh hodic ¢6 thé xéc dinh dugc mot
céch chic chan phat sinh, khéng phan biét da duoc thanh toan hay chua.

Nguyén tic va phwrong phap ghi nhan chi phi Thué Thu nhip doanh nghiép hién hanh

Chi phi Thué thu nhip doanh nghiép hién hanh

Chi phi thué thu nhﬁ.p doanh nghiép hién hanh 1a s thué thu nhép doanh nghiép phai ndp tinh trén thu nhép chju thué trong
ndm va thué suit thué thu nhap doanh nghiép hién hanh.

Chi phi Thué thu nhép hoin lai

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoén lai 1a s thué thu nhép doanh nghiép s& phai ndp trong twong lai phat sinh tir viéc:

- Ghi nh4n thué thu nhap hodn lai phai tra trong nim;
- Hoén nhfip tai san thué thu nhép hoén lai da dugc ghi nhén tir cac ndm trudc.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Séu, Bio cdo tai chinh
quén 3, Thanh phé H Chi Minh nim tai chinh két thiic ngay 31/12/2024
12.  Cicnguyén tic va chinh sich ké todn khéc
12.1. Co'sé ldp Bdo cdo tai chinh
Béo céo tai chinh dugc trinh bay theo nguyén tic gia gbc.
Béo céo tai chinh ctia Cong ty dwgc 1p trén co s& tng hop cac nghiép vu, giao dich phét sinh va dugc ghi sb ké toan tai
Tru sé chinh ciia Céng ty.
12.2. Cac bén lién quan

Céc doanh nghiép, cac ca nhan, truc tiép hay gin tiép qua mot hosic nhidu trung gian, ¢6 quyén kiém soat Céong ty hodc
chiu sy kiém soét cia Céng ty, hodc cling chung su kiém soét véi Cong ty, bao gdm ca cong ty me, cong ty con va cong ty
lién két 1 céc bén lién quan. Cac bén lién két, cac c4 nhén truc tiép hodc gi4n tiép ndm quyén bidu quyét ciia Céng ty ma
c6 anh hudng dang ké dbi véi Cong ty, nhitng nhan sy quan 1y chi chdt bao gdm gidm déc, vién chirc ciia Cong ty, nhitng
thanh vién mat thiét trong gia dinh clia c4c c4 nhin nay hodc cc bén lién két nay hodc nhirng cong ty lién két v6i cdc ci
nhén nay ciing dugc coi 12 bén lién quan.

Trong viéc xem xét timg mdi quan hé ciia céc bén lién quan, cn chii ¥ t6i ban chét ciia mbi quan hé chir khong chi hinh
thirc phap ly ciia cac quan hé doé.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V4 Thi Sau,
quéan 3, Thanh phd H6 Chi Minh

Bdo cdo tii chinh

nim tai chinh két thic ngay 31/12/2024

V.

1.1.

1.2.

1.3.

Théng tin bd sung cho cdc bdo cdo tai chinh

Thuyét minh v& bso co tinh hinh tai chinh

Tién va cdc khoan twong dwong tién

Tién giri ngan hang cho hoat dong CTCK

31/12/2024

Pon vi tinh: VND
01/01/2024

46.139.882.729

23.861.176.356

Tién giri bil trir va thanh to4n giao dich chirng khoan 1.027.174.261 3.492.532
47.167.056.990 23.864.668.888
Gi4 trj khéi lwong giao dich thye hi¢n trong ky Khéi lwong Gid trj
(a) Ciia CTCK
Cb phiéu 23.195.869 200.411.518.410
(b) Ciia Nha déu tuw
Cb phiéu 1.402.361.188  25.685.844.010.310
Tréi phiéu 10.362 1.226.392.822
Chitng khoan khac 34.274.860 27.302.989.400
1.459.842.279  25.914.784.910.942
Cic loai tai sdn tai chinh
(1) Tai san tai chinh ghi nhin théng qua 13i/16 (FVTPL)
31/12/2024 01/01/2024
Gis gbc Gi tri hop Iy Gi4 goc Gi tri hop Iy

Cb phiéu niém yét 148.567.956.158
Cb phiéu chua niém yét a

135.784.102.000

1.173.699.591
2.787.685

1.107.951.883

148.567.956.158

135.784.102.000

1.176.487.276

1.107.951.883

(2) Céc khoan cho vay va phai thu

31/12/2024 01/01/2024
Gi4 gbc Gi trj hop ly Gi4 goc Gi4 trj hop ly
Cho vay hoat dong giao
dich ky quy 263.665.340.186 263.665.340.186 503.494.630.445 483.573.101.570
Cho vay hoat dong ting
trude tién béan cta khach
hang 23.173.856.325 23.173.856.325 34.494.196.078 34.494.196.078

286.839.196.511

286.839.196.511

537.988.826.523

518.067.297.648

(3) V@ tinh hinh bién ddng cc khoan diu tw theo nhém do d4nh gi4 lai theo gi4 thi trudng hoic theo gid tri ghi sb (d6i
v6i cde khoan ddu tw khong c6 gid tri thj truong) cudi ky

Phu luc s6 01
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V4 Thi Sau,
quén 3, Thanh ph6 H6 Chi Minh

Bdo cdo tai chinh

nim tai chinh két thic ngay 31/12/2024

1.4.  Cdc khoan phai thu
(1) Céc khoén phai thu ban cdc tii sdn tai chinh
Pham Thi Anh Ngoc

(2) Céc khoan phii thu va du thu ¢ tirc, tidn 13i cdc khodn diu tu
Phai thu tién 13i cho vay giao dich ky quy

(3) Tra trwéce cho ngudi ban
Cong ty TNHH PTX
Nguoi ban khic

(4) Phai thu cdc dich vu CTCK cung cép
Phi giao dich chirng khoén

1.5. Dy phong phai thu khé doi

Phu luc s6 02

1.6.  Chi phi tra trudc
Ngén han
Céng cu dung cu

Béo tri phdn mém
Chi phi khac

Dai han
Cong cu dung cu

1.7.  Thué va cdc khoan phai thu Nha nuée

Thué thu nhap doanh nghiép

25

31/12/2024

01/01/2024

4.388.084.178

75.500.000.000

4.422.222.167

4.388.084.178 79.922.222.167
- 200.000.000
886.017 184.281.217
886.017 384.281.217
67.292.500 141.548.898
67.292.500 141.548.898
31/12/2024 01/01/2024
77.264.545 90.952.662
503.037.500 407.500.000
13.651.808 40.577.795
593.953.853 539.030.457
808.639.597 715.444.681
808.639.597 715.444.681
31/12/2024 01/01/2024

1.336.042.709

1.336.042.709

1.336.042.709

1.336.042.709
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau,

quan 3, Thanh phé Hd Chi Minh

Bdio cdo tai chinh

nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

1.8.

1.9.

1.10.

Tinh hinh ting, gidm tai sin ¢ dinh hiru hinh

Khoan muc

Nguyén gid

S6 dur 01/01/2024
Mua trong ky

Thanh 1y, nhuong ban
S6 dw 31/12/2024

Gi4 trj hao mon luy ké
S6 du 01/01/2024
Khéu hao trong ky
Thanh 1y, nhuong ban
S6 dw 31/12/2024

Gia trj con lai
Tai ngay 01/01/2024
Tai ngay 31/12/2024

Phuong tién vén tai, Thiét bj, dung cu
M4y méc, thiét bj truyén din quan Iy Cong
7.039.225.121 6.054.667.973 8.840.180.602 21.934.073.696

1.538.053.000

(1.568.846.124)

1.538.053.000
(1.568.846.124)

Nguyén gia TSCP cudi ky da khdu hao hét nhung vAn con sir dung

Tinh hinh ting, gidm TSCP v6 hinh

Khodn muc

Nguyén gia
S6 du 01/01/2024
S6 dw 31/12/2024

Gi trj hao mon luy ké
S6 du 01/01/2024
Khéu hao trong ky
$6 dwr 31/12/2024

Gia trj con lai
Tai ngay 01/01/2024
Tai ngay 31/12/2024

8.577.278.121 6.054.667.973 7.271.334.478 21.903.280.572
6.725.306.694 3.288.965.973 5.421.466.665 15.435.739.332
28.943.628 089.835.229 1.363.852.397 2.382.631.254
(1.568.846.124) (1.568.846.124)
6.754.250.322 4.278.801.202 5.216.472.938 16.249.524.462
313.918.427 2.765.702.000 3.418.713.937 6.498.334.364
1.823.027.799 1.775.866.771 2.054.861.540 5.653.756.110
9.663.959.718

Chuwong trinh TSCD vo hinh
phin mém khdc Cong
17.972.384.224 4,948.685.180 22.921.069.404
17.972.384.224 4.948.685.180 22.921.069.404

16.227.382.602
486.740.004

4.948.685.180

21.176.067.782
486.740.004

16.714.122.606

4.948.685.180

21.662.807.786

1.745.001.622

1.745.001.622

1.258.261.618

1.258.261.618

Nguyén gid TSCP cubi ky da khéu hao hét nhung vin con sir dung

Tién ndp Quy HS trg thanh tosn

Tién ndp ban dau
Tién nép bb sung

Tién 13i phan bd trong nim

26

20.449.869.404

31/12/2024 01/01/2024
212.775.541 212.775.541
11.510.665.955 11.510.665.955
8.276.558.504 8.276.558.504
20.000.000.000 20.000.000.000




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V3 Thi Séau,
quan 3, Thanh phé Hd Chi Minh

Bio cdo tii chinh

nam tai chinh két thic ngdy 31/12/2024

L.11.

1.12.

1.13.

1.14.

Phai tra hoat djng giao dich ching khosn

Phai tra cho S& Giao dich chitng khodn
Phai trd Trung tdm Luu ky chirg khoan Viét Nam (VSD)

Ngudi mua tra tidn truée

Ngén han

Cong ty CP Thuong mai va DPau tu Xay dung Tan Hong Ha
Céng ty cb phén T4p doan Bamboo Capital

Céng ty cb phin Xuét nhap khiu Y té Thanh phé Hd Chi Minh
Ngan hang Thuong Mai C6 Phin Nam A

Céng ty C6 phan Dugc phim Tipharco

Khéch hang khéc

Thué va cdc khoan phai ndp Nha nuée

Thué GTGT phai nép
Thué thu nhép c4 nhan
Thué chuyén nhuong chirng khoan ctia nha dau tu

Chi phi phai tra

Ngén han

Chi phi thué nha, phi quan 1y
Chi phi sir dung vén

Chi phi hoat déng khac

Phai tra, phai ngp khic

Ngén han

Hoa hdng cong tac vién

Hop ddng dit coc mua chirng khoan (*)
Phai tra khac

27

31/12/2024 01/01/2024
448.679.237 695.584.912
227.487.856 221.797.961
676.167.093 917.382.873

31/12/2024 01/01/2024

(Trinh bay lai)

150.000.000 150.000.000
9.000.000 175.000.000

- 125.000.000

- 275.000.000
116.000.000 =

95.700.000 120.700.000
370.700.000 845.700.000

31/12/2024 01/01/2024

- 22.034.848
483.694.336 249.854.261

1.683.823.353

1.912.440.476

2.167.517.689 2.184.329.585
31/12/2024 01/01/2024
251.202.105 231.798.105
1.325.964.000 1.780.974.000
3.399.650.563 56.440.080
4.976.816.668 2.069.212.185
31/12/2024 01/01/2024

1.384.454.973

2.063.099.639

213.300.000.000 303.208.333.000
23.908.600 23.928.588
214.708.363.573 305.295.361.227
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V6 Thi Séu,
quén 3, Thanh phé H6 Chi Minh

Bado cdo tai chinh

niim tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

Dai han
Tro cAp mét viée 1am

54.045.972

54.045.972

54.045.972

54.045.972

(*) Khoan phai tra Nha dau tu tiy quyén cho Cong ty theo céc Hop ddng méi gi¢i mua chirng kho4n. Thoi han thuc hién hop
dbng tir 1-3 thang. Tai ngay d4o han, néu hop dong khong thye hién s& phat sinh khoan phi sir dung vén phai tra khéch

hang theo ty 1¢ thoa thuén. Chi tiét Nha dau tir iy quyén:

Pham Minh Nguyét
Trén Ding Son Tung
Nguyén Thi Oanh
Nguyén Thj Thanh
Lé Thi Thanh Toan
Nguyén Vin Lan
Khach hang khac

1.16. Tai san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhip hodn lai phai tra

Tai san thué thu nhap hoan lai

1.17. Lgi nhuén chua phin phéi
Loi nhuén da thuc hién chua phan phéi

Loi nhuén chua thuc hién

1.18. Thuyét minh vé cdc chi tiéu ngoai Bdo co tinh hinh tai chinh
(1) No khé ddi da xir Iy

No phai thu

28

31/12/2024 01/01/2024
23.000.000.000 96.000.000.000
- 33.500.000.000

9.000.000.000 114.400.000.000

= 30.000.000.000
40.000.000.000 -
128.000.000.000 -

13.300.000.000

29.308.333.000

213.300.000.000 303.208.333.000
31/12/2024 01/01/2024
(Trinh bay lai)

2.556.770.832 13.707.079
2.556.770.832 13.707.079
31/12/2024 01/01/2024

(1.432.070.381.159)
(10.227.083.326)

(1.371.389.647.185)
(54.828.314)

(1.442.297.464.485)

(1.371.444.475.499)

31/12/2024

01/01/2024

536.289.128.724

571.367.934.733

536.289.128.724

571.367.934.733
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau,
quan 3, Thanh phé H Chi Minh

Bdo cdo tai chinh

nim tai chinh két thic ngay 31/12/2024

(2) Cb phiéu dang luu hanh

Loai luu hanh tir 1 nam tré 1én (sé lrong)

(3) Tai sin tai chinh niém yét!déng ky giao dich ciia CTCK

Tai san tai chinh giao dich tw do chuyén nhuong

(4) Tai san tai chinh d4 luu ky tai VSD va chua giao dich ciia CTCK

TSTC da luu ky tai VSD va chua giao dich, tu do chuyén nhuong

(5) TSTC niém yét/ding ky giao djch tai VSD ciia Nha diu tw

Tai san tai chinh giao dich tw do chuyén nhuong
Tai san tai chinh giao dich han ché chuyén nhuong
Tai san tai chinh giao dich cdm c6

Tai san tai chinh che thanh toén

(6) TSTC d luu ky tai VSD va chua giao dich ciia Nha diu tu
TSTC da luu ky tai VSD va chua giao dich, tu do chuyén nhuong

TSTC da luwu ky tai VSD va chua giao dich, han ché chuyén nhuong
TSTC da Iuu ky tai VSD va chua giao dich, cAm ¢

(7) Tién giri ciia Nha dau tw

Tién giri ctia Nha dau tu v& GD CK theo phurong thirc CTCK quén Iy
Tién giri bit trir va thanh to4n giao dich chimg khoén

(8) Phai tra Nha diu tw

Tién giri ciia Nha ddu tw v& tién giri giao dich chimg khodn theo
phwong thire CTCK quén ly

Ciia Nha dau fir trong nudc

Ctia Nha ddu tir nwée ngoai

29

31/12/2024 01/01/2024
146.607.600 146.607.600
146.607.600 146.607.600

31/12/2024 01/01/2024

138.892.570.000 410.870.000
138.892.570.000 410.870.000
31/12/2024 01/01/2024
460.000 1.210.000

460.000 1.210.000
31/12/2024 01/01/2024
5.938.793.030.000 5.547.806.780.000
232.056.210.000 2.027.840.000

1.226.579.660.000
19.603.290.000

1.270.058.270.000
44.630.510.000

7.417.032.190.000 6.864.523.400.000
31/12/2024 01/01/2024
313.132.080.000 544.604.780.000
15.089.380.000 15.089.380.000
14.000.000.000 14.000.000.000

342.221.460.000

573.694.160.000

31/12/2024

01/01/2024

286.681.560.214
30.794.319.510

312.775.437.595
63.897.743.750

317.475.879.724

376.673.181,345

31/12/2024

01/01/2024

242.993.752.083
74.432.741.251

297.305.103.219
79.278.062.311

317.426.493.334

376.583.165.530
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau,
quén 3, Thanh phd Hb Chi Minh

Bio cdo tai chinh

ndm tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

(9) Phai tra cb tire, gbe va Idi trai phiéu

Phai trd ho cb tirc, gbc va 13i trai phiéu cho Nha dau tu

2 Thuyét minh v& bdo cdo két qua hoat djng

2.1. Thunhip
(1) L, 15 ban cdc tai san tai chinh
Phu luc s6 03
(2) Chénh léch d4nh gid lai cdc tai san tai chinh
Phu luc s6 04

(3) CG6 tirc va tién 1ai phat sinh tir cAc tai sn tai chinh FVTPL,
Céc khodn cho vay, HTM, AFS

Tir tai san tai chinh FVTPL
Tir cac khoan cho vay

(4) Doanh thu nghiép vu méi gi6i chimg khoan
Moi gi6i chimg khoan niém yét

Mbi gi6i chirng khoan UPCoM
Mbi gi6i khac

(5) Doanh thu ngoai thu nhip cdc tai san tai chinh
Doanh thu phi tit toan tai khoan

Doanh thu phi chuyén khoan CK
Doanh thu khac

2.2.  Chiphi hoat djng cung cip djch vu
Chi phi nghiép vu mdi gi6i chirng khoéan

Chi phi nghiép vu luu ky chirng khoén
Chi phi dich vu khéc

30

31/12/2024 01/01/2024

49.386.390 90.015.815

49.386.390 90.015.815
DPon vj tinh: VND

Nim 2024 Nim 2023

102.504.000 29.122.039

73.342.238.957

64.359.661.394

73.444.742.957 64.388.783.433
Nim 2024 Nim 2023
39.243.312.778 50.971.699.667
3.152.556.384 7.646.892.468
= 96.228.382
42.395.869.162 58.714.820.517
Nim 2024 Nim 2023
17.181.812 15.999.994
524.266.818 521.220.569
776.027.567 1.297.279.094

1.317.476.197

1.834.499.657

Nim 2024

Niim 2023

36.333.931.115

41.232.240.813

2.807.508.392 2.672.708.983
516.951.114 .
39.658.390.621 43.904.949.796
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau,
quén 3, Thanh phé Hd Chi Minh

Bio cdo tai chinh

nAm tai chinh két thic ngay 31/12/2024

2.3.

24.

2.5.

2.6.

2.7.

Doanh thu hoat dong tai chinh

Doanh thu 13i tién giri khéng ky han

Chi phi tai chinh

Chi phi sir dung vén

Chi phi quén ly CTCK

Chi phi lrong va cac khoan khac theo lwong
Chi phi vat tu vin phong

Chi phi c6ng cu, dung cu

Chi phi khiu hao TSCD

Chi phi thué, phi va 16 phi

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khéc

Thu nhfip khdc

Thu nhép khac

Chi phi thué Thu nhip doanh nghiép

(1) Chi phi thué thu nhip CTCK hi¢n hanh
Téng loi nhuan ké toan truéc thué TNDN
Céc khoan diéu chinh ting
Th lao Héi déng quan tri
L6 chua thuc hién

Céc khoan diéu chinh giam ()
Cb tirc, loi nhudn duoc chia
Chuyén 15

Thu nhép chiu thué TNDN

Chi phi thué thu nhép hién hanh
(2) Chi phi thué thu nhip CTCK hodn lai
Tong lgi nhuan ké toan chura thyc hién truéc thué TNDN
Thu nhap thué thu nhép hoan lai phét sinh
Diéu chinh chi phi thué thu nhdp hoén lai nim truée
Chi phi thué thu nhip hoin lai

(3) Téng chi phi thué Thu nhap doanh nghiép
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Nim 2024

Nim 2023

2.718.236.120

8.605.836.415

2.718.236.120

8.605.836.415

Nim 2024

Nim 2023

37.889.912.087

29.564.058.022

37.889.912.087 29.564.058.022
Nim 2024 Nim 2023
45.249.965.597 17.462.751.898
103.674.185 103.152.700
110.043.669 91.288.348
994.457.105 1.588.433.053
5.000.000 4.500.000
11.670.144.209 5.659.362.733
30.986.971.233 35.652.942.237
89.120.255.998 60.562.430.969
Nim 2024 Nim 2023
569.058 163.846.733
569.058 163.846.733

Nim 2024 Nim 2023
(Trinh bay lai)

(73.396.052.739) 537.682.152

14.303.318.765
1.588.000.000
12.715.318.765
(102.504.000)
(102.504.000)

(59.195.237.974)

1.382.206.023
1.175.000.000
207.206.023
(1.919.888.175)
(29.122.039)
(1.890.766.136)

(12.715.318.765)
(2.543.063.753)

(207.206.023)
(41.441.205)
27.734.126

(2.543.063.753)

(13.707.079)

(2.543.063.753)

(13.707.079)
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Sau, Bio cdo tai chinh
quén 3, Thanh ph6 HS Chi Minh ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2024
2.8.  Liico ban trén cd phiéu Nim 2024 Nim 2023
Loi nhuén thudn sau thué (70.852.988.986) 551.389.231
Loi nhuén phan b cho cb phiéu phd thong (70.852.988.986) 551.389.231
C3 phiéu phé théng luu hanh binh quén trong k¥ 146.607.600 146.607.600
Lii co ban trén cb phiéu (483) 4

3. Nhirng thong tin khic
Pon vi tinh: VND
3.1.  Nhimg sy kién phAt sinh sau ngay két thiic ky ké toan

Khéng c6 s kién trong yéu no xay ra sau ngay két thiic ky ké toan nim doi hoi phai duoc didu chinh hay céng bb trén
Béo céo tai chinh nay.

3.2,  Théng tin vé cdc bén lién quan

(a) Théng tin vé cdc bén lién quan

Cic bén lién quan Mobi quan hé

Ong Phan Québc Huynh Chu tich Hoi dong quén tri

Ong Duong Manh Hing Pho Chi tich thudng truc, Tong Gidm dbc
Ong Tran Ngoc Tuén Phé Chii tich Hoi ddng quén trj

Ba Nguyén Thi Hoai Thuong Thanh vién HDQT (tir 14/06/2024)
Ong Pinh Hoai Nam Thanh vién ddc 14p Hoi ddng quan tri
Ong Trén Van Dinh Thanh vién ddc 1ap Hoi ddng quan trj
Ong Trén Ngoc Lirom Pho Téng Giam débc

Ba Lé Huynh Hong Truéng Ban Kiém soat

Ong Liru Anh Dirc Thanh vién Ban Kiém soat

Ong Luu Thanh Hing Thanh vién Ban Kiém soét

(b) Giao djch chii yéu véi cdc bén lién quan

Cic giao djch v6i cdc bén lién quan khic Nim 2024 Nim 2023

Thu nhip bao gém lrong, thwémg, thi lao va lgi ich khace

Thanh vién Héi déng quan tri kiém nhiém va khong kiém nhiém 7.895.104.180 5.302.556.300
Thanh vién Ban Téng Gidm déc, kiém thanh vién HDQT 4.016.096.290 5.386.588.780
Thanh vién Ban kiém soét 2.249.973.880 2.058.887.000

33.  Trinh bay tai sdn, doanh thu, két qua kinh doanh theo bd phan

Cong ty khong 1dp bao céo bd phan vi khong thod man 1 trong 3 diéu kién phai 14p bao céo bd phan theo linh vyuc kinh
doanh hay khu vyc dia Iy dugc quy dinh tai thong tw 20/2006/TT-BTC ngay 20/3/2006 ciia B Tai chinh v/v huéng din
thyc hién séu (06) chuén muc ké toan ban hanh theo Quyét dinh s6 12/2005/QB-BTC ngay 15/02/2005 ciia B trudng Bo
Tai chinh.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V4 Thi Sau,
quén 3, Thanh phé Hd Chi Minh

Bdo cdo tai chinh
ndm ti chinh két thiic ngay 31/12/2024

34.

Théng tin so sinh (nhiing thay d6i v& théng tin trong Béo cdo tai chinh ciia cic nién d) ké tosn truéc)

S6 ligu so sanh 12 s6 liéu trén B4o c4o tai chinh cho nim tai chinh két thic ngay 31/12/2023 di duoc kiém toan.
Mot s6 chi tiéu da dugc phén loai va didu chinh lai cho phi hop dé so sénh véi s6 liéu ky nay.

Khoin muc Mi sb S$6 di trinh bay Piéu chinh hdi tb Trinh bay lai
Bdo cdo tinh hinh tai
chinh
Tai san thué thu nhap
hoan lai 253 - 13.707.079 13.707.079
Phai tra ngudi ban ngén
han 320 845.700.000 (845.700.000) -
Ngudi mua tra tién trude
ngan han 321 - 845.700.000 845.700.000
Loi nhuén chua thyue hién 417.2 (68.535.393) 13.707.079 (54.828.314)
Bio cdo két qua hoat
dong
Chi phi thué TNDN hoén
lai 100.2 . (13.707.079) (13.707.079)
TP. Hd Chi Minh, ngay 26 thang 03 nim 2025
Ngudi 13p biéu Ké toan trudmg
: / CONG TY \
V/ / /W CO PHAN
/__ & =2 — _ |
%
Hoang Anh Tién Trén Thj Thu Nga S=__""Pw#ong Manh Hiing
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SBS SECURITIES SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence — Freedom — Happiness

No: 1704/2025/CV-SBS Ho Chi Minh City, April 17", 2025
Ref disclosure Annual Report 2024

INFORMATION DISCLOSURE ON THE ELECTRONIC INFORMATION PORTAL OF
THE STATE SECURITIES COMMISSION AND THE STOCK EXCHANGE

To: State Securities Commission
Vietnam Stock Exchange
Hanoi Stock Exchange

1. Organization information:

- Organization name: SBS Securities Joint Stock Company

- Securities Code: SBS

- Head office: 40 Pham Ngoc Thach, Ward Vo Thi Sau, District 3, Ho Chi Minh City
- Telephone: (84-28) 6268.6868 Fax: (84-28) 3932 5665

- Spokes woman: Ms Tran Thi Thu Nga

- E-mail: hung.lt@sbsc.com.vn; nga.ttt@sbsc.com.vn

2. Information disclosure: periodic
3. Contents of disclosed information:

Annual report 2024 with all contents specified in Appendix IV - Circular 96/2020/TT-BTC dated
November 16, 2020 of the Ministry of Finance.

3. This information was published on the company's website on April 17, 2025 at the link:
http://sbsc.com.vn/Annoucement.aspx.

We hereby commit that the information published above is true and take full legal responsibility for the
content of the information published above.

*Recipient:

As “To” . representative
* Attached documents: Payty adthorized toydisclose information
The Company Annual Report 2024 ONGT
* Save: TH Department { ey
)43/

ran Thi Thu Nga
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ANNUAL REPORT 2024
.  General Information
1. General Information
Company name: SBS Securities Joint Stock Company
Trading name: SBS Securities Joint Stock Company

Business Registration Certificate No.:  109/UBCK-GPHBKD date 28/01/2010

Charter Capital: 1.466.076.000.000 VND

Head office: 40 Pham Ngoc Thach street, V6 Thi Sau ward, District 3,
Hochiminh City

Telephone: (84-28) 6268 6868

Fax No.: (84-28) 3932 5665

Website: www.sbsc.com.vn

Securities Code: SBS

2. Establishment and development process

Notable events in 2006

- September 29, | Establishment of Saigon Thuong Tin Commercial Bank Securities Company
2006 Limited :

¢ Head office: 6-8 Pho Duc Chinh, Nguyen Thai Binh Ward, District 1, Ho Chi
Minh City .

e Charter capital: 300 billion VND .
» Business operations: Securities brokerage, Securities trading, Securities
portfolio management, Securities underwriting, Financial consulting and

Securities investment and Securities depository .

Notable events in 2007

- September 11, | Increase charter capital from 300 billion VND to 1,100 billion VND.
2007

Notable events in 2008

- July 2, 2008 Moved head office to 278 Nam Ky Khoi Nghia, Ward 8, District 3, Ho Chi Minh
City.




ANNUAL REPORT 2024

Notable events in 2009

- September 1
2009

Providing comprehensive and complete Investment Banking services for

Vietnam's capital market.

Notable events in 2010

- January 13, 2010

Received the award "Best Domestic Investment Banking Service in Vietnam
2009" presented by The Asset (Hong Kong).

January 28, 2010

Conversion from Saigon Thuong Tin Bank Securities Company Limited to

Saigon Thuong Tin Bank Securities Joint Stock Company .

I

July 5, 2010

Listing shares on HOSE with stock code SBS.

August 20, 2010

Increase charter capital to 1,128,500,000,000 VND.

- October 20, 2010

Establishment of Saigon Thuong Tin Commercial Bank Cambodia Securities
Company (SBS-Cambodia) in the Kingdom of Cambodia.

November 17,
2010

Establishment of Lanexang Securities Public Company in Laos.

Notable events in 2011

- January 10, 2011

Thomson Reuters voted top 3 brokers and market research in 2010.

- January 20, 2011

Second time won the fitle of “Best Domestic Investment Banking Service in
Vietnam 2010" — voted by The Asset (Hong Kong).

March 10, 2011

Increased charter capital to 1,266.6 billion VND.,

- June 9, 2011 Vietnam M&A Organization voted for the title "Typical Consulting Unit of Vietnam
2010 - 2011".
- July 5, 2011 Won the award "Best Annual Report of Vietnam Stock Market 2011" (award

founded by HOSE and Investment Newspaper in coordination with HNX).

October 10, 2011

Received a certificate of merit from the Prime Minister "the unit has many
achievements in building and developing the stock market in the period 2000 -
2010".

Notable events in 2012

- June 16, 2012

The 2012 Annual General Meeting of Shareholders of Saigon Thuong Tin
Commercial Joint Stock Bank Securities Company replaced all personnel of the

three agencies: Board of Directors, Supervisory Board and Executive Board.

- August 22, 2012

Auditing company E&Y announced a special review of the financial status up to
June 30, 2012. Thereby, SBS recorded an accumulated loss up to June 30,
2012 of 1,772 billion VND, negative equity of 256 billion VND.
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- August 29, 2012

SBS was placed under special control by the State Securities Commission and

given 6 months to remedy its current financial situation.

- September
2012

SBS conducted a written shareholder consultation to approve the restructuring
and operation plan of SBS. As a result, shareholders did not approve the

contents submitted for consultation.

Notable events in 2013

- February
2013

SBS's 2013 Annual General Meeting of Shareholders officially approved the
Company's financial and operational restructuring plan to remove SBS from

special control.

- October 11, 2013

SBS officially achieved a financial safety ratio of 188.53% and sent a document

requesting the State Securities Commission to remove it from special control.

- December
2013

SBS's consolidated financial report after restructuring achieved after-tax profit
of VND442 billion, positive equity of VND191 billion, and capital adequacy ratio
of 198.5%.

Notable events in 2014

- March 6, 2014

Officially released from special control according to Decision No. 215/QD-UBCK
dated March 6, 2014 of the State Securities Commission.

- April 28, 2014

Hanoi Stock Exchange approves listing of SBS shares on Upcom

Notable events from 2015 to present

- June 3, 2022

The 2022 Annual General Meeting of Shareholders approved many important
issues such as: private issuance of shares to professional securities investors,
changing the company's brand identity through renaming, changing the head

office address, and adding business operations.

August 3, 2022

The company completed the increase to VND 1,406,607,000,000 after a
successful private issuance, and received approval from the SSC to change its
name to the new name SBS Securities Joint Stock Company.

August 29, 2022

The company is licensed to provide securities underwriting services and has

officially resumed providing all securities services on the market.

November
2022

The Board of Directors has approved the Resolution to establish a Saigon

branch, expanding the Company's network of operations.

December
2024

All aspects of operations are increasingly consolidated and stabilized, along with
the general development of the market, SBS currently has guaranteed financial

strength, maintaining the trust of customers, the market and investors.

5.5 </3)
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3.

Business lines and locations of the business:

Business lines: The company is licensed to operate in the following industries:
e Securities Brokerage

s Securities depository

e Proprietary trading

e Securities Underwriting

e Securities investment consultancy
Locations of the business: nationwide, including Head Office and Branches located at:

e Ho Chi Minh
e Ha Noi

Information about governance model, business organization and managerial apparatus

Governance model and managerial apparatus

z s/

h
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- Subsidiaries, associated companies:

None.
5. Development Orientation

- The Company's main goals and medium and long-term development strategies:
2024 continues to be a year when SBS faces many challenges and difficulties in the market due to
unpredictable macro fluctuations. Along with the development and ups and downs of the stock
market, the Company still operates stably in its core business activities. Therefore, the key goals in
2024 are to continue to consolidate and improve its operating segments on the basis of inheriting
and promoting the positive aspects achieved in recent years, ensuring safe and effective

operations. Specifically, the development directions in 2024 are as follows:

* Business segments such as: Brokerage, Consulting, Investment continue to be developed
according to the Company's actual operations and the general market context..

e Investor care and consulting programs will be promoted to provide more benefits to the market
and boost sales..

e In2024, based on the results achieved in previous years, the Company will continue its mission

of maintaining and stabilizing operations, ensuring the safety of the trading system, the safety

of investor deposits and not causing fluctuations in the market..

- The Company's environmental, social and community goals:
Regarding long-term development orientation, the Company still persists in its goal of maintaining
operations, moving towards safe and sustainable development, protecting investors' interests,
gradually bringing benefits to shareholders, contributing to the stability and development of the

Vietnamese stock market.
6. Risks:

Economic risks: Macroeconomic fluctuations such as economic growth, inflation, interest rates,
etc. always directly and strongly affect the stock market, thereby affecting the operations of
securities companies in general and SBS in particular. In the years from 2011 to 2013, the
macroeconomy was in recession along with the restructuring of bad debts of the State Bank,
creating many negative impacts, thereby causing the Company's operations to stagnate. By 2014
and 2016, GDP showed signs of better growth, inflation, interest rates and exchange rates were
controlled within the allowable range, thereby making the Vietnamese stock market situation
progress significantly. In 2017 and 2018, the market had many positive developments. VN-Index
surpassed the historical mark of 1170 points and reached 1207 points on April 10, 2018, but then
decreased by 8.98% at the end of the year. At the same time, the number of companies listed and
listed on Upcom increased to a record level, causing the activities of securities companies in
particular and the market in general to develop more or less positively. In the period of 2020-2021,
the macro economy and the Vietnamese stock market continued to face many challenges, due to
the Covid-19 pandemic affecting all aspects of the economy. The market fell sharply at the
beginning of the year, at times falling below 700 points, then recovered, almost reaching the

6
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historical peak of 1200 points at the end of 2020 due to the positive results in controlling the
pandemic by the Vietnamese government. Until 2021, there were times when the market reached
and surpassed 1,500 points. Obviously, macroeconomic fluctuations have greatly affected the
operations of the stock market in general and each securities company in particular, of which SBS
is no exception. However, SBS always maintains optimism about the market in 2023 and 2024
when the macroeconomics has been promptly directed and oriented by the Government and the

trading situation in the market has shown many signs of optimistic recovery for 2025.

Legal risks: operating in the securities sector, SBS is directly governed by the relevant legal system
such as Enterprise Law, Securities Law, Investment Law, Personal Income Tax Law, etc. SBS has
built a system of procedures as well as inspection and supervision departments to minimize legal

risks that may occur to the Company.

Competitive risk: Currently, after a period of strong restructuring of the activities of securities
companies by the State Securities Commission, the market still has about 70 securities companies
and the brokerage and consulting market share... are all concentrated in the leading securities
companies. During the years of drastic restructuring, SBS experienced many major fluctuations
leading to a significant reduction in the Company's market share, which somewhat affected the

Company's business activities.
Operations in the Year
Situation of production and business operations

The Company's business performance is summarized below, details are presented in the 2024
audited financial statements:
Unit: million VND

ltems Year 2024 Year 2023
1. Total Operating Revenue 124.672 146.164
2. Operating costs 73.776 64.270
3. Financial revenue 2.718 8.606
4, Financial costs 37.890 29.564
5. Company Management Costs 89.120 60.562
6. Performance results (73.397) 374
7. Other operating results 0.6 164
8. Total accounting profit before tax (73.396) 538
9. Current corporate income tax expense - -
10. Profit after corporate income tax (73.396) 538

In 2024, the Company achieved its market share targets, however, due to the strong influence of the

market, the business results were not positive. All current operations have achieved sustainable

stability.

2. Organization and Human resource
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— List of Executive Board:

Num | Name Education level (highest degree)

DUONG MANH HUNG
01 Thac s§ nganh Quan tri kinh doanh
Chief Executive Officer

TRAN NGOC LUOM
02 Thac sy tai chinh
Vice Chief Executive Officer

TRAN THI THU NGA . . .
03 Ctr nhan nganh Ké toan Kiém toan
Chief Accountant

— Changes in the board of managerment:
e Appointed: None
e Dismissal: None
— Human resource situation and changes in regimes and policies for employees.

¢ Human resource situation:
- Personnel as of December 31, 2024: 68 people, of which 37 are female and 31 are male

- Degree: Master's degree: 5%; University 74%; College: 12%; Other: 9%.
s Policies and regimes for employees:

Although the business situation in 2024 still faces many difficulties and challenges, the
Company's Board of Directors always prioritizes the implementation and full resolution of
policies and regimes for employees according to the Labor Law. At the same time, the
Company's Board of Directors always coordinates with the Executive Committee of the
grassroots trade union to have a regime to care for the lives of employees during holidays and
Tet to encourage the spirit of employees and the company to overcome difficulties and

challenges, continue to complete tasks well in the coming year 2025.
3. Investment activities, project implementation

In 2024, SBS still maintained stability in all aspects of operations, so it did not invest in projects but
focused on growth goals for core business activities such as brokerage, securities investment

consulting, corporate finance consulting, securities trading, etc.

4. Financial situation



ANNUAL REPORT 2024

a. Financial Situation

Unit: million VND

ltem Year 2024 Year 2023
Total Asset 507.597 655.761
Net revenue 124.672 146.164
Profit from bussiness activities (73.397) 374
Other Profit 0.6 164
Profit before tax (73.396) 538
Profit after tax (73.396) 538
Payout ratio - =
b. Major financial indicator
Indicators Year 2024 Year 2023 Note
1. Solvency ratio
+ Current ratio: 2.04 2.01
Short term Asset/Short term debt
2. Capital structure Ratio
+ Debt/Total assets ratio 0.46 0.48
+ Debt/Owner's Equity ratio 0.86 0.90
3. Operation capability Ratio
+ Net revenue/ Average Total Assets 0.25 0.22
4. Profitability
+  profit after tax/ Net revenue Ratio (0.57) 0.037
+ profit after tax/ total capital Ratio (0.26) 0.0016
+ profit after tax/ Total assets Ratio (0.14) 0.0008
+ Profit from business activities/ Net revenue (0.59) 0.0026

Ratio
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5. Shareholders structure, change in the owner's equity

a. Ownership structure:

Equity ratio:
Domestic shareholders Foreign shareholders Total
Rems Number of | Ownership | Number of | Ownership | Number of Ownership
shares ratio shares ratio shares ratio
State shareholder - - - - -
Founding shareholder - - - - -
Major shareholders own 5%
or more 9.123.610 6,2231% - - 9.123.610 6,2231%
Shareholders owning 1 to 5% | 19.947.600 | 13,6061% = S 19.947.600 | 13,6061%
;Zirﬁﬂ/?ders owning less 116.851.785 | 79,7038% | 684.605 | 0,4670% | 117.536.390 | 80,1708%
Treasury stock - - - - -
Total 145.922.995 | 99,5330% | 684.605 0,4670% | 146.607.600 | 100,00%
Percentage of shareholders owned:
Shareholder structure
UM oS Number of | Ownership Number of
shares ratio shareholders | Organization | Individual
Major shareholder (owning 5% of shares)
1 Domestic 9.123.610 6,2231% 1 0 1
Foreign - - - - =
Other shareholders
Domestic 136.799.385 | 93,3099% 16.989 19 16.970
v — 684.605 | 0,4670% 63 5 58
3 Treasury stock - - - - -
Total 146.607.600 100,00% 17.053 24 17.029
Type of ownership:
Transfer Ownership
Object restrictions Free transfer Total ratio
[ Special Shareholder - - - -
1 Board of Directors - - - -
2 Board of Management - - - -
3 Board of Supervisor - - - -
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< Chief Accountant = - - -
authorized person to disclose
5 information - - - -
1l Treasury Stock

v Other Shareholder -

1 Domestic . 145.922.995 145.922.995 99,5330%

1.1. Individual . 145.331.143 145.331.143 99,1293%

1.2. Organization - 591.852 591.852 0,4037%

In which the state - - - -

2 Foreign . 684.605 684.605 0,4670%

2.1. Individual - 569.555 569.555 0,3885%

2.2. Organization - 115.050 115.050 0,0785%

Total 146.607.600 146.607.600 100,00%

List of major shareholders owning 5% or more:

NUM | Name of organization/individual NUMBER OF shares | Ownership ratio

Major shareholder (owning 5% or more of capital)

1 La My Phuong 9.123.610 6.22%

TOTAL 9.123.610 6.22%

6. Environment-Social-Governance (ESG) Report of the Company
In the spirit of always valuing safe business and complying with the law, the Company always ensures
that all aspects of its operations are maintained stably, thereby contributing to stabilizing the market.
The Company always focuses on ensuring transaction safety, ensuring account safety for investors,
and training a team of enthusiastic and professional staff, thereby minimizing possible risks for
customers and the Company itself. In the spirit of always complying with the law and behaving
professionally, the Company always has solutions when there are changes, thereby helping the
Company, customers and the market to develop stably and long-term, contributing to sustainable
development goals. Regarding sustainable development goals and policies, the impacts related to the
environment and society are specified in the following sections:

a. Compliance with the law on environmental protection

The company always complies with environmental protection laws. During the year, there were no
activities that resulted in violations due to non-compliance with environmental protection laws and

regulations.

b. Policies related to employees
The Company's welfare policy is issued with the aim of improving work efficiency and improving the

spiritual life of employees to ensure work productivity. In addition to the welfare policies prescribed by

11

el

VAR



) sB
., S S oA ANNUAL REPORT 2024

1.

law, employees are also interested in benefits such as: periodic health check-ups, health insurance,
sightseeing, vacations, sports activities, community activities, birthdays, gifts on major holidays of the
year... The Company always creates conditions for employees to arrange time to rest, restore labor,

and balance between work and life.
Reports and assessments of the Board of Management

Assessment of operating results

In 2024, SBS Board of Directors will continue to maintain brokerage activities with an average
market share of 2% to 3%. Income from brokerage activities is always guaranteed along with
accompanying products and services, on that basis, continue to increase recruitment of personnel
for the Company's main activities in the past year, which are brokerage and consulting, and

securities investment analysis..

Brokerage staff training activities are organized periodically and maintained regularly with the
support and participation of the Company's professional analysis team. In addition, the groups
continuously organize presentations and discussions on topics and areas of interest to
investors, while improving the quality of investment consulting for customers. Investment
consulting is identified by SBS as a core and sustainable added value, a quality service,

ensuring customer stability.

Corporate financial consulting activities are carried out to ensure operational processes,
providing diverse and quality services in 2024. In addition, proprietary trading activities on a
solid and professional risk management platform are also gradually contributing to the

Company's main income.

The Company continues to restructure all costs to strengthen the Company's resources. At the
same time, all operations always strictly adhere to operating procedures, ensuring good control

of possible risks.

Ensure the safety of technology infrastructure, always ensure transaction safety, complete
transaction utilities for investors, increase competitiveness in providing products and services.
The IT department provides complete trading software and upgrades the trading system,
ensuring compliance with the requirements of management agencies, preparing for the KRX
trading system according to the requirements of the Departments and the State Securities
Commission. At the same time, develop a number of new functions in the trading system,
contributing to improving service quality and bringing many utilities to customers, ensuring
security and safety in transactions. In 2024, investment in IT infrastructure continues to be

focused on with appropriate value to meet the increasing trading needs of customers.

Business activities: facing the changes in business activities, with efforts and sense of
responsibility, the staff has maintained stable brokerage activities, always ensuring absolute
safety of investors' assets. Investors' confidence is still maintained with a fairly stable deposit

balance in 2024 and brokerage revenue is always maintained compared to the results achieved

12
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in previous years, while the brokerage market share of the whole market is always stable at

around 2% to 3% as mentioned.

- The Company has basically maintained stable operations after a long period of difficulties. As

a result, the audited financial report for 2024 shows that the Company has basically achieved

its established goals in the context of limited resources. The financial safety ratio as of

December 31, 2024 is 345%, continuing to maintain and demonstrate the results of stable and

sustainable business operations.

- Entering 2025, the Company will continue to maintain stable operations, maintain market share,

and develop the Company stably and sustainably. Detailed plans will be presented in the

Company Development Plan of the Board of Directors below.

2 Financial Situation

a. Assets Unit: miflion VND

Items Beginning of Fluctuations during Year-end

year the year number
Current assets 626.802 (149.483) 477.319
Cash and cash equivalentsW 23.865 23.302 47167
Short-term financial investment 1.108 134.676 135.784
Short-term receivables 598.515 (307.220) 291.295
Other current assets 3.314 (241) 3.073
Long-term assets 28.972 1.305 30.277
Fixed assets 8.243 (1.331) 6.912
Other long-term assets 20.729 2.636 23.365
TOTAL ASSETS 655.775 (148.178) 507.597

Asset items fluctuate in line with the Company's operations in 2024, focusing on core business

areas, service fees, low risk, maintaining stable Company operations..

b. Debt Payable:

Unit: million VND

Items Beginning of Fluctuations during Year-end number

year the year
Short-term debt 311.696 (77.324) 234.372
Long-term debt 54 - 54
TOTAL DEBT PAYABLE 311.750 (77.324) 234.426

13
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The Company has always strictly controlled the situation of payables over the years. Overall,

payables have decreased sharply and are always controlled safely and effectively.
c. Development plans in future

In previous years, SBS has experienced many major changes and upheavals in all aspects such
as organization, business, and finance. By the end of 2024, the Company continued to maintain
stable operations based on the results achieved over the past many years. Therefore, the main
development plan in 2025 will be a program to develop business, the main segment is Brokerage,
combined with self-trading when the market has many favorable factors, moving towards safe and

sustainable growth in the following years. Specifically, the key tasks in 2025 are as follows:

+ Business segments such as: Brokerage, corporate financial consulting have specific action
programs to bring in better revenue for the Company than in previous years. Build and perfect

incentive mechanisms, promote customer attraction, and expand business activities.

* The proprietary trading segment will take advantage of favorable market conditions to bring
additional income to the company combined with effective risk management of the proprietary
trading portfolio.

* Maintain a centralized, streamlined, and multi-functional organizational structure with the goal of

prioritizing work efficiency.

* Implement strict risk control, ensuring the Company's operations are safe, develop healthily, and

comply with legal regulations.
Assessments of the Board of Directors on the Company’s operation
Assessments of the Board of Directors on the Company’s operation

After a year of operation, the Board of Directors of SBS Securities Joint Stock Company has been
active in directing, leading, approving resolutions, supporting and guiding the Company's Executive

Board to carry out tasks to overcome, stabilize and consolidate business operations.

Last year continued to be a year with many remarkable positive signals of Vietnam's macro
economy. GDP, Import and Export indicators... achieved many remarkable achievements, the
whole year of 2024 GDP increased by 7.09% compared to the previous year, only lower than the
growth rate of 2018, 2019 and 2022 in the period 2011-2024. Inflation and market interest rates
have also been kept stable at low levels, causing the stock market to enter a stable orbit. As 2024
gradually comes to an end, the Vietnamese stock market left its mark with remarkable
developments. The main trend of the year is a sideways state, under strong net withdrawal pressure
from foreign investors. However, the market still recorded a growth rate of about 12% compared to
the beginning of the year, and the average liquidity also improved compared to the previous year,
but there are still many potential risks for the market when the pressure on exchange rates, interest
rates, and inflation are factors that are always present, and can change the current trend at any

time if there are no suitable solutions, as well as information about political fluctuations in the world

14
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has also partly contributed to the ups and downs of the Vietnamese stock market in general in the
past year, thereby affecting the operations of SBS securities in particular.

Based on the Resolutions of the Board of Directors approved by the Company's Annual General
Meeting of Shareholders, the Board of Directors has taken timely actions and made continuous
efforts in the past year to complete the assigned goals and gradually stabilize the Company's
operations.

Regarding the direction and stabilization of the Company's business operations

The Board of Directors, together with the Board of Management, has given very specific instructions
and actions in the Company's operations to gradually stabilize operations and continue to achieve
good business results in 2024. To achieve such results, the Board of Directors has given very

drastic and timely instructions and directions for action in urgent situations of the Company.
For debt settlement

Continue to coordinate with relevant agencies, properly handle outstanding issues from previous
years, at the same time thoroughly implement the resolutions of the General Meeting of
Shareholders from previous years on debt settlement, and improve the Company's financial

capacity.
For organizational structure

The Company's structure always ensures effective operation, thereby ensuring both safety in all
aspects of the Company's operations, ensuring profitable business while ensuring savings in

operating costs of the structure.
Assessment of Board of Directors on Board of Management s performance

In 2024, the Board of Directors has made significant efforts to stabilize the Company's operations
in the context of many difficulties in the Company's operations and the stock market's instability
from domestic and international macro information.

The Board of Directors has taken specific actions to effectively implement the directions and tasks
set by the Board of Directors with the highest sense of responsibility.

Regarding operations and tasks, in general, standards have been implemented, responsibilities
have been clearly and specifically divided, and operating procedures have been followed. The
Board of Directors has also boldly built modern trading methods in line with the general trend
currently being served by other units for customers, combined with bringing the image of SBS one
step closer to customers and investors.

In summary, the Board of Directors in 2024 has successfully completed the tasks assigned by the
General Meeting of Shareholders and the Board of Directors, maintained stable business
operations in the context of the Company's very limited support resources, creating a foundation
for a thorough reconstruction and better and more effective future business operations of the

Company.
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3.

Plans and orientations of the Board of Directors

Based on the achievements in 2024, with the assessment that the economy in general and the
stock market in particular still have many difficulties ahead, although the Company has overcome
many difficulties in recent years, in order to survive and develop sustainably, the Board of Directors

determined to continue to effectively implement the following solutions in 2025:

+ The Company continues to maintain and stabilize operations, ensure the safety of the transaction

system, the safety of investor deposits and not cause fluctuations in the market.

* Focus on effective cost management, increase profit margins, improve the actual income of staff,

creating conditions to attract the best personnel in the market.

+ Always actively improve the system of documents, processes, and regulations, to enhance

transparency, risk management, smoothness and efficiency in governance and administration.

Faced with predictions in the general economic context, SBS persists with a cautious stance and
protects investors' interests to the maximum. At the same time, SBS believes in the signs of change
and recovery of the market to gradually operate effectively and contribute to the stable development
of the market.

Corporate Governance
Board of Director

a. Members and structure of the Board of Directors in 2024:

Member of BOD Position - Education

Mr | Phan Quoc Huynh Chairman
Bachelor of Laws

Mr | Duong Manh Hung Vice permanent Chairman
Master of Business Administration

Mr | Tran Ngoc Tuan Vice Chairman
Master of Finance

Mr | Tran Van Dinh Independent Board Member
Bachelor of Laws

Mr | Dinh Hoai Nam Independent Board Member
Bachelor of Laws

Ms | Nguyan Thi Hoai Thuong Board Member
Bachelor of Laws

b. Committees of the Board of Directors:

e Debt settlement board

Mr | Nguyen Van Thanh Chairman of the board
Director of Hanoi Branch

Mr | Luu Thanh Hung Member
Member of BOS

Ms | Tran Thi Thu Nga Member

16
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Chief Accountant

P. Téng Giam dbc

Mr | Luu Anh Duc Member
Member of BOS

Mr | Tran Anh Member
Director of RM and Legal

Mr | Tran Ngoc Lwom Member

e Asset Liquidation Council

Mr | Nguyen Van Thanh
Director of Hanoi Branch

Chairman of the Council

IT Manager

Mr | Luu Thanh Hung Member
Member of BOS

Ms | Tran Thi Thu Nga Member
Chief Accountant

Mr | Luu Anh Duc Member
Member of BOS

Mr | Tran Anh Member
Director of RM and Legal

Mr | Tran Ngoc Luvom Member
Vice CEO

Mr | Tran Nguyen Sinh Member

c. Activities of the Board of Directors:

Contents of Board of Directors meetings from January 1, 2024 to December 31, 2024:

2024

NUM Date Content
1 March 04 Finalizing the list of shareholders to hold the 2024 Annual General Meeting of
2024 Shareholders
March 05 . 2
2 12024 Assignment of tasks to members of the Board of Directors
April 05 ; : :
3 2024 Convening the first Annual General Meeting of Shareholders in 2024
April 05 Decision to establish the Organizing Committee and the Shareholders'

4 Qualification Inspection Committee of the 2024 Annual General Meeting of
Shareholders and approve the documents of the Meeting

April 29

2024

6 2024 Convening the Second Annual General Meeting of Shareholders in 2024
May 13 N

7 2024 Through insider related party contracts
May 24 . , . .

8 Convening the Third Annual General Meeting of Shareholders in 2024

17
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VI.

9 ;:;i 14 Approval of meeting documents and candidates for Board of Directors
July 01 . .

10 2024 Assignment of tasks to members of the Board of Directors
September .

10 30 2024 Audit changes
December . . . . .

11 27 2024 Resignation and appointment of Hanoi branch director

Board of Supervisors

a. The list of members of the Board of Supervisors:

Member of BOS Position - Education
Ms | Le Huynh Hong Head of Supervisory Board
Bachelor of Laws
Mr | Luu Thanh Hung Member of Board of Supervisors
Master of Finance, University of Economics Ho Chi
Minh City
Mr | Luu Anh Duc Member of Board of Supervisors

Bachelor of Business Administration, National
Economics University, Hanoi

b. Activities of Board of Supervisors:

In 2024, the implementation of control work for the Executive Board and the Board of Directors will
always be carried out fully and promptly, actively supporting the Company's operations. The
Supervisory Board maintains a working mechanism in accordance with regulations and closely
coordinates with the Board of Directors and the Executive Board in the performance of its duties,
ensuring that the Company's operations are operated in compliance with the provisions of the Law
and the Company's Charter.

Transactions, remunerations and benefits of the Board of Directors, Board of Management and
Board of Supervisors

The remuneration of the members of the Board of Directors and the Board of Supervisors of the
Company for the fiscal year ending December 31, 2024 complies with the limits approved by the
General Meeting of Shareholders and has been reviewed, audited and presented in the Company's

2024 audited financial statements.

Financial Statement

Auditor’'s opinions (auditor's opinion on financial statements)

In our opinion, the Financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the
financial position of SBS Securities Joint Stock Company as at 31/12/2024, and of the results of its
operations its cash flows and changes in owner's equity for the year then ended in accordance with
the Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese Enterprise Accounting System and the

statutory requirements relevant to preparation and presentation of financial statements.
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2. Audited financial statements (Attached to this report)

Confirmation by-the<€ompany's Legal Representative

ie !:\-".
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Duong Manh Hung
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

REPORT OF THE BOARD OF GENERAL DIRECTOR

The Board of General Directors of SBS Securities Joint Stock Company (the “Company™) presents its report and the
Company’s financial statements for fiscal year ended 31/12/2024.

Company

SBS Securities Joint Stock Company, formerly known as Saigon Thuong Tin Bank Securities Company Limited, was
established and operated under Business Registration Certificate No. 4104000197 dated September 25, 2006 of the City
Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City; Securities business license No. 17/UBCK-GPHDKD dated
September 29, 2006 of the State Securities Commission. The company officially operates in the form of a Joint Stock
Company under the License for establishment and securities business operations No. 109/UBCK-GPHDKD dated January
28, 2010. Currently, the Company operates under Adjusted License No. 34/GPPC-UBCK dated May 15, 2024 of the
State Securities Commission.

Business registration certificate

No. 0304579068, first registered on September 25, 2006, registered for 12th change on July 4, 2024 issued by the
Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City,

Head office

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City.

Board of Directors

The members of the Board of Directors in the fiscal year and to the reporting date are:

Mr. Phan Quoc Huynh Chairman

Mr. Duong Manh Hung Standing Vice Chairman

Mr. Tran Ngoc Tuan Vice Chairman

Mrs. Nguyen Thi Hoai Thuong Member From June 14, 2024
Mr. Dinh Hoai Nam Independent member

Mr. Tran Van Dinh Independent member

Board of General Director

The members of the Board of General Directors in the fiscal year and to the reporting date are:
Mr. Duong Manh Hung General Director
Mr. Tran Ngoc Luom Vice General Manager

Board of Supervisors

The members of the Board of Supervisors in the fiscal year and to the reporting date are:

Mrs, Le Huynh Hong Head
Mr., Luu Anh Duc Member
Mr, Luu Thanh Hung Member

Legal representation

Mr. Duong Manh Hung General Director

Auditor

Vietnam Auditing and Valuation Company Limited (AVA).
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Responsibilities of the Board of General Director for Financial Statement

The Board of General Directors is responsible for the financial statements of each financial year which give a true and fair

view of the state of affairs of the Company and of its operation results and cash flows for the year. In preparing those

financial statements, the Board of General Directors is required to:

- Select suitable accounting policies and then apply them consistently;

- Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

- State whether applicable accounting standards have been followed, subject to any material departures disclosed and
explained in the financial statements;

“ Prepare the financial statements on the basis of compliance with accounting standards and system and other related
regulations;

The Board of General Directors is responsible for ensuring that proper accounting records are kept which disclosed, with

reasonable accuracy at any time, the financial position of Company and to ensure that the accounting records comply with

the registered accounting system. It 1s responsible for safeguarding the assets of the Company and hence for taking

reasonable steps for the prevention and detection of fraud and other irregularities.

We, the Board of General Directors, confirm that financial statements for the fiscal year ended 31/12/2024 prepared by us,

give at true and fair view of the financial position, its operation result for the fiscal year ended at the same day accordance

with the Vietnamese Accounting System and comply with relevant statutory requirements.

Other commitments

The Board of General Director commits that the Company does not violate disclosure obligations as stipulated in Circular
No. 96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020, issued by the Ministry of Finance, providing guidance on information
disclosure in the securities market; and Circular No. 68/2024/TT-BTC dated September 18, 2024, issued by the Ministry
of Finance, amending and supplementing certain provisions of the circulars regulating securities trading on the trading
system, clearing and settlement of securities transactions, operations of securities companies, and information disclosure
in the securities market.

Ho Chi Minh City, March 26, 2025
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‘ ® Vietnam Auditing and Valuation Company Limited
‘ ’ Address: 14th Floor, SUDICO Building, Me Tri Street
My Dinh 1 Ward, South Tu Liem District, Hanoi, Vietnam

Tel: (+84 24) 3868 9566 / (+84 24) 3868 9588
Fax: (+84 24) 3B68 6248
Weh: kiemtoanava.com.vn

No.: 283/BCKT-TC/AVA

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

To: Shareholders, the Board of Directors and Board of General Director
SBS Securities Joint Stock Company

We have audited the financial statement of SBS Securities Joint Stock Company, prepared on City, March 26, 2025,
as set out on pages 06 to 37, including Financial position Statement as at 31/12/2024, Income Statement, Cash flows
Statement, Changes in owner's equity Statement for fiscal year ended 31/12/2024 and Notes to the Financial
Statements.

Board of General Directors’ Responsibility

The Board of General Director is responsible for the preparation of financial statements that give a true and fair
view in accordance with Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese Enterprise Accounting System and the
statutory requirements relevant to preparation and presentation of financial statements and for such internal control
as management determines is necessary to enable the preparation of financial statements that are free from material
misstatement, whether due to fraud or error.

Auditor’s Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these separate financial statements based on our audit. We conducted
our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those standards require that we comply with
standards, ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about whether the
separate financial statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the separate
financial statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including the assessment of the
risks of material misstatement of the separate financial statements, whether due to fraud or error. In making those
risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the entity’s preparation of scparate financial
statements that give a true and fair view in order to design audit procedures that are appropriate in the
circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the entity’s internal control.
An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of
accounting estimates made by management, as well as evaluating the overall presentation of the separate financial
statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit
opinion.
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Auditor’s opinion

[n our opinion, the Financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the financial position of
SBS Securities Joint Stock Company as at 31/12/2024, and of the results of its operations its cash flows and changes
in owner's equity for the year then ended in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese
Enterprise Accounting System and the statutory requirements relevant to preparation and presentation of financial
statements.

Other problem

The financial statements for the fiscal year ending December 31, 2023 have been audited by other auditors and
Auditing firms. The auditor gave an ungualified opinion on this financial statement on March 135, 2024,

VIETNAM AUDITING
ATION COMPANY LIMITED
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Ngo Quang Tien Tran Manh Duc 2

Vice General Director Auditor

Registration certificate Registration certificate

0448-2023-126-1 4884-2024-126-]

Hanoi, March 27, 2023




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal vear ended 31/12/2024

FINANCIAL POSITION STATEMENT

Form B01 - CTCK

As at 31/12/2024

Unit: VND
Item Code Description 31/12/2024 01/01/2024
A. SHORT-TERM ASSETS (100=110+130) 100 477.319.424.165 626.802.243.867
I. Financial assets 110 474.246.618.196 623.487.970.701
1. Cash and cash equivalents 111 V.1.1 47.167.056.990 23.864.668.888
1.1. Cash 111.1 47.167.056.990 23.864.668.888
2. Fair value through profit or loss financial assets
(FVTPL). 112 V.1.3.(1) 135.784.102.000 1.107.951.883
3. Loans 114 V.1.3.(2) 286.839.196.511 537.988.826.523
4. Receivables 117 V.14 4.388.084.178 79.922.222.167
4.1. Receivables from sale of financial assets 117.1 V.14 - 75.500.000.000
4.2. Recelva}bles and accruals of dividends, interest 1172 V.14 4.388.084.178 4422222167
from financial assets
- Dividends and interest receivables on receipt date 117.3 4.388.084.178 4.422.222.167
5. Repayments to suppliers 118 V.14 886.017 384.281.217
6. Recel'vables from services provided by securities 119 V.14 67.292.500 141.548.898
companies
7. Provision for impairment of receivables (¥) 129 V.1.5 - (19.921.528.875)
I1. Other current assets 130 3.072.805.969 3.314.273.166
1. Advances 131 7.075.400 450.000.000
2. Short-term prepaid expenses 133 V.1.6 593.953.853 539.030.457
3. Short-term pledges, mortgages or deposits 134 989.200.000 989.200.000
4. Deductible VAT 135 146.534.007 -
5. Taxes and other receivables from the State 136 1.336.042.709 1.336.042.709
B. LONG-TERM ASSETS
(200=210+220+230+240+250-260) 200 30.277.428.157 28.972.487.746
I. Fixed assets 220 6.912.017.728 8.243.335.986
1. Tangible fixed assets 221 V.1.8 5.653.756.110 6.498.334.364
- Original cost 222 21.903.280.572 21.934.073.696
- Accumulated depreciation (¥*) 223a (16.249.524.462) (15.435.739.332)
2. Intangible fixed assets 2217 V.1.9 1.258.261.618 1.745.001.622
- Original cost 228 22.921.069.404 22.921.069.404
- Accumulated depreciation (*) 229a (21.662.807.786) (21.176.067.782)
IL. Other long-term assets 250 23.365.410.429 20.729.151.760
1. Long-term prepaid expenses 252 V.1.6 808.639.597 715.444.681
2. Deferred income tax assets 253 V.1.16 2.556.770.832 13.707.079
3. Payments to the Payment Support Fund 254 V.1.10 20.000.000.000 20.000.000.000
TOTAL ASSETS 270 507.596.852.322 655.774.731.613

(270=100+200)
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

FINANCIAL POSITION STATEMENT

Asat 31/12/2024
(Continuous)

Unit: VND
Item Code Code 31/12/2024 01/01/2024
C. LIABILITIES (300=310+340) 300 234.425.860.878 311.750.751.183
1. Short-term liabilities 310 234.371.814.906 311.696.705.211
1. Securities trading payables 318 V.1.11 676.167.093 917.382.873
2. Short-term repayments from customers 321 V.1.12 370.700.000 845.700.000
3. Taxes and other payables to government budget 322 V.1.13 2.167.517.689 2.184.329.585
4. Payables to employees 323 11.087.819.182 -
5. Employee benefits 324 - 288.640
6. Short-term accrued expenses 325 V.1.14 4.976.816.668 2.069.212.185
7. Other short-term payments 329 V.1.15 214.708.363.573 305.295.361.227
8. Bonus and welfare fund 331 384.430.701 384.430.701
11. Long-term liabilities 340 54.045.972 54.045.972
1. Other Long-term payments 353 V.1.15 54.045.972 54.045.972
D. OWNER'S EQUITY (400=410+420) 400 273.170.991.444 344.023.980.430
I. Owner's equity 410 273.170.991.444 344.023.980.430
1. Owner's investment capital 411 1.606.376.000.000 1,606.376.000.000
1.1. Contributed capital 411.1 1.466.076.000.000 1.466.076.000.000
a. Ordinary shares with voting rights 411.1a 1.466.076.000.000 1.466.076.000.000
1.2. Capital surplus 411.2 140.300.000.000 140.300.000.000
2. Reserve fund for additional charter capital 414 44.599.142.581 44.599.142.581
3. Financial reserve fund and operational risk 415 55.523.179.467 55.523.179.467
4. Other equity funds 416 8.970.133.881 8.970.133.881
5. Undistributed profit 417 V.1.17 (1.442.297.464.485) (1.371.444.475 499)
5.1. Realized profit after tax 4171 (1.432.070.381.159) (1.371.389.647.185)
5.2. Unrealized profit 417.2 (10.227.083.326) (54.828.314)
TOTAL EIANLIIE X000 ONINERS EQEXTY 440 507.596.852.322 655.774.731.613

(440=300+400)




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

FINANCIAL POSITION STATEMENT

As at 31/12/2024

(Continuous)
INDICATORS OUTSIDE THE FINANCIAL STATEMENT

Item Code Description 31/12/2024 01/01/2024
A. ASSETS OF SECURITIES COMPANIES
AND ASSETS MANAGED BY COMMITMENT
L. Bad debts that have been settled 004 V.1.18.(1) 536.289.128.724 571.367.934.733
2. Outstanding shares 006 V.1.18.(2) 146.607.600 146.607.600
3. Mnsnciat asests listolipeiatercd for wading ot 008  V.L18.(3) 138.892.570.000 410.870.000
VSD of securities companies
4. Financial assjet‘s deposned' at VSD and not yet 009 V.1.18.(4) 460.000 1.910.000
iraded by securities companies
5. Fman.clal assets not deposited at V8D of securities 012 ) 1.210.000
companies
B. ASSETS AND PAYABLES ON ASSETS
MANAGED BY COMMITMENTS TO
CUSTOMERS
[Tl et Dewdiaiaersd focuosling ot 021  V.118.(5) 7417.032.190.000  6.864.523.400.000
VSD of Investors
1.1. Freely transferable financial assets 021.1 5.938.793.030.000 5.547.806.780.000
1.2. Transfer-restricted financial assets 021.2 232.056.210.000 2.027.840.000
1.3. Pledged financial assets 021.3 1.226.579.660.000 1.270.058.270.000
1.4. Financial assets awaiting payment 021.5 19.603.290.000 44.630.510.000
% FIBATE LS| EXCty GepostEd 4t S DU net 3 022 V.1.18.(6) 342.221.460.000 573.694.160.000
traded of Investors
4.1 ol iasets CUONRL G VID BB AGERE o s 313.132.080.000 544.604.780.000
traded, freely transferable

& Rt ;
2 Emnl SR UL VD RSO gans 15.089.380.000 15.089.380.000
traded, transfer-restricted
2.3. Financial assets deposited at VSD and not yet 0223 14.000.000.000 14.000.000.000
traded, pledged
3. Financial assets awaiting return of Investors 023 25.253.260.000 42.604.030.000
4. Financial assets not yet deposited at VSD of 024b 14.565.270.000 14.565.270.000

Investors
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

Financial Statements

District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
FINANCIAL POSITION STATEMENT
As at 31/12/2024
(Continuous)
INDICATORS OUTSIDE THE FINANCIAL STATEMENT
Item Code Description 31/12/2024 01/01/2024
5. Customer deposits 026 V.1.18.(7) 317.475.879.724 376.673.181.345
5.1. Investors' deposits for sec_u_rmes tradm-g under 027 286.681.560.214 312775437 595
the method managed by securities companies
5.2..Dcp051ts for clearing and settlement of securities 029 30.794.319.510 61.897.743 750
trading
=eposiis bor cleatiup poc Sotleincmt of scouslies: gaga 30.411.362.760 62.259.650.050
trading of domestic investors
- De.posns for f:lea_nng and settlement of securities 029.2 3182.056.750 1.638.093.700
trading of foreign investors
6. Payables to investors for securities trading
deposits under the method managed by securities 031 V.1.18.(8) 317.426.493.334 376.583.165.530
companies
6.1. Payables to domestic investors for securities
trading deposits under the method managed by 031.1 242.993.752.083 297.305.103.219
securities companies
6.2, Payables to foreign investors for securities
trading deposits under the method managed by 031.2 74.432.741.251 79.278.062.311
securities companies
7. Payables from dividends, principal and interest on 035 V.1.18.(9) 49.386.390 90.015.815
bonds
Ho Chi Minh City, March 26, 2025
Prepared by Chief Accountant . 62 - cGemeral Director
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

Financial Statements

District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

Form B02 - CTCK

INCOME STATEMENT
Year 2024
Unit: VND

Item Code Description Year 2024 Year 2023
I. OPERATING INCOME
1.1. Gains from Fair value through profit or loss
financial assets (FVTPL) 01 2.844,205.593 16.944.737.909
- Gains from sale of FVTPL financial assets D11 V.2.1.(1) 1.367.455.926 16.915.615.870
- Differences from revaluation of FVTPL financial 01.2 V2.1.02) 1.374.245.667 )
assets
- Dividends and interest arising from
FVTPL financial assets 01.3 V.2.1.(3) 102.504.000 29.122.039
1.2. Gains from loans and receivables 03 V.2.1.(3) 73.342,238.957 64.359.661.394
1.3. Revenue from securities brokerage 06 V.2.1.(4) 42.395.869.162 58.714.820.517
1.4. Revenue from securities custody 09 2,106.123.899 2.560.845.301
1.5. Revenue from financial consultancy 10 2.665.636.364 1.749.738.301
1.6, Other operating income 11 V.2.1.(5) 1.317.476.197 1.834.499.657
Total operating revenue (20=01—11) 20 124.671.550.172 146.164.303.079
II. OPERATING EXPENSES
2.1. Losses on Fair value through profit or loss
financial assets (FVTPL) 21 34.117.849.383 443.336.413
- Losses on sale of FVTPL financial assets 21.1 V.2.1.(1) 20.028.284.951 236.130.390
- Decr.ease differences from revaluation of FVTPL 212 V2.1.(2) 14.089 564 432 207.206.023
financial assets
2.2, Provisions for financial assets, handling of losses
from bad receivables and impairment of financial 24 - 19.921.528.875
assets and borrowing costs of loans
2.3. Securities brokerage expenses 27 V.22 36.333.931.115 41.232.240.813
2.4. Securities custody expenses 30 V.22 2.807.508.392 2.672.708.983
2.5. Other expenses 32 V.22 516.951.114 -
Total operating expenses (40=21—32) 40 73.776.240.004 04.269.815.084
ITI. REVENUE FROM FINANCIAL ACTIVITIES
3.1. Revenu:e, aCi:'.l?ra]S of_dmdend, %nterest on non- 42 2.718.236.120 8 605.836.415
fixed deposits arising during the period
Total revenue from financial operation
(50=41—44) 50 V.23 2.718.236.120 8.605.836.415
IV. FINANCIAL EXPENSES
4.1. Interest expense 52 37.889.912.087 29.564.058.022
Total financial expenses (60=51—55) 60 V.24 37.889.912.087 29.504.058.022
V. SECURITIES COMPANY MANAGEMENT
EXPENSES 62 V.2.5 89.120.255.998 60.562.430.969
;;IJ OPERATING RESULT (70=20+50-40-60-61- 70 (73.396.621.797) 373.835.410
VIL. OTHER INCOME AND OTHER EXPENSES
7.1. Other income 71 V.2.6 569.058 163.846.733
Total other operating results (80=71-72) 80 569.058 163.846.733
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
INCOME STATEMENT
Year 2024
(Continuous)

Unit: VND
Item Code Description Year 2024 Year 2023

VIIL. TOTAL ACCOUNTING PROFIT BEFORE

TAX (90=70+80) 90 (73.396.052.739) 537.682.152
8.1. Realized profit 91 (60.680.733.974) 744.888.176
8.2. Unrealized profit 92 (12.715.318.765) (207.206.023)
IX. CORPORATE INCOME TAX EXPENSE 100 V.27 (2.543.063.753) (13.707.079)
9.1. Current corporate income fax expenses 100.1 - -
9.2. Deferred corporate income tax expenses 100.2 (2.543.063.753) (13.707.079)
X. ACCOUNTING PROFIT AFTER

CORPORATE INCOME TAX (200=90-100) 200 (70.852,988.986) 551.389.231
X1. OTHER COMPREHENSIVE INCOME 300

(LOSS) AFTER TAX CORPORATE INCOME

XII. NET INCOME PER COMMON SHARE 500

12.1. Basic earnings per share (VND/ 1 share) 501 V.2.8 (483) 4

Ho Chi Minh City, March 26, 2025
Prepared by Chief Accountant

% /, i
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Hoang Anh Tien Tran Thi Thu Nga
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

Financial Statements

District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

Form B03b - CTCK

CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)
Year 2024

Unit: VND
Item Code Description Year 2024 Year 2023
L. Cash flows from operating activities
1. Profit before Corporate Income Tax 01 (73.396.052.739) 537.682.152
2. Adjustments for 02 38.041.047.225 44.144.403.381
- Depreciation of fixed assets 03 2.869.371.258 3.264.652.899
- Provisions 04 - 19.921.528.875
- Interest expenses 06 37.889.912.087 29.564.058.022
- Gains, losses on investing activities 07 . (2.718.236.120) (8.605.836.415)
3. Increase in non-cash expenses 10 14.089.564.432 71.930.913
- Losses from revaluation of Fair value through profit
or loss financial assets (FVTPL) 11 14.089.564.432 71.930.913
4, Decrease in non-cash revenues 18 (1.374.245.667) (735.7306)
- Gains from revaluation of Fair value through profit =

1.374.245.667 ;

or loss financial assets (FVTPL) 12 ( ) {3a:136)
5. Qperatlng profit before changes in working 30 44.761.891.731 (42.153.371.099)
capital
- (Increase), decrease in Fair value through profit or 31 (147.391.468 882) 156.425.175.837

loss financial assets (FVTPL)
- (Increase), decrease in Loans 33 231.228.101.137
- (-) Increase, (+) decrease in receivables from sale of

; 35 75.500.000.000
financial assets
- (-) Incre.as_e, (+) decrease m receivables and accrued 16 34.137.989
dividends, interest on financial assets
- () }ncrease,‘_ ) dECIeaSG-]Iil recmvable:s from 37 74.956.308
services provided by securities companies
- (-) Increase, (+) decrease other receivables 39 383.395.200
- (-) Increase, (+) decrease other assets 40 296.390.593
: Increase (decrease) in payable expenses (excluding 4 1.362.614.483
interest expenses)
- (-) Increase, (+) decrease prepaid expenses 42 (148.118.312)
- (-) Loan interest paid 44 (38.344.922.087)
- Increase (decrease) in payables to suppliers 45 (716.215.780)
- Increase (decrease) in Employee benefits 46 (288.640)
- Increase (decrease) in Taxes and other payables to
government budget (excluding already paid corporate 47 (16.811.896)
income tax)
- Increase (decrease) in payables to employees 48 11.087.819.182
- Increase (decrease) in other payables 50 (90.586.997.654)
Net cash flows from operating activities 60 22.122.204.982

12

(173.829.729.712)

(507.200.000)
(15.753.751.282)

(536.720.583)

(469.530.181)
(9.797.616.902)

(1.050.973.879)
(29.520.286.022)
87.898.378
(165.760)

(563.434.581)
(12.747.683.436)

46.110.647.024
2.599.909.611
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)
Year 2024
(Continuous)
Unit: VND
Item Code Description Year 2024 Year 2023
IT. Cash flows from investing activities
1. Purchase or construction of fixed assets, -
investment properties and other assets & (EREEAaAY R0
2P ds from dividends and profits distributed
fasecds Srom dividones and profits distoibnle 65 2.718.236.120 8.605.836.415
from long-term financial investments
Net cash flows from investing activities 70 1,180.183.120 8.003.363.415
I11. Net i e/d i i
fenmemedeoeas el dnie te 90 23.302.388.102 10.603.273.026
period
IV. Cash and i inni
ashiemd cash equivalemta xt the begloniag ot 00 23.864.668.888 13.261.395.862
the period
- Cash 101.1 23.864.668.888 13.261.395.862
V. Cash and cash i
peri:ds ok captvalenbunt theond of e 103 V.11 47.167.056.990 23.864.668.888
- Cash 103.1 47.167.056.990 23.864.668.888

13
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoe Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
Disirict 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

CASH FLOW STATEMENT

CASH FLOWS FROM CUSTOMERS' BROKERAGE AND TRUST ACTIVITIES

(Indirect method)
Year 2024
(Continuous)

Item Code Description Year 2024 Year 2023
I. Cash flows from brokerage and trust activities
of customers
1. Proceeds from selling brokered securities to 01 26.298.086.093.892 21.013.212.605.880
customers
2. Purchase brokerage securities for customers 02 (25.807.323.846.774)  (16.175.124.568.780)
S s i 07 5.113.158.970.638  21.408.862.194.702
securities trading
4. . \ - )

Elxpendltures for payment of customers' securities 08 (5.661.019.908.814)  (26.183.343.086.926)
trading
5 E . .

xpenditures for securities custody fees of 1 (2.098.520.563) (2.672.708.983)
customers
6. Proceeds from securities issuers 14 111.838.898.247 138.337.810.490
7. Payments to securities issuers 15 (111.838.898.247) (138.337.810.490)
Net increase/decrease in cash during the period 20 (59.197.301.621) 60.934.435.893
IL (‘:HSEI and cash eq-uwalents of customers at the 30 376.673.181.345 115.738.745.452
beginning of the period
Bank deposits at the beginning of the period 31 376.673.181.345 315.738.745.452
- Investors' deposits for SEFl:lnilﬁs tradu.'lg under the 12 312.775.437.595 287.619.280.358
method managed by securities companies
- Dejposns for clearing and settlement of securities 34 63.897 743750 28.119.465.094
frading
Suiesh mdcaliequinimpofommumntiee o G iEe 317.475.879.724 376.673.181.345
end of the period
Bank deposits at the end of the period 41 317.475.879.724 376.673.181.345
- Investors' deposits for se‘c1..u'111es t.radg:g under the 42 286.681.560.214 312.775.437.595
method managed by securities companies
- Defposns for clearing and settlement of securities 44 30.794.319.510 63.897.743.750
trading
Ho Chi Minh City, March 26, 2025
Prepared by Chief Accountant Sene
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

Form B09 - CTCK

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year 2024

Background
License to establish and operate the Company

SBS Securities Joint Stock Company, formerly known as Saigon Thuong Tin Bank Securities Company Limited, was
established and operated under Business Registration Certificate No. 4104000197 dated September 25, 2006 of the City
Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City; Securities business license No. 17/UBCK-GPHDKD dated
September 29, 2006 of the State Securities Commission. The company officially operates in the form of a Joint Stock
Company under the License for establishment and securities business operations No. 109/UBCK-GPHDKD dated January

28, 2010. Currently, the Company operates under Adjusted License No. 34/GPDC-UBCK dated May 15, 2024 of the State
Securities Commission.

Business regisiration certificate No. 0304579068, first registered on September 25, 2006, registered for 12th change on

July 4, 2024 issued by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City. :

Business activities

- Stock brokerage;

- Securities trading;

- Underwriting securities issuance;

- Securities investment consulting;

- Securities depository;

- Margin trading;

- Advance payment for securities sales.

.

Company contact address

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City.
Company Charter

The Company's Charter was amended and issued on November 28, 2022,

Main characteristics of the Company's operations

- Capital scale: The Company's charter capital is 1,466,076,000,000 VND.

- Investment restrictions of securities companies: Applicable according to Circular 121/2020/TT-BTC dated December
31, 2020 of the Ministry of Finance regulating the activities of securities companies.

- Securities Company structure:

+  List of affiliated units with dependent accounting:
SBS Securities Joint Stock Company - Hanoi Branch, address at 205 Giang Vo, Cat Linh Ward, Dong Da District,
City. Hanoi.
SBS Securities Joint Stock Company - Saigon Branch, address at 25 Xuan Thuy, Thao Dien Ward, Thu Duc City,
City. Ho Chi Minh,

+  Total number of employees: As of 31/12/2024, the Company has 79 people (as of 01/01/2024, there are 80 people).

\.'p" ¥ un 5'//

Accounting period and accounting monetary unit

Accounting period

Annual accounting period commences from 1* January and ends on 31¥ December.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
2. Accounting monetary unit

(a)

Monetary unit used in accounting is Viet Nam Dong (National symbol is “d”; International symbol is “VND”).

Accounting standards and Accounting system
Accounting System

The Company applies the Accounting Regime issued according to Circular No. 210/2014/TT-BTC dated December 30,
2014 of the Minister of Finance on Accounting Instructions applicable to Securities Companies, Circular No.
334/2016/TT-BTC dated December 27, 2006 of the Minister of Finance on Amending, Supplementing and Replacing
Appendices 02 and 04 of the Circular. 210/2014/TT-BTC dated December 30, 2014,

Announcement on compliance with Vietnamese standards and accounting system

The company applies Vietnamese Accounting Standards and supplement documents issued by the State. Financial
statements are prepared in accordance with regulations of each standard and supplement documents as well as with current
accounting system,

Accounting policies
Recognition of cash and cash equivalents
Record capital in cash

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash in banks and short-term, highly liquid investments with an original
maturity of less than three months that are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an
insignificant risk of change in value.

Deposits of the Company for investment in securities trading (presented in expenses other than the statement of financial
position (off-balance sheet).

Principles and methods of accounting for financial assets recorded through profit and loss, held to maturity
investments, loans and receivables, available for sale financial assets, financial liabilities

Principles of financial asset classification

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL)

Financial assets are classified according to FVTPL when those financial assets are held for the purpose of buying and

selling in the financial market through research and analysis activities with the expectation of profit.

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) is a financial asset that meets one of the following conditions:

(i) Financial assets are classified as held for trading. A financial asset is classified as held for trading if:

- Purchased or created primarily for the purpose of resale/repurchase in the short term;

- There is evidence of trading for the purpose of short-term profit; or

- It is a derivative instrument (except for derivatives designated as a financial guarantee coniract or an effective
hedging instrument).

(ii) At the initial recognition, it is determined that this financial asset is classified in the group measured through profit or

loss. This classification can only be made when the conditions in section (i) are met, or when this classification will

present the financial asset information more appropriately for one of the following reasons:

- Iteliminates or significantly reduces inconsistencies in recognition or measurement that may arise from valuing assets
or recognizing profits or losses on different bases; or

- A group of financial assets is managed, and its performance is evaluated on a fair value basis in accordance with the
Company's risk management policy or investment strategy.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are recorded at actual purchase price (excluding purchase costs
such as brokerage fees, transaction fees, and bank fees).

Purchase costs of Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are recorded as transaction expenses for
financial asset purchases in the Income Statement as soon as they are incurred.

At the end of the accounting period, Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) in the financial asset
portfolio must be revalued at market price or fair value (in cases where no market price is available).

Decreases in value due to the revaluation of Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are reflected in the
line item "Decrease in revaluation of FVTPL financial assets.” Increases in value due to the revaluation of FVTPL
financial assets are reflected in the line item "Increase in revaluation of FVTPL financial assets." The increase or decrease
in value from revaluation of FVTPL financial assets determines the unrealized profit or loss for the accounting period.
When selling Fair value through profit or loss financial assets, the "Purchase price" of FVTPL financial assets in the sold
financial asset portfolio is determined using either the weighted average method at the time of sale or the weighted average
at the end of the trading day.

When selling financial assets that are not classified as FVTPL financial assets, the Company reclassifies these financial
assets as financial assets recognized through profit or loss. The treatment of revaluation differences currently tracked in the
Statement of Financial Position under the item "Revaluation differences of assets at fair value" will be recorded in the
Income Statement on the reclassification date of the sold financial assets.

For Fair valuc through profit or loss financial assets (FVTPL) upon maturity (if any), they must be reclassified as
receivables and provisioned as doubtful debts (if applicable).

Held to maturity financial assets (HTM)

Are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and fixed maturities that the Company has the

positive intention and ability to hold to maturity, except:

- Non-derivative financial assets that at the time of initial recognition were classified by the Company as being
recognized at value through profit/loss (FVTPL);

- Non-derivative financial assets have been classified by the Company as available for sale (AFS);

- Non-derivative financial assets meet the definition of loans and receivables.

Held to maturity financial assets (HTM) are initially measured at cost, including transaction costs directly incurred from

purchasing these financial assets.

After initial recognition, held to maturity (HTM) financial assets are determined at amortized cost using the effective

interest rate method.

The amortized cost of HTM financial assets is determined by the initial recognized value of the financial asset, minus

principal repayments, plus or minus the cumulative amortization of the difference between the initial recognized value and

the maturity value using the effective interest method, and minus any impairment allowances or uncollectible amounts (if

applicable).

The effective interest method is a method of calculating the amortized cost of interest income or interest expense for the

relevant period of a financial asset or a group of held to maturity financial assets (HTM).

The effective interest rate is the rate that exactly discounts the estimated future cash flows to be paid or received over the

expected life of the financial instrument, or a shorter period if applicable, to the net present carrying amount of the

financial asset or financial liability.

At the end of the accounting period, held to maturity (HTM) investments are evaluated and recognized for potential

impairment at the time of preparing the Statement of Financial Position. Provisions for impairment of HTM investments

are recorded in the Income Statement.

Loans

Are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and not listed on a stock exchange.

Types of loan commitments made:

- Margin trading contract;

- Contract for advance payment of securities.

After initial recognition, loans are determined at amortized cost using the effective interest rate method, except for: loans
for financial assets recorded at fair value through profit/loss; financial labilities arising from the transfer of a financial
asset that does not qualify for derecognition or where appropriate under the relevant continuing provisions; financial
guaraniee contracts.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

(b)

As of the financial statement date, if there is any evidence of impairment in the loan financial asset group, the Company
will recognize an impairment provision in the Income Statement.

Available for sale financial assets (AFS)

Are non-collateral financial assets that are determined to be available for sale or are not classified as:

- Loans and accounts receivable;

- Held to maturity investments;

- Fair value through profit or loss financial assets.

Financial assets are invested by the Company but have no short-term investment goals and even long-term goals have not
been determined. Therefore, this is a limited type of financial asset classified in the Company's operations,

When selling available for sale financial assets AFS must reclassify them to the FVTPL financial asset group.

Available for sale financial assets AFS are initially recorded at cost (purchase price plus transaction costs directly arising
from the purchase of the financial assets). After initial recognition, Available for sale financial assets AFS are recorded at
fair value.

At the end of the accounting period, the Company re-evaluates the value of Available for sale financial assets AFS in the
Securities Company's Financial asset list at market price or fair value (in case there is no market price).

The difference due to the revaluation of available for sale financial assets (AFS) at fair value compared to the previous
year 1s reflected in the item "Gains/(Losses) from the revaluation of available for sale financial assets" under Other
Comprehensive Income in the Income Statement.

All gains or losses arising from an available for sale financial asset (AFS) when measured at fair value shall be recognized
directly in equity (Other Comprehensive Income) through recognition in the Statement of Changes in Equity, except for
impairment losses on available for sale financial assets. Such recognition shall continue until the financial asset is
derecognized. At the time of derecognition, any previously accumulated gains or losses reflected in equity shall be
recognized in the Income Statement as reclassification adjustments. However, interest income calculated using the
effective interest method shall be recognized in profit or loss (in accordance with the Revenue Standard). Dividends
received from "available for sale" equity instruments shall be recognized in profit or loss when the entity’s right to receive
the dividend is established (in accordance with the Revenue Standard).

At the date of the statement of financial position, the Company also evaluates whether there is objective evidence that
available for sale financial assets AFS are impaired. Increases or decreases in the reserve account balance are recorded in
the Income Statement under the item "Provision expenses for financial assets, handling of losses on doubtful receivables
and impairment losses on financial assets and borrowing costs of loans".

Principles for revaluation of financial assets

The fair value/market value of financial assets is determined as follows:

- The market value of securities listed on the Hanoi Stock Exchange (HNX) and Ho Chi Minh City Stock Exchange

(HOSE) is the closing price on the most recent trading day up to the valuation date.
For securities of companies that are not yet listed on the stock market but have registered for trading on the Unlisted
Public Company Market (UPCoM), the market value is determined as the average reference price over the 30 most
recent consecutive trading days before the annual financial statement reporting date, as announced by the Stock
Exchange.

- For listed securities that are delisted, suspended, or have ceased trading from the sixth trading day onward, the actual
value of the securities is their book value as of the most recent financial statement date,

- For unlisted securities and securities not registered for trading on the Unlisted Public Company Market (UPCoM),
the securities' value used as a basis for revaluation is the price obtained from reference information sources that the
Company considers to reflect the market value of these securities.

Securities without reference prices from the above sources will be assessed for potential and extent of impairment based

on a review of the issuer's financial condition and book value as of the valuation date.

The Company makes provisions for devaluation of investments made at the end of the year specifically as follows:

- Provisions are made for held to maturity (HTM) investments when there is objective evidence indicating a potential
inability to recover or uncertainty in recovering the investment, arising from one or more loss events that negatively
affect the expected future cash flows. When there is evidence of impairment, the provision amount is determined
based on the difference between the amortized cost and the fair value at the valuation date.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

5.1

(a)

(b)

5.2.

6.1.

- Provisions for loans are made based on estimated losses, calculated as the difference between the market value of the
securities used as collateral for the loan and the outstanding loan balance,

- Provision for other long-term investments: If the investment is in listed shares or if the fair value of the investment
can be reliably determined, the provision is made based on the market value of the shares, If the fair value of the
investment cannot be determined at the reporting date, the provision is based on the financial statements at the time
the provision is made by the investee.

Principles for recording tangible fixed assets and intangible fixed assets

Tangible fixed assets and intangible fixed assets are recorded at their initial value. During use, tangible fixed assets and
intangible fixed assets are recorded at cost, accumulated depreciation and residual value,
Depreciation is calculated using the straight-line method. The depreciation period is estimated as follows;

- Machine, equipment 03 - 07 year
- Transportation equipment 06 year
- Management software, stock trading software 03 - 06 year
- Other fixed assets 04 year

Principles for recording and presenting short-term and long-term deposits and deposits

Short-term and long-term deposits and deposits reflect the Company's deposits and deposits in cash with subjects in the
Company's operations in accordance with current relevant legal regulations. Deposits and deposits are not part of the
Company's assets. The Company must have separate management responsibilities from the Company's cash assets.
Principles and methods of accounting for short-term and long-term receivables

Principles and methods of accounting for financial assets receivables

Receivable are monitored in detail by maturity receivable, objects to be recovered and the type of original currency
receivables, and other factors under the management of the Company.

Receivables from sale of financial assets

Reflects the entire value receivable when selling financial assets in the Company's financial asset portfolio (not through the
Stock Exchange), including the maturity value of financial assets or liquidation of these financial assets.

Receivable and acerual of dividends and interest on financial assets

Reflects all receivables and accrual of dividends and interest from financial assets in the Company's financial asset

portfolio.

Principles and methods of accounting for other receivables

Other receivables include non-commercial receivables, not related to purchase and sale transactions of goods and services.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term liabilities

Liabilities are tracked by payment term, payable object, payable currency and other factors according to the Company's
management needs.

Principles and methods of accounting for securities trading activities

Reflects the payment status of fees for business activities and securities services to the Stock Exchange and Vietnam
Securities Depository Center (VSD), payable to the Company's securities issuance agent.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
6.2.  Principles and methods of accounting for taxes and amounts payable to the State

6.3.

6.4.

T.1.

7.2.

(a)

(b)

7.3,

Current and prior year tax assets and liabilities are determined by the expected amounts payable to (or recoverable from)
the tax authorities, based on the tax rates and tax laws effective as of the end of the accounting period.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term payable expenses

The Company's payable expenses include prepayments for securities transaction costs, custody services, transmission lines
and other payable expenses.

Accrued expenses are expenses that have not yet occurred but are recorded in the production and business expenses for the
period to ensure that when these expenses are incurred, they do not cause sudden fluctuations in production and business
costs. This approach aligns with the matching principle between revenue and expenses. When these expenses actually
occur, if there is a discrepancy with the accrued amount, accounting will adjust by recording an additional expense or
reducing the expense corresponding to the difference.

The accrual of expenses into production and business costs during the period is calculated rigorously, with reasonable and
reliable evidence for the expenses to be accrued. This ensures that the accrued expenses recorded in this account align with
the actual expenses incurred.

Accounting principles and methods for recording payables and other payables

Other payables include amounts payable that are non-commercial in nature and not related to transactions involving the
purchase, sale, or provision of goods and services.

Accounting principles and methods for recording equity of securities companies
Principles for recording owner's investment capital

Owner's equity is recognized based on the actual capital contributed by the owner,
Principles for recording securities company profits

Undistributed profits include realized and unrealized profits.

Principles for recording realized profits

Realized profit of the accounting period is the difference between total revenue and income and total expenses included in
the Company's performance report, in addition to profits and losses due to revaluation of financial assets that have been
recorded in unrealized profits.

Principles for recording unrealized profits

Unrealized profit of the accounting period is the difference between the total value of reassessed profits and losses of Fair
value through profit or loss financial assets or other financial assets included in the profit and loss report of the Income
Statement under the Company's financial asset portfolio.

Principles of profit distribution of securities companies

The Company's undistributed realized profits accumulated as of the end of the previous year are the basis for distributing
profits to owners. Unrealized profits as of the end of the previous year do not form the basis of distribution to owners.

The amount of profit used for distribution to owners must be minus the amount of accumulated realized losses from the
beginning of this period and the amount of unrealized losses accumulated up to the time of distributing profits to owners.
The distribution of the Company's profits to owners must be clear, transparent and in accordance with the provisions of the
Law on Enterprises, Securities and other current laws relevant to securities companies, Charter of securities companies,
and Resolutions of the General Meeting of Shareholders. Realized profits are distributed to capital contributing members
or shareholders after deducting tax obligations calculated on the income received.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
8. Accounting principles and methods for recording securities company revenues and income

10.

1L

12.

12.1.

Revenue from service provision

When the outcome of a transaction involving the rendering of services can be estimated reliable, revenue associate with
the transaction shall be recognised by reference to the stage of completion of the transaction at the end of reporting period.
The outcome of a transaction can be estimated reliable when all the following conditions are satisfied:

- The amount of the revenue can be measured reliably;

- Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the entity;

- The stage of the completion of the transaction at the end of the reporting period can be measured reliably; and

- The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured reliable.

The stage of the completion of the transaction may be determined by surveys of work completed methods.

Income from securities trading

Income from selling FVTPL proprietary financial assets is determined as the difference between the selling price and cost
price according to the number of FVTPL financial assets sold. Income from the sale of financial assets is realized income.
Income arising from self-trading financial assets FVTPL, HTM, and loans includes: loan interest arising from loans in

accordance with the provisions of the Securities Law; Dividends and profits arising from stocks and bond interests;
Interest arising from fixed deposits.

Dividends and distributed profits arising from financial assets in the Company's investment portfolio: FVTPL, HTM, AFS
are recorded when the company is entitled to receive dividends from established stock ownership.

Principles for recording financial revenue and financial operating expenses

Financial revenue includes:
- Revenue from bank deposit interest is not fixed

Financial operating costs include:
- Interest expense

Principles for recording securities company management costs

Expenses are recognized when they have the potential to reduce economic benefits at the time they arise or can be
determined with certainty, regardless of whether they have been paid or not.

Current principles and methods for recording corporate income tax expenses
Current corporate income tax expense
Current corporate income tax expense is the amount of corporate income tax payable counted on taxable income in the

period and prevailing tax rate.

Deferred income tax expense

Deferred corporate income tax expense is the amount of corporate income tax that will have to be paid in the future arising
from:

- Record deferred income tax payable during the year;
- Reversal of deferred tax assets recognized from previous years.
Other accounting principles and policies

Basis of the Financial Statement

The financial report is presented according to the historical cost convention.

Financial statements of the company are established on the basis of the transactions and which is recorded at the Company.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

Financial Statements

District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

12.2.

Related parties

Enterprises and individuals that directly or indirectly through one or more intermediaries, have control on or are under
control of the Company, or are under common control with the Company, including parent companies, subsidiaries and
associates are related parties. Associates and individuals that directly or indirectly hold voting right of the Company and
have a significant impact on the Company, key management personnel including Board of Directors and employees of the

Company, closed family members of these individuals or these associates or companies associated with these individuals
are also considered as related parties.

In considering each relationship of related parties, it is necessary to pay attention to the nature of the relationship, not only
its legal form.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

Financial Statements

District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
V. Additional information for financial reports
1. Notes to financial position statement

1.1.  Cash and cash equivalents

Bank deposits

Deposits for clearing and settlement of securities transactions

31/12/2024

Unit: VND
01/01/2024

46.139.882.729
1.027.174.261

23.861.176.356
3.492.532

47.167.056.990

23.864.668.888

L2.  Value of transaction volume performed during the period Quantity Value
(a) Of Securities Company
Stocks 23.195.869 200.411.518.410
(b) Of Investors
Stocks 1.402.361.188  25.685.844.010.310
Bonds 10.362 1.226.392.822
Other securities 34.274.860 27.302.989.400
1.459.842.279  25.914.784.910,942
1.3.  Types of financial assets
(1) Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL)
31/12/2024 01/01/2024
Original price Fair value Original price Fair value

Listed stocks 148.567.956.158
Unlisted stocks -

135.784.102.000

1.173.699.591
2.787.685

1.107.951.883

148.567.956.158

135.784.102.000

1.176.487.276

1.107.951.883

(2) Loans and receivables

31/12/2024

01/01/2024

Original price

Fair value

Original price

Fair value

Loans for margin trading 263.665.340.186

Loans to advance

23.173.856.325
customers

263.665.340.186

23.173.856.325

503.494.630.445

34.494.196.078

483.573.101.570

34.494.196.078

286.839.196.511

286.839.196.511

537.988.826.523

518.067.297.648

(3) Fluctuations in group investments due to revaluation at market price or book value (for investments without

market value) at the end of the period

Appendix No. 01
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

1.4. Receivables
(1) Receivables from sale of financial assets
Pham Thi Anh Ngoc

(2) Receivable and acerual of dividends and interest on investments
Margin loan interest receivable

(3) Repayments to suppliers
PTX Co., Ltd
Other sellers

(4) Receivables from services provided by securities companies
Securities transaction fees

1.5.  Provision for impairment of receivables

Appendix No. 02

1.6.  Prepaid expenses
Short-term
Instruments and tools

Software maintenance
Other

Long-term
Instruments and tools

1.7. Taxes and other receivables from government budget

Corporate income tax

25

31/12/2024

01/01/2024

4.388.084.178

75.500.000.000

4.422.222.167

4.388.084.178

79.922.222.167

= 200.000.000

886.017 184.281.217
886.017 384.281.217
67.292.500 141.548.898
67.292.500 141.548.898
31/12/2024 01/01/2024
77.264.545 00.952.662
503.037.500 407.500.000
13.651.808 40.577.795
607.605.661 579.608.252
808.639.597 715.444.681
808.639.597 715.444.681
31/12/2024 01/01/2024

1.336.042.709

1.336.042.709

1.336.042.709

1.336.042.709

. 0 NA
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

1.8.

1.9,

1.10.

Increase or decrease in tangible fixed assets

Ttems

Original cost

Asat 01/01/2024
Purchase in the period
Liquidating

Asat 31/12/2024

Accumulated

As at 01/01/2024
Depreciation in period
Liquidating

As at 31/12/2024

Net carrying amount

Asat 01/01/2024
As at 31/12/2024

Original cost of fully depreciated fixed assets still in use at the end of the period.

Machinery, Mean of Office equipment
Equipment Transportation and furniture Total
7.039.225.121 6.054.667.973 8.840.180.602 21.934.073.696
1.538.053.000 - - 1.538.053.000
- - (1.568.846.124) (1.568.846.124)
8.577.278.121 6.054.667.973 7.271.334.478 21.903.280.572
6.725.306.694 3.288.965.973 5.421.466.665 15.435.739.332
28.943.628 980.835.229 1.363.852.397 2.382.631.254
- - (1.568.846.124) (1.568.846,124)
6.754.250.322 4.278.801.202 5.216.472.938 16.249.524.462
313.918.427 2.765.702.000 3.418.713.937 6.498.334.364
1.823.027.799 1.775.866.771 2.054.861.540 5.653.756.110

Increase or decrease in Intangible fixed assets

Ttems

Original cost
Asat 01/01/2024
As at 31/12/2024

Accumulated
Asat01/01/2024
Depreciation in period
As at 31/12/2024

Net carrying amount
As at 01/01/2024
As at 31/12/2024

Original cost of fully depreciated fixed assets still in use at the end of the period.

Payments to the Payment Support Fund

Initial deposit
Additional payment

Profit distributed during the year

9.663.959.718

Software Other assets Total
17.972.384.224 4.948.685.180 22.921.069.404
17.972.384.224 4.948.685.180 22.921.069.404
16.227.382.602 4,948.685.180 21.176.067.782

486.740.004 - 486.740.004
16.714.122.606 4.948.685.180 21.662.807.786
1.745.001.622 - 1.745.001.622
1.258.261.618 - 1.258.261.618
20.449.869.404

31/12/2024 01/01/2024

212.775.541 212,775.541

11.510.665.955 11.510.665.955

8.276.558.504 8.276.558.504

20.000.000.000 20.000.000.000
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

1.11. Securities trading payables

Payable to the Stock Exchange
Payable to Vietnam Securities Depository (VSD)

1.12. Short-term repayments from customers

Short-term

Tan Hong Ha Trading and Construction Investment Joint Stock Company
Bamboo Capital Group Joint Stock Company

Ho Chi Minh City Medical Import Export Joint Stock Company

Nam A Commercial Joint Stock Bank

Tipharco Pharmaceutical Joint Stock Company

Other customers

1.13. Taxes and other payables to government budget

Value-added tax
Personal income tax
Tax on securities transfer of investors

1.14. Accrued expenses

Short-term

Rental costs, management fees
Cost of capital

Other expenses

1.15. Other payments

Short-term

Commission

Securities purchase deposit contract (¥)
Other payments

27

31/12/2024 01/01/2024
448.679.237 695.584.912
227.487.856 221.797.961
676.167.093 917.382.873

31/12/2024 01/01/2024

(Representation)

150.000.000 150.000.000
9.000.000 175.000.000
125.000.000

- 275.000.000
116.000.000 -

95.700.000 120.700.000
370.700.000 845.700.000

31/12/2024 01/01/2024

- 22.034.848
483.694.336 249 .854.261

1.683.823.353

1.912.440.476

2.167.517.689

2.184.329.585

31/12/2024 01/01/2024
251.202.105 231.798.105
1.325.964.000 1.780.974.000
3.399.650.563 56.440.080
4.976.816.668 2.069.212.185
31/12/2024 01/01/2024
1.384.454.973 2.063.099.639
213.300.000.000 303.208.333.000
23.908.600 23.928.588
214.708.363.573 305.295.361.227
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

.

1.16.

1.17.

1.18.

0

@)

Long-term
Unemployment benefits

54.045.972

54,045.972

54.045.972

54.045.972

Amounts payable to investors who have authorized the company under securities brokerage contracts. The contract term
ranges from 1 to 3 months. At the maturity date, if the contract is not executed, a capital usage fee payable to the customer

will arise according to the agreed rate. Details of the authorized investors:

Pham Minh Nguyet
Tran Dang Son Tung
Nguyen Thi Oanh
Nguyen Thi Thanh
Le Thi Thanh Toan
Nguyen Van Lam
Other customers

Deferred income tax assets and Deferred income tax payables

Deferred income tax assets

Undistributed profit

Undistributed realized profits
Unrealized profits

Notes to indicators outside the Financial position Statement
Bad debts that have been settled

Receivables

Outstanding stocks

Types circulated for 1 year or more (quantity)

28

31/12/2024 01/01/2024
23.000.000.000 96.000.000.000
- 33.500.000.000

9.000.000.000 114.400.000.000

- 30.000.000.000
40.000.000.000 -
128.000.000.000 -
13.300.000.000 29.308.333.000
213.300.000.000 303.208.333.000
31/12/2024 01/01/2024
(Representation)

2.556.770.832 13.707.079
2.556.770.832 13.707.079
31/12/2024 01/01/2024

(1.432.070.381.159)
(10.227.083.326)

(1.371.389.647.185)
(54.828.314)

(1.442.297.464.485)

(1.371.444.475.499)

31/12/2024

01/01/2024

536.289.128.724

571.367.934.733

536.289.128.724 571.367.934.733
31/12/2024 01/01/2024
146.607.600 146.607.600
146.607.600 146.607.600
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

(3) Financial assets listed/registered for trading of securities companies

Financial assets are freely transferable

(4) Financial assets deposited at VSD and not yet traded by securities

Financial assets have been deposited at VSD and have not vet been
traded and are freely transferable

(5) Financial assets listed/registered for trading at VSD of Investors

Financial assets are freely transferable

Transactional financial assets with transfer restrictions
Financial assets mortgage transaction

Financial assets awaiting payment

(6) Financial assets deposited at VSD and not yet traded of Investors

Financial assets have been deposited at VSD and have not yet been
traded and are freely transferable

Financial assets have been deposited at VSD and have not yet been
traded, with fransfer restrictions

Financial assets have been deposited at VSD and have not yet been
traded or pledged

(7) Investors' deposits

Investors' deposits for securities trading under the method managed by
securities companies
Deposits for clearing and settlement of securities trading

(8) Payables to investors

Investor deposits for securities trading deposits are managed by the
securities company

Of domestic investors

Of foreign investors

29

31/12/2024 01/01/2024
138.892.570.000 410.870.000
138.892.570.000 410.870.000

31/12/2024 01/01/2024

460.000 1.210.000

460.000 1.210.000
31/12/2024 01/01/2024
5.938.793.030.000 5.547.806.780.000
232.056.210.000 2.027.840.000
1.226.579.660.000 1.270.058.270.000
19.603.290.000 44.630.510.000
7.417.032.190.000 6.864.523.400.000

31/12/2024 01/01/2024
313.132.080.000 544.604.780.000

15.089.380.000 15.089.380.000
14.000.000.000 14.000.000.000
342.221.460.000 573.694.160.000

31/12/2024 01/01/2024
286.681.560.214 312.775.437.595

30.794.319.510 63.897.743.750
317.475.879.724 376.673.181.345

31/12/2024 01/01/2024
242.993.752.083 297.305.103.219

74.432.741.251

79.278.062.311

317.426.493.334

376.583.165.530
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.

40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,

District 3, Ho Chi Minh City

Financial Statements

for fiscal year ended 31/12/2024

2.

2.1.

2.2.

(9) Pavables from dividends, principal and interest on bonds

Payables from dividends, principal, and interest on bonds to Investors

Notes to Income Statement

Income

(1) Gains and losses from sales of financial assets
Appendix No. 03

(2) Differences in revaluation of financial assets
Appendix No. 04

(3) Dividends and interest arising from financial assets (FVTPL, Loans,
HTM, AFS)

From FVTPL financial assets
From loans

(4) Revenue from securities brokerage operations
Listed stock broker

UPCoM stock broker
Other brokers

(5) Revenue other than income from financial assets
Account settlement fee revenue

Securities transfer fee revenue
QOther revenue

Operational expenses of providing services
Securities brokerage expenses

Securities custody expenses
Other expenses

30

31/12/2024 01/01/2024
49.386.390 90.015.815
49.386.390 90.015.815
Unit: VND
Year 2024 Year 2023
102.504.000 29.122.039
73.342,238.957 64.359.661.394
73.444,742.957 64.388.783.433
Year 2024 Year 2023
39.243.312.778 50.971.699.667
3.152.556.384 7.646.892.468
- 06.228.382
42.395.869.162 58.714.820.517
Year 2024 Year 2023
17.181.812 15.999.994
524.266.818 521.220.569
776.027.567 1.297.279.094
1.317.476.197 1.834.499.657
Year 2024 Year 2023

36.333.931.115

41.232.240.813

2.807.508.392 2.672.708.983
516.951.114 -
39.658.390.621 43.904.949.796
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
2.3. Financial incomes Year 2024 Year 2023

24,

2.5.

2.6.

2.7

Interest from demand deposits

Financial expenses

Cost of capital

Securities company management expenses

Salary expenses and other expenses based on salary
Office supplies costs

Cost of tools and equipment

Depreciation costs of fixed assets

Taxes, fees and charges

Expenses from external services

Other expenses

Other income

Other income

Corporate income tax expenses

(1) Corporate income tax expenses
Total accounting profit before corporate income tax
Increase adjustments
Remuneration of the Board of Directors
Unrealized loss
Reduce adjustment ()
Dividends and profits are distributed
Transfer losses
Taxable income

Corporate income tax expenses

(2) Deferred corporate income tax expenses
Total unrealized accounting profit before corporate income tax
Deferred tax income
Adjusting previous year's deferred income tax expense

Deferred corporate income tax expenses

(3) Total corporate income tax expenses

31

2.718.236.120

8.605.836.415

2.718.236.120 8.605.836.415
Year 2024 Year 2023
37.889.912.087 29.564.058.022
37.889.912.087 29.564.058.022
Year 2024 Year 2023

45.249.965.597

17.462.751.898

103.674.185 103.152.700
110.043.669 01.288.348
994.457.105 1.588.433.053
5.000.000 4.500.000
11.670.144.209 5.659.362.733
30.986.971.233 35.652.942.237
89.120.255.998 60.562.430.969
Year 2024 Year 2023
569.058 163.846.733
569.058 163.846.733

Year 2024 Year 2023
(Representation)

(73.396.052.739) 537.682.152

14.303.318.765
1.588.000.000
12.715.318.765
(102.504.000)
(102.504.000)

(59.195.237.974)

1.382.206.023
1.175.000.000
207.206.023
(1.919.888.175)
(29.122.039)
(1.890.766.136)

(12.715.318.765)

(207.206.023)

(2.543.063.753) (41.441.205)

= 27.734.126
(2.543.063.753) (13.707.079)
(2.543.063.753) (13.707.079)




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024
2.8. Earnings per Share Year 2024 Year 2023
Profit after tax (70.852.988.986) 551.389.231
Distributed profit for shareholders (70.852.988.986) 551.389.231
Average quantity of authorized issuing stocks 146.607.600 146.607.600
Earnings per Share (483) 4
3. Other information
Unit: VND

3.1.  Events after the reporting period

There have been no material events occurring after the reporting date that require adjustment to or disclosure in these
Financial Statements.

3.2. Information on related parties

() Information on related parties

Related parties Relationship

Mr. Phan Quoc Huynh Chairman of the Board of Directors

Mr. Duong Manh Hung Standing Vice Chairman of the Board of Directors, General Director
Mr. Tran Ngoc Tuan Vice Chairman of the Board of Directors

Mrs. Nguyen Thi Hoai Thuong Member of the Board of Directors (From June 14, 2024)
Mr. Dinh Hoai Nam Independent member of the Board of Directors

Mr. Tran Van Dinh Independent member of the Board of Directors

Mr. Tran Ngoc Luom Vice General Manager

Mrs. Le Huynh Hong Head of the Supervisory Board

Mr. Luu Anh Duc Member of the Supervisory Board

Mr. Luu Thanh Hung Member of the Supervisory Board

(b) Transact mainly with related parties

Transactions with other related parties Year 2024 Year 2023

Salary, bonuses, remuneration and other benefits

Concurrent and non-concurrent Board of Directors members 7.895.104.180 5.302.556.300
Board of General Director members, who are also Board of Directors mem 4.016.096.290 5.386.588.780
Supervisory Board members 2.249.973.880 2.058.887.000

3.3.  Present assets, revenue, and business results by segment.

The Company does not prepare segment statements because of not satisfying 1 in 3 conditions about preparing segment
statements upon business field or geographical area required in Circular No. 20/2006/TT-BTC dated on 26 March 2006 of
Ministry of Finance guiding performance of accounting standards promulgated under Decision No. 12/2005/QD-BTC
dated on 15 February 2005 of Ministry of Finance.

32



SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, Financial Statements
District 3, Ho Chi Minh City for fiscal year ended 31/12/2024

3.4. Comparative information (changes in information in the Financial Statements of previous accounting years)

Comparative figures are figures stated on Financial Statements as at 31/12/2023 audited.
Those figures were reclassified in order to compare with figures of this year.

Item Code Presented Adjustment Representation

Financial position

Statement
Deferred income tax assets 253 - 13.707.079 13.707.079
Short-term trade payables 320 845.700.000 (845.700.000) -
Short-term repayments 321
from customers - 845.700.000 §45.700.000
Unrealized profit 417.2 (68.535.393) 13.707.079 (54.828.314)
Income Statement
Deferred corporate 100.2
income tax expenses ' - (13.707.079) (13.707.079)
Ho Chi Minh City, March 26, 2025
Prepared by Chief Accountant €
Hodang Anh Tien Tran Thi Thu Nga
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